


MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

F 2001 (s. II a. C.). Galia. Imitación indígena de una moneda massaliota. Anv.: Cabeza femenina.
Rev.: Toro embistiendo, encima MWWLL. 2,41 grs. Arte bárbaro. MBC/MBC+. Est. 80. 50,–

2002 Celtas del Danubio. Imitación de una tetradracma de Macedonia. Anv.: Cabeza de Herakles
joven con la piel de león. Rev.: Leyendas degeneradas. Zeus sentado a izquierda, con 
águila y cetro, delante monograma. 16,35 grs. Golpe de cizalla en anverso. (MBC).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2003 (340-241 a.C.). Italia. Neapolis. Didracma. (S. 307 var). Anv.: Cabeza de la ninfa Partenope 
con diadema y pendiente, detrás hoja de vid. Rev.: NEPQPLIX([W). Toro androcéfalo 
mirando al frente, coronado por la Victoria que vuela, monograma bajo el vientre. 7,44 
grs. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2004 (350-281 a.C.). Italia. Turium. 1/6 de estátera. (S. 449 sim.) (BMC. falta). Anv.: Cabeza de
Palas con yelmo ateniense ornado de hipocampo. Rev.: Toro embistiendo; EY -égida
rodeada de serpientes- FU en exergo. 0,89 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2005 (250-210 a.C.). Campania. Calatia. AE 22. (S. 546) (BMC. I, 1). Anv.: Cabeza laureada de
Zeus, detrás dos estrellas. Rev.: Selene en biga al galope, encima dos estrellas, bajo
línea leyenda en osco, visible en parte. 12,44 grs. Rara. BC/BC+. Est. 75. . . . . . . . 50,–

2006 (472-420 a.C.). Sicilia. Akragas. Litra. (S. 746) (BMC. II, 50). Anv.: Águila parada a

izquierda, entre (AK)-(AO). Rev.: Cangrejo, debajo LI. 0,53 grs. MBC-/MBC. Est. 90. . 60,–

F 2007 (465-450 a.C.). Sicília. Gela. Tetradracma. (S. 789). Anv.: Cuadriga al paso guiada por un
auriga; al fondo una columna jónica (la ´terma´ que señala dónde debía darse media
vuelta), y en exergo una espiga. Rev.: �ELAW. Prótome de toro androcéfalo con
barba larga. 16,79 grs. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2008 (430-425 a.C.). Sicilia. Gela. Litra. (S. 797) (BMC. II, 52). Anv.: Jinete a izquierda con
lanza y rodela. Rev.: �ELAW. Prótome de toro androcéfalo. 0,76 grs. BC+. Est. 90.. . 60,–

F 2009 (405-380 a.C.). Sicilia. Siracusa. Decadracma. (S. 952 a 954 sim.). Anv.: Cabeza de
Perséfone, a izquierda, rodeada por cuatro delfines. Rev.: Cuadriga al galope a
izquierda, guiada por un auriga y coronada por la Victoria que vuela hacia ella. 38,50
grs. Corrosiones marinas superficiales limpiadas. No se aprecia marca del grabador.
Rarísima. MBC. Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

F 2010 Hieron II (275-215 a.C.). Sicilia. Siracusa. AE 25. (S. 1221 var) (BMC. II, 588). Anv.: Su
cabeza diademada a izquierda. Rev.: IEP[(NOW). Jinete con lanza y clámide flotante;
N debajo. 15,67 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2011 (530-480 a.C.). Macedonia. Lete. 1/8 estátera. (S. 1302) (BMC. V, 29). Anv.: Sátiro
desnudo. Rev.: Cuadrado incuso. 0,81 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2012 (510-490 a.C.). Islas de Tracia. Tasos. Estátera de plata. (S. 1357) (BMC. III, 2ss). Anv.:
Sátiro itifálico con la rodilla derecha hincada, cargando con una ninfa vestida. Rev.:
Esquinas de un cuadrado incusas. 8,49 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . 150,–

F 2013 (510-490 a.C.). Islas de Tracia. Tasos. Estátera de plata. (S. 1357) (BMC. III, 2ss). Anv.:
Sátiro itifálico con la rodilla derecha hincada, cargando con una ninfa vestida. Rev.:
Esquinas de un cuadrado incusas. 9,10 grs. Muy escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . . 200,–

F 2014 (158-149 a.C.). Macedonia. Amphipolis. Tetradracma. (S. 1386). Anv.: Escudo macedonio, en 
el centro busto de Artemisa Tauropolos con arco y aljaba al hombro. Rev.:
MAKEDPN[N QU[XHW. Clava tumbada, encima I, debajo N, todo en corona de
roble, rayo a izquierda. 15,14 grs. Raya en anverso. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . 150,–

F 2015 (450-410 a.C.). Macedonia. Tragilos. Hemióbolo. (S. 1470 var). Anv.: Espiga de maiz. Rev.:
P-A/T-I en cuatro cuarteles incusos. 0,30 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . 100,–

REINO DE PAEONIA

F 2016 Patraos (340-315 a.C.). Tetradracma. (S. 1520) (BMC. V, 4). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo. Rev.: Q(...)XAY(sic). Jinete alanceando a un enemigo caído. 12,99 grs. EBC-.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2017 Audoleon (hacia 315-280 a.C.).Tetradracma. (S. 1523) (BMC. V, 4). Anv.: Cabeza de Palas
un cuarto a derecha, con yelmo de triple penacho. Rev.: AYD[LEPNXPW. Caballo
libre al trote, 2debajo. 12,30 grs. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–



2018 (s. IV a. C.). Tracia. Abdera. AE 14. (S. 1555 sim) (BMC. III, 81 a 83 sim). Anv.: Grifo
sentado sobre clava; LVK(...) debajo. Rev.: ABD-HUI-XE-[N, alrededor de un
cuadrado en cuyo interior una cabeza de ¿Apolo?. 3,51 grs. BC+. Est. 60. . . . . . . . 50,–

2019 (385-360 a.C.). Tracia. Maroneia. 1/4 de estátera. (S. 1632 sim) (BMC. falta). Anv.: Prótome 
de caballo embridado cabrioleando a izquierda, entre M-H. Rev.: M-A. Rama de parra
con racimo y zarcillos, todo en cuadrado de puntos ligeramente incuso. 2,75 grs.
MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

2020 (450-400 a.C.). Tracia. Apolonia Pontica. Dracma. (S. 1655) (BMC. XV, 9). Anv.: Ancora
invertida; gamba a izquierda, A a derecha. Rev.: Máscara de Gorgona, sacando la
lengua. 3,49 grs. MBC. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 2021 (s. II a.C.). Islas de Tracia. Tasos. Tetradracma. (S. 1759). Anv.: Cabeza de Dionisos joven 
diademada y coronada de hiedra. Rev.: HPAKLEOYW W[THPOW TAWI[N. Herakles
desnudo, en pie a izquierda, con clava y la piel de león; O delante. 16,73 grs.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2022 (196-146 a.C.). Tesalia. AE 17. (S. 2238) (BMC. VII, 62). Anv.: IQQ(AI)/XA(W). Cabeza
galeada de Atenea. Rev.: TEW/(WA)L[(N). Caballo al trote. 4,86 grs. MBC+/MBC. Est. 
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2023 (s. III a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2496 sim). Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia.
Rev.: IWXIAIE[N. Histiaia en nave adornada de ala, sosteniendo enseña naval. 2,32
grs. MBC. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2024 (s. III a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2498). Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia. Rev.:
AIE[N. Histiaia en nave adornada de ala, sosteniendo enseña naval. 0,53 grs.
Probable imitación macedónica. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2025 (449-413 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2526). Anv.: Cabeza de Palas Atenea de
estilo arcaizante, el ojo visto de frente, con yelmo adornado por hojas de olivo y
volutas. Rev.: ABE. Lechuza parada mirando al frente, encima ramita de olivo y
creciente; pequeña contramarca en campo. 17,14 grs. Dos cortes de cizalla. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2026 (300-262 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2547). Anv.: Cabeza de Palas Atenea con
yelmo ornado de hojas de olivo y volutas. Rev.: ATE. Lechuza parada mirando al
frente, encima ramita de olivo y creciente. 17,20 grs. Estilo tardío. MBC+. Est. 400. . . 350,–

F 2027 (404-340 a.C.). Atica. Egina. Estátera. (S. 2606). Anv.: Tortuga terrestre entre A - I. Rev.:
Cuadrado incuso dividido en cuatro compartimentos, en los cuales N, I, delfín hacia
arriba y barra diagonal. 11,70 grs. Leves oxidaciones. Muy escasa. (MBC+). Est. 700. 450,–

2028 (hacia 480 a.C.). Misia. Parion. 3/4 de dracma. (S. 3917). Anv.: Máscara de Gorgona. Rev.: 
Adorno cruciforme con punto central, en cuadrado incuso. 2,91 grs. BC+/MBC. Est.
110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2029 (s. II a. C.). Eolia. Myrina. Tetradracma. (S. 4216 var) (BMC. XVII, 12). Anv.: Cabeza
laureada de Apolo de Grinion. Rev.: MYUINAI[N. Apolo de Grinion, laureado y
desnudo hasta la cintura, en pie sosteniendo pátera y rama de laurel de la que
cuelgan dos cintas; a sus pies el omfalos y un ánfora, detrás K, todo en láurea.
16,53 grs. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 2030 (470-450 a.C.). Jonia. Teos. Estátera de plata. (S. 4576). Anv.: Grifo sentado con la pata
levantada; símbolo no visible. Rev.: Cuatripartito incuso. 12,16 grs. Rara. MBC. Est.
1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

2031 (s. V a.C.). Lidia. Siglos. (S. 4678). Anv.: El gran rey arrodillado, con arco y lanza. Rev.:
Punzonada oblonga. 5,44 grs. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2032 (s. V a.C.). Lidia. Siglos. (S. 4678). Anv.: El gran rey arrodillado, con arco y lanza. Rev.:
Punzonada oblonga. 5,63 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2033 (43 a.C. - 96 d.C.). Caria. Rodas. AE 37. (S. falta) (BMC. XVIII, 378). Anv.: Cabeza
rad iada  de  D ionysos .  Rev. :  V i c to r i a  en  p ie  a  i zqu ie rda  en t re
PODI/([)N/(E)QI-FAINI/LA. 24,78 grs. Escasa. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2034 (s. III a. C.). Pamfilia. Perge. Tetradracma. (S. 5413 var) (BMC. falta). Anv.: Cabeza
laureada de Artemisa, detrás carcaj. Rev.: (A)UXEMIDPW/(QEUG)AIAW. Artemisa en
pie a izquierda, con láurea y cetro. 13,83 grs. Oxidaciones. Rara. (MBC-). Est. 200.. . 150,–

2035 Pharnabazos (379-374 a.C.). Cilicia. Tarsos. Estátera de plata. (S. 5641) (BMC. XXI, 20).
Anv.: Baal entronizado a izquierda, con cetro; áÛëâæÛ detrás. Rev.: Cabeza barbada
con yelmo ateniense, entre g%ò{òÖ y (ÛpÛ). 9,54 grs. Oxidaciones. (BC+/MBC). Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



JUDEA

F 2036 Alejandro Jannaeo (103-76 a.C.). Prutah. (S. 6089 var). Anv.: Leyenda en hebreo, alrededor 
láurea. Rev.: Doble cornucopia, granada entre ambas. 1,64 grs. MBC. Est. 50. . . . . . 30,–

IMPERIO SELÉUCIDA

F 2037 Antíoco I, Soter (280-261 a.C.). Tetradracma. (S. 6866) (BMC. falta). Anv.: Cabeza
diademada de Antíoco, de mediana edad. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY. Apolo
desnudo, sentado a izquierda en el omfalos, con dos flechas y arco; Ö delante, W/M 
detrás. 16,34 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2038 Antioco VII, Sidetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 var) (BMC. IV, 19). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. 
Palas en pie a izquierda, con Victoria, lanza y escudo; �/A delante, todo en láurea.
16,37 grs. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

2039 Antioco VII, Sidetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 var) (BMC. IV, falta). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. 
Palas en pie a izquierda, con Victoria, lanza y escudo; �/K delante, todo en láurea.
16,69 grs. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

IMPERIO PARTO

2040 Phraates III (70-57 a.C.). Dracma. (S. 7403) (Mitchiner A. & C. W. 546 sim). Anv.: Su
busto a izquierda con la tiara adornada por cuernos y una fila de animales. Rev.:
BAWILE[W / MEGALOY - APWAKOY - EYEPGETOY - EQIFANOYC / FILELLHNOW.
Arquero sentado con arco. 4,07 grs. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

REINO DE BAKTRIA

F 2041 Demetrio (205-171 a.C.). Merv. Tetradracma. (S. 7526 var) (Mitchiner falta). Anv.: Su busto
diademado y drapeado, tocado con una piel  de elefante. Rev.:  BAW ILE[W
DHMHTPIOY. El joven Herakles desnudo, en pie de frente, coronándose a sí mismo y 
sosteniendo clava y piel de león; monograma en campo. 15,49 grs. Campos pulidos.
Realzada en parte a buril. Muy escasa. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2042 Menandro (160-145 a.C.). Pushkalavati. Dracma. (S. 7600) (Mitchiner A. & C. W. 1769).
Anv.: BAWILE[W W[XHUPW QENANDUPY. Su busto diademado. Rev.: Palas en pie 
a izquierda con la égida, blandiendo rayo y escudo, detrás monograma, leyenda
karosti alrededor. 2,40 grs. MBC. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

REINO INDO-GRIEGO OCCIDENTAL

F 2043 Filoxenos (hacia 110-80 a.C.). Pushkalavati. Tetradracma. (S. 7663) (Mitchiner A. & C.W.
1945). Anv.: BAWILE[W ANIKHTOY FILO\ENOY. Su busto diademado. Rev.: El rey a 
caballo; Æ debajo, leyenda karosti alrededor. 7,68 grs. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . 130,–

EGIPTO PTOLEMAICO

F 2044 Ptolomeo VI, Philometor (180-145 a.C.). AE 29. (S. 7900 var) (BMC. pág. 106, nº 32). Anv.: 
Cabeza diademada de Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Dos águilas
paradas a izquierda sobre un rayo, cornucopia delante. 25,03 grs. MBC. Est. 90. . . . 60,–

F 2045 Ptolomeo IX. Soter. (116-106 a.C.). Pafos. Tetradracma. (S. 7921) (BMC. VI, 7). Anv.:
Cabeza diademada de Ptolomeo I con la égida. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W.
Águila parada a izquierda sobre rayo; LA delante, QA detrás. 13,53 grs. MBC-. Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2046 (año 2 = 67/68 d.C.). 1ª Revuelta de los judíos. AE 17. (S. GIC. 5639). Anv.: Anfora,
alrededor leyenda hebrea. Rev.: Hoja de vid, alrededor leyenda hebrea. 2,64 grs.
Acuñación floja en parte. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



REPÚBLICA ROMANA

2047 s/d. Anónima. Semuncia. (Craw. 38/7). Anv.: Cabeza de Mercurio. Rev.: Proa de nave,
ecima ROMA. 4,77 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2048 (hacia 473/280 a.C.). Anónima. Didracma. (Bab. 4). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
izquierda, ramita de roble detrás. Rev.: (ROMANO). Cabeza de caballo embridado,
detrás espiga. 7,48 grs. Descentrada. Rara. BC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2049 (posterior a 543/211 a.C.). Anónima. Victoriato. (Bab. 9). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter.
Rev.: Victoria coronando un trofeo, leyenda fuera de copel. 1,66 grs. BC. Est. 30. . . . 20,–

2050 (hacia 542/211 a.C.). Anónima. Victoriato. (S. 9) (Craw. 44/1). Anv.: Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: Victoia coronando un trofeo, debajo ROM1. 2,98 grs. MBC. Est. 50.. . . 30,–

2051 (546/207 a.C.). Anónima. Victoriato. (Bab. 24) (S. 24d). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter.
Rev.: ROM3. La Victoria coronando un trofeo, É en medio. 3,06 grs. Escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2052 (542-545/211-208 a.C.). Anónima. Victoriato. (Bab. 36) (S. 36m). Anv.: Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: ROMA. Victoria coronando un trofeo; VB entre ambos. 2,88 grs. Rara.
MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2053 (hacia 543/211 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás X. 
Rev.: (RO)MA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,41 grs. BC+. Est. 40. . . . . . . 30,–

2054 (hacia 596/157 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás
C. Rev.: ROM(A). Victoria en biga al galope. 3,96 grs. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . 50,–

F 2055 (584-595/169-158 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 20) (S. 20n). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: ROM1. Los Dióscuros cabalgando con lanza, grifo bajo los
caballos. 3,70 grs. Rara. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2056 (hacia 623/130 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 4). Anv.: M. ACILIVS M. F. entre dos
círculos de puntos; en el centro cabeza galeada de Roma, detrás ,. Rev.: ROMA.
Hércules con maza y trofeo, en cuadriga al paso. 3,81 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . 50,–

2057 (hacia 704/49 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 8). Anv.: SALVTIS (hacia arriba). Cabeza
laureada de la Salud. Rev.: MN. ACILIVS III VIR VALETV. La Salud en pie a
izquierda. 3,74 grs. Oxidaciones en anverso. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2058 (hacia 615/138 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Bab. 3). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
X. Rev.: P. PAETV(S. ROMA). Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,70 grs. MBC.
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2059 (695/58 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 8). Anv.: (M. SCAVR. AED) CVR. (EX) S. C.
(R)EX ARETAS. El rey Aretas arrodillado, junto a un camello parado cuya brida
sostiene. Rev.: (P. HVPSAE. A)ED. CVR. C. HVPSAE. COS PREIVE. CAPTV. Júpiter
en cuadriga al paso a izquierda, escorpión debajo. 3,93 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . 50,–

2060 (691/62 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 10). Anv.: (PAVLLVS L)EPIDVS CONCORDIA.
Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: PAVLLVS (TE)R. Trofeo entre
Perseo cautivo con sus dos hijos, y Lucio Emilio Paulo. 3,96 grs. Desplazada. (MBC).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2061 (hacia 603/150 a.C.). Gens Afrania. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: S. AFRA. Victoria con látigo en biga al galope; en exergo ROMA. 3,56 
grs. MBC/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2062 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,90 grs. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2063 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: Q. ANTO. BALB. PR. Victoria en cuadriga al galope, con láurea y
palma, V bajo los caballos. 3,92 grs. Reverso algo descentrado. MBC. Est. 60.. . . . . 40,–

F 2064 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: Q. ANTO. BALB. PR. Victoria en cuadriga al galope, con láurea y
palma, Q bajo los caballos. 3,85 grs. Raya en anverso. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . 60,–

F 2065 (hacia 649/104 a.C.). Gens Appuleia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda. Rev.: L. SAT(VRN). Saturno en cuadriga al galope; ¿A? bajo los caballos.
3,87 grs. Acuñación floja en parte. (MBC+). Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2066 (hacia 598/155 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
X. Rev.: SAR. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,70 grs. MBC. Est. 60. . 40,–

F 2067 (hacia 598/155 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Bab, 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
X. Rev.: SAR. ROM3. Victoria con látigo en biga al galope. 3,74 grs. MBC. Est. 60. . 40,–

2068 (hacia 605/148 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Bab. 8) (S. 8 var). Anv.: SARAN (hacia abajo).
Cabeza galeada de Roma, X bajo el mentón. Rev.: M. ATIL. ROM3. Los Dióscuros
cabalgando con lanza. 3,41 grs. Intento de perforación y rayitas. (MBC-). Est. 30. . . . 20,–



2069 (hacia 635/118 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Bab. 20). Anv.: M. AVRELI. ROMA. Cabeza
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: SCAVRI. L. LIC. CN. DOM. Bituito con escudo y
carnyx y lanzando venablo, en biga al galope. 3,35 grs. Oxidaciones. (MBC-). Est. 40. 30,–

F 2070 (hacia 648/105 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Bab. 21) (S. 21 var. c). Anv.: Cabeza de
Vulcano con píleo laureado; detrás , y tenazas, todo en corona de mirto. Rev.: L.
COT. Águila explayada sobre rayo, todo en láurea. 3,76 grs. Rara. MBC. Est. 110. . . 75,–

2071 (hacia 616/137 a.C.). Gens Baebia. Denario. (Bab. 12). Anv.: TAMPIL. cabeza galeada de
Roma a izquierda, C bajo el mentón. Rev.: ROMA. (M.) BAEBI. Q. F. Apolo desnudo, 
con palma, arco y flecha, en cuadriga al galope. 3,89 grs. Limpiada. (MBC). Est. 50. . 35,–

F 2072 (hacia 616/137 a.C.). Gens Baebia. Denario. (Bab. 12). Anv.: TAMPIL. Cabeza galeada de
Roma a izquierda, X bajo el mentón. Rev.: ROMA M. BAEBI Q. F. Apolo desnudo,
con palma, arco y flecha, en cuadriga al galope. 3,90 grs. Pátina oscura. (MBC).
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2073 (hacia 626/127 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 29). Anv.: ROMA (hacia arriba). Cabeza 
galeada de Roma, , bajo el mentón, estrella en casco. Rev.: M. METELLVS Q. F.
Escudo macedonio; en el umbo, cabeza de elefante con cencerro; todo en láurea.
3,84 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2074 (hacia 625/128 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 38). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: ROMA. La Paz con cetro y rama de olivo en biga al galope; bajo los 
caballos, cabeza de elefante con cencerro. 3,76 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2075 (hacia 657/96 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 45). Anv.: L. METEL. A. ALB. S. F.
Cabeza laureada de Apolo, debajo estrella. Rev.: C. MALL. ROMA. Roma con lanza y
parazonium, sentada a izquierda sobre tres escudos, coronada por la Victoria en pie
tras ella. 3,71 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2076 (708/46 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 47). Anv.: Q. METEL. PIVS. Cabeza laureada
de Júpiter Terminalis. Rev.: SCIPIO IMP. Elefante marchando. 3,22 grs. Rara. MBC.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2077 (hacia 642/111 a.C.). Gens Caesia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Busto diademado de Apolo
Vejovis a izquierda, lanzando el rayo, tres cuartos de espaldas; detrás monograma de
ROMA. Rev.: (L. CAE)SI. Los dos Lares sentados con cetro, acariciando un perro que 
está entre ellos; arriba cabeza de Vulcano y tenazas, en el campo (¨-©). 3,62 grs.
Acuñación floja en parte. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2078 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 230). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, delante N. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con látigo, encima delfín, en 
exergo ROMA. 3,82 grs. Muesca en borde. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2079 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 232). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás XXII. Rev.: L. PISO FRVG(I). Jinete galopando con látigo, encima
XXVIIII, debajo monograma de Roma. 3,92 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2080 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 234). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, R bajo el mentón. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con palma, encima
hoja, en exergo ROMA. 3,75 grs. Pequeñas contramarcas. (MBC+/MBC). Est. 75. . . . 50,–

F 2081 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 266). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás F, delante A. Rev.: L. PISO FRV(GI). Jinete galopando con palma, en
exergo G. 3,81 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2082 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 276). Anv.: Cabeza laureada de

Apolo, detrás �, delante restos de letra. Rev.: (L.) PISO FRVGI. Jinete galopando con 
palma, encima C, en exergo A. 3,63 grs. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2083 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 279). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás tridente, P bajo el mentón. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con
palma, encima tridente, debajo P. 3,84 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2084 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 286). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás T, delante F. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con palma, encima 
caduceo, en exergo E. 3,81 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2085 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 311). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás ,, delante P. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con palma,
encima %!. 3,89 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2086 (hacia 692/61 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 23). Anv.: Busto de Mercurio, detrás
estrella y láurea, delante copa. Rev.: M. PISO M. F./FRVGI encima de cuchillo y
pátera; todo en láurea. 3,64 grs. Oxidaciones limpiadas. Rara. (MBC-). Est. 180. . . . . 120,–

F 2087 (hacia 686/67 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 24). Anv.: Cabeza diademada de Apolo, 
detrás serpiente enrollada a un bastón. Rev.: C. PISO. L. F. FRVGI. Jinete al galope
tendido, encima I. 3,84 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2088 (hacia 686/67 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 24) (FFC. 409). Anv.: Cabeza
diademada de Apolo, detrás doble garfio. Rev.: C. PISO L. F. F(RV). Jinete galopando 
con palma, encima creciente. 3,95 grs. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2089 (hacia 686/67 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 24) (FFC. 419). Anv.: Cabeza
diademada de Apolo, detrás XXIX. Rev.: C. PISO L. F. FR. Jinete galopando con
palma, en exergo signo fraccionado. 3,79 grs. Dos contramarcas en anverso. EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2090 (hacia 686/67 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 24) (FFC. 420). Anv.: Cabeza
diademada de Apolo, detrás CCX. Rev.: C. PISO L. F. FRV. Jinete galopando con
palma, encima signo fraccionado. 4,06 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2091 (hacia 707/46 a.C.). Gens Carisia. Denario. (Bab. 10). Anv.: Cabeza de la Sibila. Rev.: T.
CARISIVS III VIR. Esfinge. 3,98 grs. Rara. MBC/MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2092 (hacia 627/126 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás , y urna. Rev.: C. CASSI. ROMA. La Libertad con píleo y cetro en cuadriga
al galope. 3,84 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2093 (hacia 627/126 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás , y urna. Rev.: C. CASSI. ROMA. La Libertad con píleo y cetro en cuadriga
al galope. 3,87 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2094 (hacia 639/114 a.C.). Gens Cipia. Denario. (Bab. 1). Anv.: M. CIPI. M. F. Cabeza galeada
de Roma, detrás C. Rev.: ROMA. Victoria con palma en biga al galope, debajo timón. 
3,79 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2095 (hacia 639/114 a.C.). Gens Cipia. Denario. (Bab. 1). Anv.: M. CIPI. M. F. Cabeza galeada
de Roma, detrás X. Rev.: (ROMA). Victoria con palma en biga al galope, debajo
timón. 3,88 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2096 (hacia 643/110 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma.
Rev.: C. PVLCHER. Victoria en biga al galope. 3,79 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

2097 (hacia 642/111 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás símbolo desconocido. Rev.: AP. CL. T. MANL. Q. (VR.). Victoria en triga al
galope. 3,86 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2098 (hacia 642/111 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás símbolo desconocido. Rev.: AP. CL. T. MANL. Q. (VR). Victoria en triga al
galope. 3,84 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2099 (hacia 674/79 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 6). Anv.: S. C. Cabeza de Diana, arco y
carcaj al hombro. Rev.: TI. CLAVD. (TI. F. AP. N.). Victoria con láurea y palma en

biga al galope; A�II bajo los caballos. 3,92 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2100 (hacia 711/42 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 15) (FFC. falta) (S. 15var). Anv.: Cabeza
laureada de Apolo, detrás lira. Rev.: P. CLODIVS M. F. Diana en pie de frente, con
una antorcha en cada mano, arco y carcaj a la espalda. 3,95 grs. Variante con la
leyenda curvada. Contramarcas en anverso. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2101 (hacia 564/189 a.C.). Gens Coilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: L. COIL. (RO)M3. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,56 grs.
Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2102 (hacia 649/104 a.C.). Gens Coilia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda. Rev.: C. COIL. CALD. Victoria en biga al galope a izquierda, arriba !H. 3,93 
grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2103 (hacia 707/46 a.C.). Gens Cordia. Denario. (Bab. 4). Anv.: (R)VFVS. Yelmo corintio, lechuza 
parada encima. Rev.: (MN). CORDI(VS). La égida de Minerva con cabeza de la
Gorgona en el centro. 3,74 grs. Acuñación floja en parte. Rara. (MBC). Est. 120. . . . 80,–

F 2104 (hacia 641/112 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 19). Anv.: (CN. BLASI)O CN. F. Cabeza 
galeada de Escipión Africano el Viejo, arriba ,, detrás caduceo. Rev.: ROMA. Júpiter
con cetro y rayo, en pie entre Juno, con cetro, y Minerva, que lo corona. 3,76 grs.
Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2105 (hacia 653/100 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 25) (S. 25a). Anv.: ROMA. Busto de
Hércules joven con piel de león y clava, detrás escudo, delante K. Rev.: LENT. MAR.
F. Roma de frente coronada por el Genio del Pueblo Romano, K a izquierda, todo en 
láurea. 3,76 grs. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2106 (hacia 653/100 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 26) (S. 26a). Anv.: P.E.S.C. Busto de

Hércules joven con piel de león y clava, detrás escudo y Ó. Rev.: (L)ENT. MAR. (F.). 

Roma de frente coronada por el Genio del Pueblo Romano; Ó entre ambos, todo en
láurea. 3,77 grs. Rayitas y contramarca. Rara. (MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2107 (hacia 677/75 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 55). Anv.: G. P. R. Busto diademado del 
Genio del Pueblo Romano, detrás cetro. Rev.: LENT. CVR. , F(L.) EX S. C. Globo
entre cetro con láurea y timón. 3,89 grs. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

2108 (hacia 679/74 a.C.). Gens Cossutia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (SA)BVLA. Cabeza de Medusa
a izquierda con sienes aladas y ceñida por serpientes entrelazadas. Rev.: L. COSSVTI 



C. F. Belerofonte blandiendo lanza, montado en Pegaso; XXXXI encima. 3,61 grs.
Grieta. Rara. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2109 (hacia 611/142 a.C.). Gens Curiatia. Denario. (Bab. 2). Anv.: TRIG. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: C. CVR. F. ROMA. Diosa con cetro coronada por la
Victoria, en cuadriga al galope. 3,81 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2110 (hacia 637/116 a.C.). Gens Curtia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Q. CVRT. Cabeza galeada de
Roma, detrás X. Rev.: M. SILA. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; arriba lítuo. 3,89 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2111 (hacia 603/150 a.C.). Gens Decimia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: FLAVS. ROMA. Diana con el creciente, portando látigo en biga al
galope. 3,75 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2112 (hacia 640/113 a.C.). Gens Didia. Denario. (Bab. 2). Anv.: ROMA (en monograma). Cabeza
galeada de Roma, , debajo. Rev.: T. DEIDI. Un soldado con látigo y escudo ataca a 
otro que se defiende con espada y escudo. 3,93 grs. Restos de pátina. Escasa.
(MBC+). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2113 (hacia 626/127 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Q. MAX. ROMA. Cabeza galeada 
de Roma, , bajo el mentón. Rev.: Cornucopia sobre haz de rayos, todo en láurea.
3,93 grs. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2114 (hacia 627/126 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 11) (S. 11a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás ,. Rev.: N. FABI. (PICTOR) ROMA. Fabio Pictor galeado sentado a
izquierda, sosteniendo ápex y lanza, junto a un escudo inscrito (QVIRI)N. 3,79 grs.
Rara. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2115 (hacia 651/102 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza velada y torreada de
Cibeles, detrás -. Rev.: C. FABI. C. F. Victoria en biga al galope, delante cigüeña.
3,90 grs. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2116 (hacia 644/109 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: L. FLAMINI. CILO. Victoria con láurea en biga al
galope. 3,94 grs. Restos de soldadura en canto y tenue sobredorado. (MBC). Est. 40. 30,–

2117 (hacia 668/85 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 9). Anv.: MN. FONTEI. C. F. Cabeza
laureada de Apolo Vejovis, debajo un rayo, delante monograma de ROMA. Rev.: Genio 
alado de Vejovis sobre la cabra Amaltea; arriba los gorros de los Dióscuros, debajo
un tirso, todo en láurea. 3,51 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2118 (hacia 668/85 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 10). Anv.: MN. FONTEI. C. F. Cabeza
laureada de Apolo Vejovis, debajo haz de rayos. Rev.: Genio alado sobre la cabra
Amaltea, encima los gorros de los Dióscuros; debajo tirso, todo en láurea. 3,76 grs.
MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2119 (hacia 652/101 a.C.). Gens Fundania. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,

detrás #. Rev.: C. FVNDAN. Q. Mario en cuadriga al paso con cetro y ramo de laurel; 
un joven sobre uno de los caballos, con ramo de laurel al hombro, Q arriba. 3,79 grs. 
Contramarcas en anverso. Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2120 (hacia 634/119 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 18). Anv.: M. FOVRI. L. F. Cabeza
laureada de Jano. Rev.: PHILI. ROMA. Roma en pie a izquierda, con casco y cetro,
coronando un trofeo con dos escudos y dos carnyx en la base. 3,81 grs. MBC. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2121 (hacia 690/63 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 23). Anv.: (BROCCHI) III VIR. Cabeza de
Ceres coronada de espigas, entre espiga y grano de cebada. Rev.: L. FVRI. CN. F.
Silla curul entre dos fasces con hacha de líctor. 3,56 grs. Contramarca en anverso.
Escasa. BC+/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2122 (hacia 645/108 a.C.). Gens Herennia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: PIETAS. Cabeza
diademada de la Piedad. Rev.: M. HERENN(I). Amphinomo o Anapias corriendo con su 

padre a hombros; ¢ delante. 3,79 grs. Pequeñas incrustaciones. (MBC). Est. 80. . . . 60,–

2123 (hacia 685/68 a.C.). Gens Hosidia. Denario. (Bab. 1). Anv.: GETA (delante) (III VIR)
(detrás). Busto diademado de Diana, detrás arco y carcaj. Rev.: (C.) HOSIDI C. F. El
Jabalí de Calidón con una lanza clavada, atacado por un perro. 3,53 grs. Anverso
desplazado. Pátina oscura. Escasa. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2124 (hacia 668/85 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis
con sienes aladas; detrás tridente y arpón. Rev.: L. IVLI. BVRSIO. Victoria con láurea
en cuadriga al galope. 3,69 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2125 (hacia 668/85 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis
con sienes aladas; detrás tridente y símbolo (no identificable). Rev.: L. IVLI BVRSIO.
Victoria con láurea en cuadriga al galope. 3,96 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 60,–

2126 (hacia 608/145 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 8). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
cabeza de asno detrás, X bajo el mentón. Rev.: M. IVN(I. ROMA). Los Dióscuros
cabalgando con lanza. 3,81 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2127 (hacia 608/145 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 8). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
cabeza de asno detrás, C bajo el mentón. Rev.: M. IVNI. ROMA. Los Dióscuros
cabalgando con lanza. 3,99 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2128 (662/91 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás L.
Rev.: D. SILANVS L. (F.) ROMA. Victoria en biga al galope, encima XXVI(...). 3,84
grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2129 (hacia 700/54 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 30). Anv.: BRVTVS. Cabeza de Lucio Junio 
Bruto el Antiguo. Rev.: AHALA. Cabeza de Cayo Servilio Ahala. 3,24 grs. Rayitas por
limpieza descuidada. Rara. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2130 (hacia 640/112 a.C.). Gens Licinia. Denario. (Bab. 7). Anv.: ROMA. Busto de Roma a
izquierda con yelmo de dos penachos, lanza al hombro y escudo ornado de jinete;
arriba É, delante ,. Rev.: (P.) NERVA. Tres ciudadanos togados; uno recoge el
boleto de voto que le entrega otro, mientras un tercero deposita el suyo en una urna. 
3,53 grs. Oxidaciones superficiales. Rara. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2131 (hacia 642/111 a.C.). Gens Mallia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás círculo inscrito en cuadrado. Rev.: T. MAL. AP. CL. Q. VR. Victoria en triga al
galope. 3,86 grs. MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2132 (hacia 640/113 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma, X
bajo el mentón, ROMA detrás, todo en torques. Rev.: L. TORQVA. EX S. C. Jinete
galopando a izquierda, con lanza y escudo, encima Q. 3,73 grs. Escasa. MBC. Est.
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2133 (hacia 619/134 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 8). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás modius, delante X. Rev.: M.-MAR-C./RO-MA. Victoria con látigo, en biga al
galope, dos espigas debajo. 3,82 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2134 (hacia 640/113 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 12). Anv.: ROMA en monograma. Cabeza 
de Filipo V de Macedonia con el yelmo regio, � bajo el mentón. Rev.: L. PHILIPPVS
inscrito en la base de una estatua ecuestre; flor bajo el caballo, , en exergo. 3,80
grs. Muy escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2135 (665/88 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 18) (S. 18c). Anv.: Cabeza barbada de Numa
Pompilio e imberbe de Anco Marcio, diademadas y acodadas. Rev.: C. CENSO. Dos
caballos al galope; sobre uno, jinete con látigo, debajo símbolo. 4,07 grs. Escasa.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2136 (hacia 697/56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 28). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Anco Marcio, detrás lítuo. Rev.: PHILIPPVS. Estatua ecuestre sobre acueducto. (A)QVA 
MAR. en los arcos. 3,71 grs. Desplazada. Escasa. (MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

F 2137 (hacia 697/56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 28). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Anco Marcio, detrás lituo. Rev.: PHILIPPVS. Estatua ecuestre sobre acueducto; en los
arcos AQVA(MAR). 3,69 grs. Reverso algo desplazado. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . 75,–

F 2138 (hacia 574-583/179-170 a.C.). Gens Matiena. Denario. (Bab. 2) (S. 2a). Anv.: Cabeza
galeada de Roma, detrás X. Rev.: MAT. (R)OM(3). Los Dióscuros cabalgando con
lanza. 2,76 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2139 (hacia 644/109 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza imberbe coronada de
roble, , bajo el mentón. Rev.: L. MEMM(I). Los Dióscuros en pie entre sus caballos,
a los que sostienen por la brida. 3,71 grs. Escasa. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2140 (hacia 647/106 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 2) (S. 2a). Anv.: ROMA. Cabeza
laureada de Saturno a izquierda, detrás hoz. Rev.: L. MEMM(I. GAL). Venus con cetro 
en biga al paso, coronada por Cupido que vuela hacia ella, !E bajo los caballos. 3,88 
grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2141 (hacia 619/134 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 9). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: TI. MINVC(I. C. F.) AVGVRINI ROMA. Columna con estatua encima y
espigas en la base, entre Lucio Minucio, con pan y pátera, y Marco Minucio, con
lítuo. 3,90 grs. Limpiada. (MBC). Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2142 (hacia 620/133 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: (L.) MINVC(I). ROMA. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al galope.
3,78 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2143 (hacia 650/103 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
izquierda. Rev.: Q. THERM. M.F. Dos guerreros luchando, uno lleva casco con
cuernos, el otro protege a un tercero caído. 3,68 grs. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . 70,–

F 2144 (hacia 711/42 a.C.). Gens Mussidia. Denario. (Bab. 6) (S. 6a). Anv.: CONCORDIA. Cabeza
velada y diademanda de la Concordia, creciente bajo el mentón. Rev.: L. MVSSIDIVS
LONGVS. Dos personajes sobre plataforma en forma de nave inscrita CLOACIN. 3,42
grs. Limpiada. Muy escasa. MBC+/MBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2145 (hacia 711/42 a.C.). Gens Mussidia. Denario. (Bab. 7). Anv.: Busto del Sol radiado y
drapeado, de frente. Rev.: L. MVSSI(DIVS LONGVS). Dos personajes sobre plataforma
en forma de nave inscrita CLOACIN. 3,78 grs. Contramarcas en anverso. Algo
descentrada. Rara. (MBC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



F 2146 (hacia 670/83 a.C.). Gens Norbana. Denario. (Bab. 1). Anv.: (C. NOR)BANVS. Cabeza
diademada de Venus, detrás numeral no visible. Rev.: Proa, fasces, caduceo y espiga. 
3,86 grs. Rara. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2147 (hacia 670/83 a.C.). Gens Norbana. Denario. (Bab. 2). Anv.: C. N(ORBANVS). Cabeza

diademada de Venus, detrás C�. Rev.: Espiga, fasces con hacha y caduceo. 3,78 grs. 
Acuñación floja en parte. Escasa. (EBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2148 (hacia 632/121 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: CARB. (ROMA). Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al galope. 3,80
grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2149 (hacia 710/43 a.C.). Gens Petillia. Denario. (Bab. 1). Anv.: CAPITOLIN(VS). Cabeza de
Júpiter. Rev.: (PE)TILLIVS. Templo de seis columnas. 3,66 grs. Muy rara. MBC-. Est.
130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2150 (hacia 604/149 a.C.). Gens Pinaria. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: NATTA. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,69 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2151 (hacia 604/149 a.C.). Gens Pinaria. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: NATTA. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,96 grs. MBC+.
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2152 (hacia 686/67 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Bab. 4). Anv.: CESTIANVS S.C. Cabeza de
Vacuna galeada, arco y carcaj al hombro, cornucopia bajo el mentón; gráfila de collar. 
Rev.: (M. PL)AETORIVS M. F. AED. CVR. Águila explayada sobre un rayo, mirando a
izquierda; todo en gráfila de collar. 3,25 grs. Metal cristalizado. Muy escasa. (MBC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2153 (hacia 686/67 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Bab. 4). Anv.: CESTIANVS S. C. Cabeza de
Vacuna galeada, arco y carcaj al hombro, cornucopia bajo el mentón; gráfila de collar. 
Rev.: M. PLAETRORIVS M. (F. AE)D. CVR. Águila explayada sobre un rayo, mirando a 
izquierda; todo en gráfila de collar. 3,71 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . 60,–

2154 (hacia 698/55 a.C.). Gens Plancia. Denario. (Bab. 1). Anv.: CN. PL(ANCIVS) AED. CVR. S.
(C.). Cabeza de Diana Planciana con petaso macedonio, collar y pendientes. Rev.:
Cabra cretense, detrás arco y carcaj. 4,05 grs. Escasa. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . 40,–

F 2155 (hacia 698/55 a.C.). Gens Plancia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (CN. P)LANCIVS AED. CVR. S.
C. Cabeza de Diana Planciana con petaso macedonio, collar y pendientes. Rev.: Cabra 
cretense, detrás arco y carcaj. 4,22 grs. Escasa. MBC/MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . 80,–

2156 (hacia 632/121 a.C.). Gens Plutia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, X
detrás. Rev.: C. PLVT(I.) ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,75 grs. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2157 (hacia 635/118 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Bab. 1). Anv.: C. MA(LLE. C.) F. Cabeza
galeada de Roma, detrás C. Rev.: (L. L)IC. CN. DOM. Bituito en biga al galope, con
escudo y carnyx, lanzando un venablo. 3,77 grs. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2158 (hacia 673/80 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Bab. 9). Anv.: ROMA. Cabeza de Roma con
dos palmas en el casco, encima X. Rev.: C. POBLICI Q. F. Hércules a izquierda,
estrangulando el león de Nemea, clava a sus pies, arco y carcaj delante, X arriba.
3,61 grs. Contramarca en anverso. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2159 (hacia 616/137 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás jarra, bajo el mentón X. Rev.: SEX. PO. FOSTLVS. ROMA. La loba
amamantando a Rómulo y Remo; detrás, el pastor Faustulus bajo la higuera ruminal
con aves en las ramas. 3,60 grs. Contramarca en anverso. Escasa. MBC. Est. 80. . . 50,–

F 2160 (hacia 656/97 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Bab. 6). Anv.: L. POMPON. MOLO. Cabeza
laureada de Apolo. Rev.: NVMA POMP(IL). Numa en pie, con el lítuo, ante un ara
encendida; un victimario acerca un macho cabrío. 3,73 grs. Oxidaciones limpiadas.
Rara. (MBC/MBC-). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2161 (hacia 635/118 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Bab. 7) (S. 7a). Anv.: L. POMPONI CN.F.
Cabeza galeada de Roma, detrás X. Rev.: L. LIC. CN. rOM. Bituito en biga al
galope, con escudo y carnyx, lanzando un venablo. 3,77 grs. Sirvió como joya. (MBC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2162 (hacia 628/125 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 3). Anv.: LAECA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. PORC. ROMA. La Libertad con píleo y cetro en
cuadriga al galope, coronada por la Victoria que vuela hacia ella. 3,85 grs. MBC-. Est. 
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2163 (hacia 643/110 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 4). Anv.: P. LAECA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: PROVOC(O). Soldado en pie a izquierda seguido de
un lictor, poniendo la mano sobre la cabeza de un ciudadano togado. 4,00 grs.
Reverso desplazado. Rara. (MBC). Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2164 (hacia 664/89 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 5). Anv.: M. (CATO.) ROMA. Cabeza
diademada de la Libertad. Rev.: VICTRIX. Victoria sentada con pátera. 3,74 grs.
Contramarca en anverso. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



2165 (hacia 664/89 a.C.). Gens Porcia. Quinario. (Bab. 7). Anv.: M. CATO. Cabeza femenina
diademada, debajo yunque. Rev.: VICTRIX. Victoria sentada con pátera. 2,15 grs.
Oxidaciones superficiales. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2166 (hacia 657/96 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 6) (S. 6a). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás estrella de ocho rayos, debajo R, bajo el mentón X. Rev.: (A. AL)BINVS 
S. F. Los Dióscuros en pie a izquierda apoyados en sus lanzas, junto a sus camellos 
que abreban en la fuente Juturna; arriba É. 3,77 grs. Oxidaciones limpiadas. Escasa.
(MBC/MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2167 (hacia 672/81 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 8). Anv.: HISPAN. Cabeza velada de
Hispania con el cabello en desorden. Rev.: A. (POST. A. F.) S. N. ALBIN. Personaje
togado en pie a izquierda, alzando la diestra entre águila legionaria y fasces con
hacha. 3,64 grs. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2168 (705/48 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 10). Anv.: PIETAS. Cabeza de la Piedad.
Rev.: ALBINVS BRVTI F. Dos manos encajadas sosteniendo caduceo alado. 3,78 grs.
Muy escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2169 (705/48 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 10). Anv.: (P)IETA(S). Cabeza de la Piedad.
Rev.: ALBINVS BRVTI. F. Dos manos encajadas sosteniendo caduceo alado. 3,21 grs.
Limpiada. Muy escasa. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2170 (hacia 705/48 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 11). Anv.: Cabeza de Marte joven, con
pequeña barba y casco con penacho. Rev.: ALBINVS BRVTI. (F.). Dos trompetas galas 
en aspa, escudo ovalado encima y redondo debajo. 3,85 grs. Anverso algo
desplazado. Contramarca. Muy escasa. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2171 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S.C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: L. PRO(CILI. F.). Juno Sospita marchando, blandiendo lanza y escudo,
precedida de un dragón. 3,81 grs. Reverso desplazado. Escasa. (MBC). Est. 70. . . . . 50,–

2172 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: L. PROCILI. F. Juno Sospita marchando, blandiendo lanza y escudo,
precedida de un dragón. 3,98 grs. Escasa. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2173 (hacia 627/126 a.C.). Gens Quinctia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
ápex detrás, , bajo el mentón. Rev.: (RO)M(A). Los Dióscuros cabalgando con lanza, 
debajo escudo macedonio entre T y Q. 3,38 grs. Algo descentrada. Escasa. (MBC).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2174 (hacia 641/112 a.C.). Gens Quinctia. Denario. (Bab. 6). Anv.: Busto de Hércules visto de
espaldas, laureado, con la piel de león al cuello y clava al hombro. Rev.: Jinete

desnudo llevando un segundo caballo a izquierda, encima ½, debajo TI, rata y Q
sobre tableta inscrita DOS!S. 3,66 grs. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (MBC+). Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2175 (hacia 689/64 a.C.). Gens Roscia. Denario. (Bab. 3). Anv.: (L. ROSCI). Cabeza de Juno
Sospita con la piel de cabra, detrás símbolo indeterminado. Rev.: FABATI. Muchacha
alimentando una serpiente que se yergue ante ella, detrás símbolo indeterminado. 3,93 
grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2176 (hacia 666/87 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Bab. 3). Anv.: DO(S). Cabeza galeada de
Minerva. Rev.: (L. RVBRI.). Cuadriga coronada de águila sobre rayo al paso; pequeña
Victoria en cuadriga arriba. 3,67 grs. Oxidaciones limpiadas. Muy escasa. MBC-/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2177 (hacia 666/87 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Bab. 3). Anv.: DO(S). Busto galeado de
Minerva. Rev.: (L.) RVBRI. Carro triunfal tirado por cuatro caballos al paso, adornado
de águila y surmontado de Victoria. 4,06 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . 40,–

2178 (hacia 666/87 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Bab. 3). Anv.: DOS. Busto galeado de Minerva
con la égida. Rev.: L. RVBRI. Carro triunfal ornado de águila sobre un rayo, tirado
por cuatro caballos; encima una Victoria en una pequeña biga. 3,56 grs. Dos rayas en 
forma de aspa en reverso. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2179 (hacia 677/76 a.C.). Gens Rustia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza de Marte joven, , 
bajo el mentón. Rev.: (L.) RVST(I). Carnero. 3,65 grs. Rara. BC+. Est. 60. . . . . . . . 35,–

F 2180 (hacia 676/77 a.C.). Gens Rutilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: FLAC. Cabeza galeada de Roma. 
Rev.: L. RVTILI. Victoria con láurea en biga al galope. 3,88 grs. Defecto de acuñación 
en reverso. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2181 (hacia 676/77 a.C.). Gens Satriena. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Marte
joven, detrás XXXV. Rev.: P. SATRIENVS. ROMA. La loba marchando a izquierda.
3,89 grs. Muy escasa. MBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2182 (hacia 676/77 a.C.). Gens Satriena. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Marte
joven, detrás XXXIII. Rev.: (P.) SATRIE(NVS) ROMA. La loba marchando a izquierda.
3,89 grs. Muy escasa. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2183 (hacia 601/152 a.C.). Gens Saufeia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: L. SAVF. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,61 grs.
MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2184 (hacia 691/62 a.C.). Gens Scribonia. Denario. (Bab. 8) (S. 8a). Anv.: (B)ON. EVENT. LIBO.
Cabeza diademada de Bonus Eventus. Rev.: PVTEAL SCRI(BON). Brocal de pozo
adornado con dos liras, guirnaldas y martillo. 4,04 grs. Descentrada. MBC. Est. 60. . . 40,–

F 2185 (hacia 691/62 a.C.). Gens Scribonia. Denario. (Bab. 8) (S. 8a). Anv.: BON. EVENT. LIBO.
Cabeza diademada de Bonus Eventus. Rev.: PVTEAL SCRIBON. Brocal de pozo
adornado con dos liras, guirnaldas y martillo. 3,92 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . 50,–

2186 (hacia 696/57 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 15). Anv.: FLORAL PRI(MVS). Cabeza de 
Flora con corona de flores, lítuo detrás. Rev.: C. SERVEIL. C. F. Dos guerreros frente 
a frente, presentándose las espadas. 3,79 grs. Contramarca en anverso. Muy escasa.
MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2187 (hacia 704/49 a.C.). Gens Sicinia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Q. SICINIVS III VIR. Cabeza
diademada de Apolo, astro debajo. Rev.: C. COPONIVS PR. S. C. La clava de
Hércules cubierta con la piel de león con cabeza de perfil, entre flecha y arco. 3,50
grs. MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2188 (hacia 606/147 a.C.). Gens Terentia. Denario. (Bab. 10). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás Victoria con láurea y X. Rev.: C. TER. LVC. ROMA. Los Dióscuros cabalgando
con lanza. 3,61 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2189 (hacia 648/105 a.C.). Gens Thoria. Denario. (Bab. 1). Anv.: I. S. M. R. Cabeza de Juno
Sospita con la piel de cabra. Rev.: L. THORIVS BALBVS. Toro embistiendo, arriba Q.
3,89 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2190 (hacia 663/90 a.C.). Gens Titia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza de Baco coronada de
pámpanos. Rev.: Q. TITI. en tableta de la que Pegaso emprende el vuelo. 3,74 grs.
Reverso algo desplazado. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2191 (hacia 612/141 a.C.). Gens Titinia. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás XVI. Rev.: C. TITIN(I. ROMA). Victoria con látigo en biga al galope. 3,52 grs.
Muy escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2192 (664/89 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Bab. 2). Anv.: SABIN. Cabeza de Tatio, palma bajo el 
mentón. Rev.: L. TITVRI. Dos soldados romanos raptando dos sabinas. 3,79 grs. MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2193 (hacia 633/120 a.C.). Gens Tullia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma. Rev.: M. TVLL(I). Victoria con palma en cuadriga al galope, láurea arriba, X
bajo los caballos. 3,77 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2194 (hacia 633/120 a.C.). Gens Tullia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma. Rev.: M. TVLL(I). Victoria con palma en cuadriga al galope, láurea arriba, X
bajo los caballos. 3,91 grs. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2195 (hacia 646/107 a.C.). Gens Valeria. Denario. (Bab. 11). Anv.: Busto de la Victoria alada,
delante ,. Rev.: L. VALERI. (FLACCI). Marte desnudo en pie a izquierda, con trofeo y 
lanza, entre ápex y espiga. 3,75 grs. Leves oxidaciones. Escasa. (MBC). Est. 50. . . . 30,–

F 2196 (hacia 623/130 a.C.). Gens Vargunteia. Denario. (Bab. 1). Anv.: M. VARG. Cabeza galeada
de Roma, , bajo el mentón. Rev.: ROMA. Júpiter con ramo de laurel y rayo, en
cuadriga al paso. 3,81 grs. MBC+/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2197 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo, símbolo visible en parte bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. (F.). Minerva con
cetro y trofeo en cuadriga al galope. 4,04 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2198 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2) (S. 2c). Anv.: PANSA. Cabeza laureada
de Apolo, %ä bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. F. Minerva con cetro y trofeo en
cuadriga al galope. 3,90 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2199 (hacia 705/48 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 18). Anv.: PANSA. Máscara del dios Pan.
Rev.: (C. VIBIVS C. F.) C. N. IOVIS AXVR. Júpiter Axurus sentado a izquierda. 3,77
grs. Contramarcas en anverso. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2200 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter.
Rev.: M. VOLTEI. (M. F.). Templo de Júpiter, con rayo en el tímpano. 3,83 grs.
Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

IMPERIO ROMANO

2201 (707/46 a.C.). Julio César. Denario. (Co. 13). Anv.: Cabeza diademada de Venus, Cupido al 
hombro. Rev.: (C)AES(AR). La Galia, en actitud de tristeza, y un galo sentados
adosados al pie de un trofeo. 3,61 grs. Contramarca en anverso. BC+. Est. 100. . . . 70,–



F 2202 (hacia 705/48 a.C.). Julio César. Denario. (Co. 18). Anv.: Cabeza de la Piedad coronada de 

roble, detrás �II. Rev.: (C)AESAR. Trofeo de armas de galas; a derecha hacha
rematada en cabeza de animal. 3,73 grs. Rara. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2203 (hacia 705/49 a.C.). Julio César. Denario. (Co. 49). Anv.: (CAE)SAR. Elefante aplastando
una serpiente. Rev.: Símpulo, aspérgilo, ségur y ápex. 3,53 grs. BC-. Est. 40. . . . . . 30,–

F 2204 (hacia 711/42 a.C.). Lépido y Augusto. Denario. (Co. 2). Anv.: LEPIDVS PONT. MAX. III V.
(R. P. C.). Cabeza de Lépido. Rev.: CAESAR IMP. III VIR. R. P. C. Cabeza de
Augusto. 3,56 grs. Pequeñas contramarcas en anverso. Muy rara. (MBC-). Est. 325. . . 250,–

2205 (721/32 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Co. 27). Anv.: (ANT.) AVG. III VIR R. P. C. Galera
pretoriana. Rev.: (L)EG. II. Águila legionaria entre dos enseñas. 3,51 grs. BC+/MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2206 (721/32 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Co. 32). Anv.: (ANT. AVG.) III VIR R. P. C. Galera
pretoriana. Rev.: LEG. V. Águila legionaria entre dos enseñas. 3,43 grs. BC+. Est. 35. 25,–

F 2207 (16 a.C.). Octavio Augusto. As. (Co. 368). Anv.: AVGVSTVS TRIBVNIC. POTEST. en corona 
de roble. Rev.: C. ASINIVS GALLVS III V(IR A. A. A. F. F.), alrededor de S. C. 11,91 
grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2208 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 43). Anv.: (CAESAR A)VGVSTVS (DIV)I F.
PATER P(ATRIAE). Su cabeza laureada. Rev.: (C. L.) CAESARES AVGVSTI F. C(OS.
DESIG. PRINC. IVVENT.) Cayo y Lucio en pie de frente, con sendas lanzas y escudos 
entre ellos; arriba, símpulo y lítuo. 3,28 grs. Cospel algo faltado. (MBC). Est. 60. . . . 40,–

2209 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 43). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER 
PATRI(AE). Su cabeza laureada. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI F. C(OS. DESIG.
PRINC. I)VVENT. Cayo y Lucio en pie, con sendas lanzas y escudos; en campo
símpulo y lítuo. 3,51 grs. Defectos en borde. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2210 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 43). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER 
PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: (C. L.) CAESARES AVGVSTI F. C(OS. DESIG.
PRINC. IVVENT.). Cayo y Lucio en pie, de frente, con sendas lanzas y escudos entre 
ellos; arriba, símpulo y lítuo. 3,71 grs. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2211 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 43) (FFC. 22). Anv.: (CAESAR) AVGVSTVS
DIVI F. PATER PATR(IAE). Su cabeza laureada. Rev.: (C. L. CAESARES) AVGVSTI F. 
COS. DESIG. PRI(NC. IVVENT). Cayo y Lucio en pie, de frente, con sendas lanzas y
escudos entre ellos; arriba, símpulo y lítuo. 3,54 grs. Limadura en canto. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2212 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 43) (S. 43c). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI
F. PATER PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: (C.L. CA)ESAR(ES) AVGVSTI F. COS. 
DESIG. PRINC. IVVE(NT). Cayo y Lucio en pie, de frente, con sendas lanzas y
escudos entre ellos; arribia lituo y simpulo. 3,86 grs. EBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . 90,–

F 2213 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 79 var) (FFC. 60 var). Anv.: S. P. Q. R.
PAREN CONS. SVO. Águila legionaria, manto imperial y corona de laurel. Rev.:
CAESARI AVGVST. Cuadriga al paso, decorada por dos Victorias y surmontada por
cuatro pequeños caballos. 3,70 grs. Rayitas en campo anverso y reverso. Rara. MBC-.
Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2214 s/d. Octavio Augusto. Denario. (Co. 208) (FFC. 157). Anv.: (CAESAR A)VGVSTVS. Su
cabeza desnuda. Rev.: OB. CIVIS SER(VA)TOS en corona de laurel. 3,39 grs.
Recortada. Oxidaciones. Muy escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2215 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada, con cetro y flor. 3,60 grs.
MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2216 (hacia 794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 47). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR.
IMP. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: LIBERTAS AVGVSTA S. C. La Libertad en 
pie con bonete. 13,22 grs. Hojas en reverso. (MBC/BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2217 (794/41 d.C.). Claudio. Sestercio. (Co. 85). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR A(VG.) P. M. (TR. 
P. IMP.). Su cabeza laureada. Rev.: (SPES AVGVS)TA S. C. La Esperanza marchando 
a izquierda, con flor y alzándose el borde del vestido. 29,34 grs. BC/BC-. Est. 75. . . 50,–

F 2218 s/d. Nerón. As. (Co. 108). Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P.
P. Su cabeza radiada. Rev.: GENIO AVGVSTI S. C. Genio en pie a izquierda, con
pátera y cornucopia ante un altar; T en exergo. 6,83 grs. MBC-. Est. 120. . . . . . . . 80,–

2219 s/d. Nerón. As. (Co. 168). Anv.: (IMP. NE)RO CAESAR AVG. GERM. Su cabeza laureada a 
izquierda. Rev.: PACE P. R. VBIQ. PARTA IANVM CLVSIT. S. C. Templo de Jano con 
puerta a izquierda. 10,37 grs. Acuñación descentrada en anverso. BC+. Est. 70. . . . . 50,–

F 2220 s/d. Nerón. Áureo. (Co. 313). Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.:
(SALVS) (en exergo). La Salud sentada a izquierda, con pátera. 7,05 grs. Sirvió como 
joya. MBC-. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 2221 s/d. Galba. Denario. (Co. 287). Anv.: IMP. SER. GALBA AVG. Su cabeza desnuda. Rev.: S. 
P. Q. R./OB/C.S., en corona de roble. 3,15 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 225. . . . . . 175,–



F 2222 s/d. Galba. Siria. Antioquia ad Orontem. Tetradracma. (Falta en S.GIC y BMC.). Anv.:
(...)KPAT[P CEBACTOC(...). Su cabeza laureada, delante estrella. Rev.: (...)NEOY
IEPOY!A. Águila en pie a izquierda sobre rayo, delante palma. 13,75 grs. MBC. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2223 s/d. Vitelio. Tarraco. Denario. (Co. 101). Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Su cabeza
laureada a izquierda, delante palma y globo. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. Victoria
marchando a izquierda, con escudo inscrito (S. P. Q. R.). 3,33 grs. Pátina oscura.
Rara. MBC/MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2224 s/d. Vespasiano. Denario. (Co. 45). Anv.: (I)MP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII.
Cabeza laureada de Vespasiano. Rev.: AVGVR. TRI. POT. Símpulo, aspérgilo,
praeferículo y lítuo. 3,34 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2225 (827/74 d.C.). Vespasiano. Denario. (Co. 362). Anv.: IMP. CAES(AR) VESPASIANVS AVG.
Su cabeza laureada. Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. V. Caduceo alado. 3,57 grs.
Pequeñas incrustaciones. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2226 (828/75 d. C.). Vespasiamo. Denario. (Co. 366). Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG.
Su cabeza laureada. Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. VI. Mujer semidesnuda, sentada a 
izquierda, sosteniendo rama. 3,43 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2227 s/d. Vespasiano. Denario. (Co. 497). Anv.: DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS. Su cabeza
laureada. Rev.: (S.C.) inscrito en un escudo sostenido por dos capricornios, debajo
globo. 2,91 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2228 (822/69 d.C.). Vespasiano. Denario. (Co. 544). Anv.: (IMP. CAESAR) VESPASIANVS AVG.
TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: TITVS ET DOMITIAN. CAESARES PRIN. IVEN. Tito
y Domiciano sentados a izquierda, sosteniendo un ramo. 3,20 grs. Rayas en reverso.
Muy escasa. MBC-. Est. 85.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2229 s/d. Vespasiano. Denario. (Co. 618). Anv.: (IMP.) CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Su
cabeza laureada. Rev.: (VICTORI)A AVGVSTI. Victoria en pie con palma, coronando
con láurea una insignia militar. 3,27 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2230 s/d. Vespasiano. Cesárea de Capadocia. Hemidracma. (S.GIC. 735) (BMC. XX, 17). Anv.:
(AYTOKP. KAICAP.) OYECQACIANOC CEBA. Su cabeza laureada. Rev.: Victoria
avanzando con corona y palma. 1,60 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2231 (832/79 d.C.). Tito. Denario. (Co. 280). Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M.
Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. VIIII. IMP. XIIII. COS. VII. P. P. Capricornio a
izquierda, debajo globo. 3,31 grs. Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2232 (838/85 d.C.). Domiciano. As. (Co. 417). Anv.: IM. (sic)CAES. DOMITIAN. AVG. GERM.
COS. XI. Su busto laureado, con la égida. Rev.: SALVTI AVGVSTI S. C. Altar. 9,69
grs. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2233 (848/95 d.C.). Domiciano. As. (Co. 660). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XVII 
CENS. PER. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: VIRTVTI (AVGVSTI) S. C. La Valentía
en pie, con lanza y parazonium. 10,27 grs. BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2234 (839/86 d.C.). Domiciano. Sestercio. (Co. 137 var). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM.
COS. XII. CENS. PER. P. P. Busto laureado de Domiciano con la égida. Rev.:
GERM(ANIA) CAPTA S. C. Trofeo entre la Germania sentada a izquierda y un
germano en pie, con las manos atadas a su espalda. 26,99 grs. Muy rara. MBC/RC.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2235 (839/86 d.C.). Domiciano. Sestercio. (Co. 310). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM.
COS. XII. CENS. PER. P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: IOVI VICTORI S.
C. Júpiter sentado a izquierda, con Victoria y cetro. 26,47 grs. MBC-/BC+. Est. 175. . 125,–

F 2236 (829/76 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 49). Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Su
cabeza laureada. Rev.: COS. V. Jinete cabalgando con la diestra alzada. 3,09 grs.
Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2237 s/d. Domiciano. Denario. (Co. 281). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P.
XII. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva en pie
sobr eun barco, con lanza y escudo. 3,33 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2238 s/d. Domiciano. Denario. (Co. 293). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P.
XV. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXII. COS. XVII. CENS. P. P. P. Palas en pie
sobre proa, con lanza y escudo. 3,32 grs. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2239 (835/82 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 598). Anv.: IMP. CAES. DOMITIANVS AVG. P. M.
Su cabeza laureada. Rev.: TR. POT. COS. VIII. P. P. Altar encendido. 3,31 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2240 s/d. Nerva. As. (Co. 4 var). Anv.: IMP. NERVA. CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. II. P. P.
Su cabeza laureada. Rev.: AEQVITAS AVGVST. La Equiedad de pie a izquierda con
balanzas y cuerno de la abundancia. 11,95 grs. Sin S. C. en reverso. Pátina verde.
Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2241 (850/97 d.C.). Nerva. Denario. (Co. 71). Anv.: (IMP.) NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. II.
COS. (III. P. P.). Su cabeza laureada. Rev.: FORTVNA AVGVST. La Fortuna en pie a
izquierda, con timón y cornucopia. 3,06 grs. Raya en reverso. MBC/MBC-. Est. 90. . . 60,–



F 2242 s/d. Trajano. Denario. (Co. 85). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su
busto laureado. Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Equidad en pie
a izquierda, con balanza y cornucopia. 3,10 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2243 (869/116 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 271). Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG.
GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M TR. P. COS. VI. P. 
P. S. P. Q. R. Marte avanzando con lanza y trofeo. 3,32 grs. MBC+. Est. 140. . . . . 100,–

F 2244 s/d. Adriano. As. (Co. 704 var). Anv.: HADRIANVS AVGV(STVS). Su cabeza laureada. Rev.: 
FELICITATI AVG(VSTI) COS. III. P. P. S. C. Barco a izquierda con cinco remeros y
un timonel; en la popa, dos insignias militares; en la proa, tridente. 12,81 grs. Escasa. 
BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2245 s/d. Adriano. As. (Co. 1141). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: P. M. TR. (P. C)OS. III. S. C. La Paz en pie a izquierda, con rama
de olivo y cornucopia. 12,08 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . 150,–

2246 s/d. Adriano. As. (Co. 1225). Anv.: (HAD)RIANVS AVG. COS. III. (P.P). Su busto drapeado.
Rev.: RES(TITVTORI AF)RICAE S. C. Adriano en pie a izquierda, reincorporando a
África arrodillada, tocada con la trompa de elefante y sosteniendo espigas, entre ellos
dos espigas. 12,34 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2247 (871/118 d.C.). Adriano. Dupondio. (Co. 757). Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS
AVG. Su busto radiado y drapeado. Rev.: FORT. RED. (en exergo) PONT. MAX. TR.
POT. COS. II (alrededor) S. C. La Fortuna sentada a izquierda, con timón y
cornucopia. 10,38 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2248 s/d. Adriano. Sestercio. (Co. 343). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su busto laureado y
drapeado. Rev.: COS. III S. C. Roma sentada a izquierda sobre una coraza, con
Victoria y cornucopia, detrás escudo. 28,16 grs. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 2249 (871/118 d.C.). Adriano. Quinario. (Co. 1054). Anv.: IMP. CAESA(R TRAIAN. H)ADRIANVS
AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS II. Victoria sentada a
izquierda sosteniendo corona y palma. 1,48 grs. Rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . 250,–

F 2250 s/d. Adriano. Denario. (Co. 374). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su busto laureado. Rev.:
COS III. La Libertad de pie a izquierda sosteniendo bonete y cetro. 3,41 grs. MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2251 s/d. Adriano. Denario. (Co. 390). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su busto laureado. Rev.:
COS. III. La Esperanza marchando a izquierda, con flor y alzándose el borde del
vestido. 3,29 grs. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2252 s/d. Adriano. Denario. (Co. 392). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su busto laureado. Rev.:
COS. III. La Honestidad femenina velada, en pie a izquierda. 2,95 grs. MBC-. Est. 60. 45,–

2253 s/d. Adriano. Denario. (Co. 903). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS (AVG.). Su
busto laureado. Rev.: LIB. PVB. (en exergo). P. M. TR. P. COS. III. (alrededor). La
Libertad sentado a izquierda, con rama de laurel y cetro. 3,09 grs. MBC-. Est. 60. . . 45,–

2254 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1329). Anv.: HADRIANVS (AVG.) COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: SALVS AVG. La Salud en pie a izquierda, con pátera y cetro; altar
encendido a sus pies. 3,30 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2255 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1427). Anv.: HADRIANVS AVG. COS III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: TELLVS STABIL. Mujer de pie a izquierda, con túnica corta,
sosteniendo reja de arado y rastrillo. A derecha dos espigas. 2,96 grs. Limpiada.
Escasa. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 2256 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1455). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en pie, sosteniendo rama de laurel. 3,15 grs.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2257 (129-130 d.C.). Adriano. Alejandría. Tetradracma de vellón. (S.GIC. falta) (BMC. XVI, 584).
Anv.: AYT. KAI. TPAI. ATPIA. &EB. Su busto laureado y drapeado. Rev.: Busto
radiado y drapeado de Helios, entre L-ID (= año 14). 12,71 grs. MBC. Est. 110.. . . . 80,–

F 2258 s/d. Adriano. Cistóforo. (Co. 275). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Su cabeza desnuda. 
Rev.: COS. III. Júpiter Laodiceo, en pie a izquierda, con águila y cetro. 11,15 grs.
Acuñada sobre una moneda de Augusto. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2259 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co. 164). Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: 
CONSECRATIO. Altar ornado de guirnaldas, estatuillas, etc. 3,21 grs. EBC-. Est. 150.. 90,–

F 2260 (904/151 d.C.). Antonino Pío. Denario. (Co. 266 var). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P.
TR. P. XIIII. Su cabeza laureada. Rev.: COS. IIII. La Fortuna en pie a izquierda, con
timón y cornucopia. 3,54 grs. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2261 (893/140 d.C.). Antonino Pío y Marco Aurelio. Denario. (Co. 22). Anv.: (AN)TONINVS AVG.
PIVS P. P. TR. P. COS. II(I). Cabeza laureada de Antonino Pío. Rev.: AVRELIVS
CAESAR AVG. PII F. COS. Busto drapeado de Marco Aurelio. 3,19 grs. Escasa.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



2262 s/d. Faustina madre. Sestercio. (Co. 79). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AVGVSTA S. C. Ceres en pie a izquierda, con dos espigas y antorcha. 25,32 grs.
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2263 s/d. Faustina madre. Denario. (Co. 32). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AETERNITAS. La ¿Eternidad? en pie a izquierda, con globo y alzándose el velo. 2,97
grs. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2264 (923/170 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 547). Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P.
(XX)IIII. Su cabeza laureada. Rev.: SALVTI AVG. COS. III. S. C. La Salud en pie a
izquierda, alimentando con pátera una serpiente enrollada a un altar y sosteniendo
cetro. 22,75 grs. Pequeñas incrustaciones. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2265 (907/154 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 668). Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII FIL. 
Su busto drapeado. Rev.: TR. POT. VIII. COS. II. S. C. Palas sentada, con lanza y
escudo. 24,69 grs. Pequeñas oxidaciones limpiadas. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . 350,–

F 2266 s/d. Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 757). Anv.: AVRELIVS CAES. AVG. PII F. Busto
drapeado de Marco Aurelio. Rev.: TR. POT. XIIII. COS. II S. C. Marte caminando con
lanza y trofeo. 30,35 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2267 (916/163 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Co. 526). Anv.: IMP. M. ANTONINVS AVG. Su
cabeza desnuda. Rev.: PROV. DEOR. TR. P. XVII. COS. III. La Providencia en pie a
izquierda, con globo y cornucopia. 3,32 grs. MBC+/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2268 s/d. Faustina hija. Denario. (Co. 120). Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.: 
IVNO. Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a sus pies. 3,19
grs. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2269 916/163 d.C.). Lucio Vero. Denario. (Co. 221). Anv.: L. VERVS AVG. ARMENIACVS. Su
busto desnudo y acorazado. Rev.: TR. P. III. IMP. II. COS. II. Armenia sentada a
izquierda, rodeada de armas, delante estandarte. 3,20 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

F 2270 (939/186 d.C.). Cómodo. Sestercio. (Co. 506). Anv.: M. COMMODVS ANT. P. FELIX AVG.
BRIT. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XI IMP. VII (COS. V. P. P.) S. C.
Cómodo sentado a izquierda sobre una silla curul, sosteniendo globo y coronado por
la Victoria. 26,92 grs. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2271 (937/184 d.C.). Comodo. Sestercio. (Co. 935). Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG.
PIVS. Su busto laureado y drapeado. Rev.: TR. P. VIIII. IMP. VI. COS. IIII. P. P. S.
C. La Fe en pie, con dos espigas y bandejas de frutos. 26,90 grs. MBC-. Est. 150. . 125,–

F 2272 (940/187 d.C.). Comodo. Denario. (Co. 1001). Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT.
Su cabeza laureada. Rev.: VOT. SOL. DEC. P. M. TR. P. XII. IMP. VIII. COS. V. P.
P. Comodo velado, en pie a izquierda, sacrificando sobre un trípode. 2,64 grs. Leve
grieta. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2273 s/d. Crispina. Denario. (Co. 5). Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
CONCORDIA. La Concordia en pie a izquierda, con pátera y doble cornucopia. 2,50
grs. Mancha en reverso. (MBC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2274 s/d. Pertinax. Denario. (Co. 6). Anv.: DIVVS PER(T). PIVS PATER. Su cabeza desnuda.
Rev.: CONSECRATIO. Águila de frente sobre globo, mirando a izquierda. 2,77 grs.
Soldadura en reverso. Muy rara. (MBC). Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2275 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 84). Anv.: DIVO SEVERO PIO. Su cabeza desnuda.
Rev.: CONSECRATIO. Águila explayada de frente sobre globo, mirando a izquierda.
2,90 grs. Leve grieta. Muy escasa. (EBC-/MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2276 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 135). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: FELICITAS AVGG. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia.
3,44 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2277 (947/194 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 174 var) (S. 174a). Anv.: IMP. CAE. L. SEP. 
SEV. PERT. AVG. COS. II. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVN. REDVC. La Fortuna
tocada con el modius, en pie a izquierda, con timón y cornucopia. 2,87 grs. EBC. Est. 
160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2278 (957/204 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 222). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. La diosa celeste de Cartago,
sentada sobre un león, con rayo y cetro. 3,56 grs. Escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . 50,–

2279 (961/208 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 517). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVI. COS. III. P. P. La Salud sentada a izquierda, con
pátera y cetro; altar encendido delante. 3,81 grs. MBC+/MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . 30,–

2279A s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 586). Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Su cabeza
laureada. Rev.: PROVID. AVGG. La Providencia en pie a izquierda, con varita y cetro; 
globo a sus pies. 3,15 grs. MBC-. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2280 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 744). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: VICT. PART. MAX. Victoria marchando a izquierda, con corona y palma. 3,32
grs. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



F 2281 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 82). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.: IVNO. 
Juno velada en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a sus pies. 3,49 grs.
MBC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2282 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 82). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.: IVNO. 
Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a sus pies. 3,51 grs.
MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2283 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 174). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
SAECVLI FELICITAS. ¿Isis? en pie, posando el pie sobre proa y amamantando a
Horus; detrás altar y timón. 3,53 grs. EBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2284 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 149). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada de 
Caracalla. Rev.: MARTI PACATORI. Marte en pie a izquierda con rama y lanza,
apoyándose en un escudo. 3,56 grs. EBC-/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2285 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 165). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su cabeza laureada. 
Rev.: MONETA AVG. La Moneda en pie a izquierda, con balanza y cornucopia. 3,13
grs. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2286 (965/212 d. C.). Caracalla. Denario. (Co. 206). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XV. COS. III. P. P. La Salud sentada a
izquierda, alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar y
sosteniendo cornucopia. 3,43 grs. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2287 (967/214 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 242). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVII. COS. IIII. P. P. Apolo semidesnudo,
sentado a izquierda, con rama de laurel, acodado a una lira sobre trípode. 2,98 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2288 (968/215 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 279 var.). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su 
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIII. COS. IIII. P. P. Júpiter en pie, con haz de 
rayos y cetro. 3,27 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2289 (968/215 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 306). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIII. COS. IIII. P. P. Esculapio en pie, mirando
a izquierda, con bastón y serpiente enrollada;globo a sus pies. 2,74 grs. MBC.Est. 50. 30,–

2290 (969/216 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 359). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIIII COS. IIII P. P. El Sol radiado, en pie a
izquierda, alzando la diestra y sosteniendo globo. 3,29 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

2291 (953/200 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 413). Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Su busto
juvenil, laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PONTIF. TR. P. III. Caracalla en pie a
izquierda, manto a la espalda, sosteniendo globo y lanza invertida. 2,99 grs. MBC+.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2292 (959/206 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 424 var) (S. 424a). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG.
Su cabeza laureada. Rev.: PONTIF. TR. P. VIIII. COS. II. Marte en pie a izquierda,
con lanza y apoyado a un escudo. 3,50 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2293 (963/210 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 478). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. TR. P. XIII. COS. III. La Valentía galeada en pie,
posando el pie sobre un casco y sosteniendo lanza y parazonium. 3,49 grs.
EBC/EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2294 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 574). Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Su busto laureado y
drapeado. Rev.: SECVRIT. ORBIS. La Seguridad sentada a izquierda, sosteniendo
cetro. 4,13 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2295 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 613). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su cabeza
laureada. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus en pie a izquierda, con casco y cetro,
apoyada a un escudo; dos cautivos a sus pies. 3,24 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . 35,–

2296 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 658). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Su busto juvenil, laureado 
y drapeado. Rev.: VICT. PART. MAX. VIctoria corriendo a izquierda, con corona y
palma. 3,04 grs. Grieta. (MBC+/MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2297 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 658). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Su busto juvenil, laureado 
y drapeado. Rev.: VICT. PART. MAX. Victoria corriendo a izquierda, con corona y
palma. 3,82 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2298 s/d. Geta. Denario. (Co. 38). Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Su busto juvenil
drapeado y acorazado. Rev.: FELICITAS PVBLICA. La Felicidad en pie a izquierda,
con caduceo y cornucopia. 3 grs. MBC+/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2299 s/d. Geta. Denario. (Co. 38 var). Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Su busto drapeado.
Rev.: FELICITAS PVBLICA. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 
3,47 grs. MBC+/MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2300 s/d. Geta. Denario. (Co. 157). Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Su busto juvenil,
drapeado. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Geta en pie a izquierda, con traje militar,
sosteniendo rama y lanza; detrás trofeo sobre escudo. 3,27 grs. MBC. Est. 50.. . . . . 35,–



F 2301 s/d. Macrino. Denario. (Co. 55 var). Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. Júpiter 
desnudo de pie a izquierda sosteniendo haz de rayos y cetro. 3,44 grs. Escasa.
MBC+/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2302 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 38). Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Su busto laureado,
drapeado y acorazado. Rev.: FIDES MILITVM. La Fidelidad en pie de frente, con
insignia y estandarte. 3,35 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2303 (972/219 d.C.). ELiogábalo. Denario. (Co. 144). Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II. COS. II. P. P. La Providencia en pie a
izquierda, con varita y cornucopia, apoyada a una columna; globo a sus pies. 3,05
grs. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2304 (971/218 d. C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 222). Anv.: IMP. CAES. M. AVR. ANTONINVS
AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. Roma sentada a
izquierda, con Victoria y cetro, detrás escudo. 2,89 grs. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . 60,–

F 2305 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 261). Anv.: IMP: CAES. ANTONINVS AVG. Su busto laureado 
y drapeado. Rev.: SALVS ANTONINI AVG. La Salud en pie, alimentando a una
serpiente que sostiene en brazos. 3,17 grs. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2306 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 293). Anv.: IMP. CAES. ANTONINVS AVG. Su busto laureado 
y drapeado. Rev.: VICTOR. ANTONINI AVG. Victoria corriendo, con corona y palma.
3,10 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2307 s/d. Julia Maesa. Denario. (Co. 36). Anv.: IVLIA MAESA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: PVDICITIA. La Honestidad femenina sentada a izquierda, alzándose el 
velo y sosteniendo cetro. 2,36 grs. Mancha en reverso. (MBC). Est. 65. . . . . . . . . . 40,–

2308 s/d. Julia Maesa. Denario. (Co. 36). Anv.: IVLIA MAESA AVG. Su busto drapeado. Rev.:
PVDICITIA. La Honestidad femenina sentada a izquierda, alzándose el velo y
sosteniendo cetro. 2,74 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2309 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 51). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: FIDES MILITVM. La Lealtad Militar sentada a izquierda con dos
insignias. 3,27 grs. Pequeñas incrustaciones. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2310 (975/222 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 204). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS. P. P.
Júpiter desnudo, manto al aire, en pie a izquierda, con rayo y cetro. 2,76 grs.
EBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2311 (976/223 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 229). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II. COS. P. P.
Júpiter desnudo en pie a izquierda, con rayo y cetro. 2,92 grs. MBC-. Est. 35.. . . . . 25,–

F 2312 (976/223 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 236). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II. COS. P. P. La 
¿Paz?, en pie a izquierda, con cetro y rama de olivo. 3,08 grs. EBC-. Est. 75. . . . . 45,–

F 2313 (976/223 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 239). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II. COS. P. P. La 
Salud sentada a izquierda, alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de
un altar. 3,49 grs. EBC-/MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2314 (980/227 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 305). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. VI. COS. II. P. P. 
Marte avanzando con lanza y trofeo. 2,60 grs. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

2315 (980/227 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 319). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. VI. COS. II. P. P. 
La Paz corriendo a izquierda, con cetro y rama de olivo. 3,40 grs. MBC. Est. 35. . . . 25,–

2316 (980/227 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 319). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. VI. COS. II. P. P. 
La Paz corriendo a izquierda, con rama de olivo y cetro. 2,40 grs. MBC+. Est. 50. . . 30,–

2317 (980/227 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 325). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. VI. COS, II. P. P. 
Alejandro laureado, en pie a izquierda, sacrificando ante un altar encendido y
sosteniendo libro. 2,12 grs. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2318 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 585). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: VIRTVS AVG. Alejandro laureado, con traje militar, avanzando con
lanza y trofeo. 3,31 grs. EBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2320 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 60). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: VENERI FELICI. Venus en pie con Cupido y cetro. 3,22 grs. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2321 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 81). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: VESTA. Vesta velada, en pie a izquierda, con cetro y paladión. 2,75
grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–



2322 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 31). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVGVSTI. La Paz en pie a izquierda, con rama de
olivo y cetro transversal. 2,92 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2323 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 37). Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVGVSTI. La Paz en pie a izquierda, con 
rama de olivo y cetro transversal. 2,69 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2324 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 75). Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. La Providencia en pie a
izquierda, con varita y cornucopia; globo a sus pies. 2,90 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . 60,–

F 2325 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 85). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: SALVS AVGVSTI. La Salud sentada a izquierda,
alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar. 3,17 grs. MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2326 (989/236 d.C.). Maximino Pío. Denario. (Co. 99). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria corriendo con
corona y palma. 2,58 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2327 (989/236 d.C.). Maximino Pío. Denario. (Co. 99). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria corriendo con
corona y palma. 3,40 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2328 s/d. Pupieno. Sestercio. (Co. 23). Anv.: IMP. CAES. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: PAX PVBLICA S. C. La Paz sentada a izquierda, con
rama de olivo y cetro. 22,05 grs. Rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2329 s/d. Gordiano Pío. Sestercio. (Co. 122). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: LAETITIA AVG. N. S. C. La Alegría en pie a izquierda,
con corona y ancla. 15,80 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2330 s/d. Gordiano Pío. Sestercio. (Co. 157). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado. Rev.: MARS PROPUGNAT. S. C. Marte avanzando con escudo y lanza.
20,63 grs. MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2331 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 113). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: IOVIS STATOR. Júpiter en pie de frente, con rayo y cetro. 
3,36 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2332 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 120). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: LAETITIA AVG. N. La Alegría en pie a izquierda, con
corona y ancla. 3,21 grs. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2333 (993/240 d.C.). Gordiano Pío. Denario. (Co. 234). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG.
Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. P. P. Gordiano a caballo
a izquierda, alzando la diestra y sosteniendo cetro. 3,18 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

2334 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 238). Anv.: IMP. GORDINVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. II. P. P. Apolo semidesnudo,
sentado a izquierda, con rama de laurel y apoyado a una lira. 3,38 grs. MBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2335 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 340). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: SECVRITAS PVBLICA. La Seguridad sentada a izquierda,
con cetro. 3,38 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2336 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 340). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: SECVRITAS PVBLICA. La Seguridad sentada a izquierda,
con cetro. 3,18 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2337 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 347). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus en pie a izquierda, con casco y
cetro, apoyada a un escudo. 2,99 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2338 s/d. Gordiano Pío. Antoniniano. (Co. 121). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su
busto radiado y drapeado. Rev.: LAETITIA AVG. N. La Alegría en pie a izquierda, con 
corona y ancla. 4,16 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2339 (995/242 d.C.). Gordiano Pío. Antoniano. (Co. 261). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL.
AVG. Su busto radiado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. V. COS. II. P. P. Apolo
semidesnudo sentado a izquierda, con rama de laurel acodado a una lira. 4,09 grs.
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2340 s/d. Filipo Padre. Sestercio. (Co. 59 var). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: FIDES MILITVM S. C. La Lealtad Militar en pie 
a izquierda, con dos insignias militares. 18,87 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 70,–

2341 s/d. Filipo padre. Antoniniano. (Co. 32). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto
radiado y drapeado. Rev.: ANNONA AVGG. La Abundancia en pie a izquierda, con
espigas y cornucopia; proa a sus pies. 4,13 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 70,–



2342 (1001/248 d.C.). Filipo padre. Antoniniano. (Co. 193). Anv.: IMP. PHILIPPVS AVG. Su busto 
radiado. Rev.: SAECVLARES AVGG. Cipo sobre el cual se lee COS III. 3,97 grs.
MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2343 s/d. Marcia Otacilia. Antoniniano. (Co. 16). Anv.: OTACIL. SEVERA AVG. Su busto
diademado y drapeado, sobre el creciente. Rev.: CONCORDIA AVGG. La Concordia
sentada a izquierda con pátera y cornucopia; a sus pies altar. 3,96 grs. Pequeñas
incrustaciones. (MBC+/MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2344 s/d. Trajano Decio. Sestercio. (Co. 53). Anv.: IMP. C. M. Q. (TRA)IANVS DE(CIVS AVG).
Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: (GENI)VS EXERC. ILLYRICIANI S. C. 
Genio en pie a izquierda, tocado con el modius, sosteniendo pátera y cornucopia;
insignia detrás. 18,63 grs. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2345 s/d. Volusiano. Sestercio. (Co. 26 var). Anv.: IMP. CAE. C. VIB. VOLVSIANO AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: CONCORDIA AVGG. S. C. La Concordia sentada a
izquierda con pátera y doble cornucopia. 18,35 grs. MBC/BC. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

2346 s/d. Galieno. Antoniniano. (Co. 388 var). Anv.: GALLIENVS AVG. Su busto radiado y
drapeado. Rev.: IOVIS STATOR. Júpiter en pie, con cetro y látigo. 3,26 grs. MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2347 s/d. Diocleciano. Heraklea. Follis. (Co. 106). Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F.
AVG. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie a izquierda,
con pátera y cornucopia; HTA en exergo. 8,76 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 20,–

2348 s/d. Maximiano Hércules. Roma. Follis. (Co. 75). Anv.: IMP. C. MAXIMIANVS P. F. AVG. Su 
cabeza laureada. Rev.: CONSERVATOR(ES V)RB. SVAE. Templo hexástilo con estatua 
de Roma; en exergo R¡S. 5,82 grs. BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2349 s/d. Constancio Cloro. Treveri. Follis. (Co. 180). Anv.: DIVO CONSTANTIO PIO. Su busto
laureado y velado. Rev.: MEMORIA FELIX. Altar entre dos águilas; en exergo PTR.
7,52 grs. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2350 s/d. Galerio Maximiano. Argenteo. (Co. 208). Anv.: MAXIMIANVS CAESAR. Su cabeza
laureada. Rev.: VICTORIA SARMAT. Cuatro soldados sacrificando sobre un trípode
ante la puerta de un campamento. 3 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . 225,–

F 2351 s/d. Severo II. Siscia. AE 19. (Co. 32). Anv.: FL. VAL. SEVERVS NOB. C. Su cabeza
laureada. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio semidesnudo, en pie a izquierda, con
pátera y cornucopia; SIS en exergo. 2,61 grs. Pátina verde. Muy escasa. MBC.Est. 90. 60,–

2352 s/d. Severo II. Ticinum. Follis. (Co. 70). Anv.: SEVERVS NOB. CAESAR. Su cabeza
laureada. Rev.: VIRTVS AVGG. ET CAESS. NN. Marte desnudo, manto al aire,
avanzando con lanza y trofeo; PT en exergo. 10,19 grs. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . 100,–

2353 s/d. Majencio. Roma. Follis. (Co. 21). Anv.: IMP. C. MAXENTIVS P. F. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Templo hexástilo con estatua de Roma
sentada; en exergo RBS. 4,50 grs. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2354 s/d. Majencio. Roma. Follis. (Co. 21). Anv.: IMP. C. MAXENTIVS P. F. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Roma sentada en un templo, mirando a
izquierda, con globo y cetro; una corona en el frontón, RBS en exergo. 6,41 grs.
MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2355 s/d. Constantino I. Lugdunum. 1/2 follis. (Co. 519 var). Anv.: IMP. CONSTANTINVS P. F.
AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: SOLI INVICTO COMITI. El Sol
en pie a izquierda con globo, levantando la diestra; en exergo PLC, en campo F-T.
3,16 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2356 s/d. Constantino I. Roma. 1/2 follis. (Co. 557). Anv.: IMP. CONSTANTINVS P. F. AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Águila legionaria
entre dos insignias; en exergo RS. 4,46 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2357 s/d. Constantino I. Treveri. Silicua de vellón. (Co. 643). Anv.: IMP. CONSTANTINVS AVG.
Su busto galeado y acorazado a izquierda, lanza al hombro. Rev.: VICTORIAE
LAETAE PRINC. PERP. Dos Victorias en pie, posando un escudo inscrito VOT. PR.
sobre un cipo; PTR en exergo. 2,94 grs. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2358 s/d. Fausta. Treveri. AE 18. (Co. 7). Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. Su busto drapeado.
Rev.: S(ALVS) REIPVBLICAE. Fausta en pie de frente, sosteniendo en brazos a
Constantino II y Constancio; PTRR en exergo. 2,94 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 30,–

F 2359 s/d. Elena. Ticinum. AE 19. (Co. 12). Anv.: FL. HELENA AVGVSTA. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: SECVRITAS REIPVBLICE. La Seguridad velada, en pie a izquierda,
con rama y sosteniéndose el borde del vestido; QÉT en exergo. 2,82 grs. MBC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2360 s/d. Delmacio. Siscia. AE 16. (Co. 4). Anv.: FL. DELMATIVS NOB. C. Su busto laureado y
acorazado. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados en pie, sosteniendo lanza y
apoyados a un escudo; entre ellos insignia militar, BSIS en exergo. 1,72 grs. Muy
escasa. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2361 s/d. Constans. Aquileia. Centenional. (Co. 19). Anv.: D. N. CONSTANS P. F. AVG. Su busto 
diademado, drapeado y acorazado a izquierda, sosteniendo globo. Rev.: FEL. TEMP.



REPARATIO. Soldado arrastrando un joven bárbaro fuera de su choza bajo un árbol,
en exergo AQP. 3,22 grs. MBC+/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2362 s/d. Constancio Galo. AE 17. (Co. 9). Anv.: D. N. CONSTANTIVS NOB. CAES. Su busto
drapeado. Rev.: FEL. TEMP. REPARAT(IO). Soldado en pie a izquierda, luchando
contra un jinete caído. 1,93 grs. Marca de ceca no visible. BC. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

F 2363 s/d. Juliano II. Arelate. Silicua. (Co. 161). Anv.: D. N. IVLIANVS P. F. AVG. Su busto
juvenil, diademado y drapeado. Rev.: VOTIS/V/MVLTIS/X en láurea; PCON en exergo.
1,87 grs. Grieta radial. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2364 s/d. Teodosio I. Mediolanum. Silicua. (Co. 57). Anv.: D. N. THEODO(SIVS P. F. A)VG. Su
busto diademado y drapeado. Rev.: (VIRTVS RO)MANORVM. Roma sentada a
izquierda sobre una coraza, con Victoria sobre globo y cetro; MDPS en exergo. 1,16
grs. MBC. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2365 s/d. Magno Máximo. Treveri. 1/2 silicua. (Co. 20). Anv.: D. N. MAG. MAX(IMVS P. F.
AVG.). Su busto diademado y drapeado. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. Roma sentada
de frente, mirando a izquierda, con globo y cetro; TRP(S) en exergo. 1,01 grs.
Escasa. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2366 s/d. Honorio. Mediolanum. 1/2 silicua. (Co. 59). Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Su
busto diademado y drapeado. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. Roma sentada a izquierda
sobre una coraza, con Victoria sobre globo y lanza invertida; MDPS en exergo. 0,98
grs. Escasa. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

IMPERIO BIZANTINO

2367 (569 d.C.). Justino II. Tesalónica. 1/2 follis. (Ratto 836) (S. 366). Anv.: Justino con globo
crucífero, y Sofía, sentados de frente; restos de leyenda alrededor. Rev.: Gran K;
arriba MKC (poco visible), a izquierda (A/N/N/O), delante - (= año 5), debajo (T)ES.
5,64 grs. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2368 Constantino IV, Heraclio y Tiberio (668-685). Tremissis. (Ratto 1671) (S. 1162). Anv.: D. N.
CONSTANT(IN«S PP. A). Su busto diademado y drapeado. Rev.: VICTORIA AVV&«.
S. CONOB. Cruz potenzada. 1,39 grs. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2369 Miguel VII (1071-1078). Histamenon nomisma. (Ratto 2032) (S. 1868). Anv.: Busto nimbado
de Cristo, levantando la diestra en bendición y sosteniendo un libro, entre IC-XC.
Rev.: BMIXAHL RACIL O D. Su busto barbado con lábaro y globo crucífero. 4,37
grs. MBC. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2370 Alejo I, Comnemo (1081-1118). Tesalónica. Hyperpyron. (Ratto 2055 var) (S. 1924). Anv.:
A/LE/\I//DEC/QO/TH-T///KI/MNH/N//. Alejo en pie de frente, con lábaro y globo
crucífero. Rev.: BKERO-(HTEI). Cristo sentado de frente, entre IC-XC. 3,96 grs. Algo
alabeada. (MBC). Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2371 Manuel I (1143-1180). Hyperpyron. (Ratto 2112 sim) (S. 1956). Anv.: BKEROHTEI. Busto
de Cristo de frente, bendiciendo y sosteniendo libro; a los lados IC-XC. Rev.:
MA/NOHL/D-C/QO/TH a izquierda, (T///QO/�YP/GE/N) a derecha. Manuel en pie de
frente con lábaro y globo surmontado por cruz patriarcal; arriba, la mano de Dios
coronándole. 3,81 grs. Alabeada. (MBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 2372 Arekoratas (Agreda). As. (FAB. 119). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete 
con lanza, debajo #yW@v/#C{. 8,65 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2373 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 254). Anv.: Cabeza imberbe, detrás M, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo *e*ec{. 14,58 grs. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 140,–

F 2374 Caesaraugusta (Zaragoza). Tiberio. Cuadrante. (FAB. 381). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS.
Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: CLEMENS ET LVCRETIVS II VIR. C. C. A.
Vexilo. 3,96 grs. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2375 Calagurris (Calahorra). Octavio Augusto. As. (FAB. 424). Anv.: IMP. CAESAR AVGVSTVS
P. P. Rev.: (C. SEMP.) BARBA. (Q. B)AEBI. FLAVO. II VIR. (M. CAL. I.). Toro parado, 

delante .. 11,94 grs. Leyenda del reverso en posición circular. Rara. MBC. Est. 300. 200,–

F 2376 Calagurris (Calahorra). Tiberio. As. (FAB. 429). Anv.: TI. AVGVS. DIVI. AVGVSTI. F. IMP.
CAESAR. Su cabeza laureada. Rev.: (L.) FVL. SPARSO. (L.) SATVRNINO II VIR. M.
C. I. Toro parado. 11,20 grs. Contramarca cabeza de águila en anverso. Pátina verde. 
MBC/MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



F 2377 Calagurris (Calahorra). Tiberio. Semis. (FAB. 431). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTI. F. M. C. I. 
Su cabeza laureada. Rev.: (L.) VAL. FLAVO. T. VAL. MER(VLA). Cabeza de toro entre 
AE-D. 4,48 grs. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2378 Castele (Linares). As. (FAB. 701). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante mano. Rev.:
Esfinge delante estrella, debajo (f)°GeÎ. 7.70 grs. Cospel irregular. MBC-/BC+. Est. 
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2379 Divisores ibéricos. AR 8 mm. (FAB. 1197). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Pegaso, debajo
22. 0,15 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2380 Divisores Inciertos. Hemióbolo. (FAB. 565) (LV. 78/7). Anv.: Cabeza laureada de Apolo.
Rev.: Delfín y creciente. 0,17 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2381 Ibsim (Eivissa). Hemidracma. (FAB. 915). Anv.: Bes con faldín, sosteniendo martillo y
serpiente. Rev.: Toro a izquierda. 2,38 grs. Dos perforaciones. Rara. (MBC-). Est. 200. 125,–

2382 Emérita (Mérida). Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 982). Anv.: AVGVST. Su cabeza
desnuda. Rev.: P. CAR(ISI.) LEG. Victoria coronando un trofeo. 1,46 grs. Hojita
saltada. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2383 Emérita (Mérida). Octavio Augusto. As. (FAB. 1009). Anv.: (PERMISSV. CA)ESARIS
AVGVSTI. Cabeza barbada de frente, delante ánfora. Rev.: AV(GVSTA EMERITA).
Sacerdote guiando yunta a izquierda. 10,32 grs. MBC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 120,–

2384 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. 1080 var) (LV. 5/20 var). Anv.: Cabeza
femenina de frente, entre E-(M). Rev.: Jinete con clámide. 0,43 grs. Cospel faltado.
(BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2385 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. 1107). Anv.: Cabeza femenina entre
E-(M). Rev.: Pegaso. 0,58 grs. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2386 Unticescen (Sant Martí d´Empúries). Cuadrante. (FAB. 1232). Anv.: Cabeza de Palas,
delante leyenda no visible. Rev.: León saltando, encima y debajo leyendas no visibles. 
2,12 grs. Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2387 Itltirta (Lleida). As. (FAB. 1471). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante y otro detrás.
Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo nfQvC. 10,19 grs. BC+. Est. 30. . . . . . 20,–

F 2388 Inciertas de la península. AE 14. (FAB. falta) (LV. 428/1 var). Anv.: Cabeza femenina a
izquierda. Rev.: Caballo saltando, encima estrella sobre creciente. 2,65 grs. Rara.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2389 Ketovion (Setúbal). As. (FAB. 1632) (LV. 134/5). Anv.: CAVONIE. SISCR. F. Cabeza
barbada y laureada. Rev.: Dos atunes, entre ambos º§«��. 16,25 grs. Rara. MBC.
Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 2390 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1807). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO. Rev.: Entre
arado y espiga. L. AIMIL/M. IVNI/AID. 14,62 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 90. . . . . . 60,–

F 2391 Osonuba (Faro). Plomo monetiforme. (FAB. 1969) (Gomes 18.01) (LV. 424/3 var). Anv.:
OSSO. Rev.: Delfín a izquierda. 4,98 grs. Muy rara. MBC+. Est. 500.. . . . . . . . . . . 350,–

F 2392 Colonia Patricia (Córdoba). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 1992). Anv.: PERM. CAES.
(AVG). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: (COL)ONIA PATRICIA. Ápex y símpulo.
7,41 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2393 Colonia Romula (Sevilla). Tiberio. Semis. (FAB. 2017). Anv.: (GER)MANICVS CAESAR TI.
AVG. (F.). Cabeza desnuda de Germánico a izquierda. Rev.: (PERM. AVG). COL.
ROM., alrededor de láurea con rodela en su interior. 6,00 grs. Escasa. MBC+. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

REINO V IS IGODO
ACUÑACIONES PREVISIGODAS

F 2394 Triente de imitación. (Tomasini falta). Anv.: %::%!%R:%%%%. Busto diademado, drapeado y
acorazado. Rev.: É%%k%%%%É. Victoria con corona y palma, PIIP en exergo. 1,32 grs.
Cospel faltado. Rara. (MBC+). Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.250,–



MONEDAS DE  AL ANDALUS
PRIMEROS TIEMPOS DEL ISLAM

F 2395 Hims (Emesa). Felús. (Mitch. W. of I. 9-14) (S. Album 110). Anv.: Busto del emperador
bizantino de frente, a derecha P{7!. Rev.: Gran * entre -/M/I - C/H/C. 4,29 grs.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2396 s/d. Abd al-Malik. Ceca ilegible. Felús. (Mitch. W. of I. 16-18 sim) (S. Album 112). Anv.: El 
Califa en pie, de frente. Rev.: Cruz modificada sobre cuatro escalones. 3,25 grs. BC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2397 s/d. Abd al-Malik. Amman. Felús. (Mitch. W. of I. 16-18 sim) (S. Album 112). Anv.: El Califa 
en pie, de frente. Rev.: Cruz modificada sobre cuatro escalones; ¡ a izquierda, }z#b 
a derecha. 2,48 grs. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

2398 s/d. Sin nombre de ceca. Felús. (S. Album 158). Rev.: Granada en el centro. 3,41 grs.
Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2399 s/d. (Hims). Felús. (Mitch. W. of I. 76) (S. Album 178.1). Anv.: Elefante esquemático en el
centro. 2,10 grs. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2400 s/d. Al-Ramla. Felús. (Mitch. W. of I. 87) (S. Album 185). Anv.: Palmera en el centro. Rev.: 
Creciente en el centro. 2,41 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

TAIFAS ALMORÁVIDES

F 2401 Anónima, a nombre del califa Abasida. Quirate. (Inédita; otro ejemplar fue subastado por
Áureo en abril 2004). Anv.: La profesión de fe, con la última palabra �wv! en el
centro. Rev.: Leyenda como Vives 2003 o 2005, tres círculos en el centro. 0,68 grs.
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2402 Anónima, a nombre del califa Abasida. Quirate. (Inédita). Anv.: Como Vives 2003. Rev.:
Leyenda en cuatro líneas. 0,78 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ALMOHADES

F 2403 Abd el-Mumen. Sin ceca. Dinar. (V. 2047) (Hazard 466). 2,30 grs. Bella. EBC. Est. 350. . . 275,–

CALIFATO ABÁSIDA DE BAGDAD

2404 s/d. A nombre de al-Abbas ibn Muhammad. Al-Jazira. Felús. (S. Album 304). 2,90 grs.
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2405 s/d. A nombre de al-Abbas ibn Muhammad. Al-Jazira. Felús. (S. Album 304). 4,08 grs.
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

FATIMIDAS DE EGIPTO Y SIRIA

F 2406 Al-Hakim Abu Alí al-Mansur. Dinar. (Mitchiner W. of I. 552-553 sim) (S.Album 709). 3,98
grs. Recortada. Ceca y fecha inciertas. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

MONEDAS MEDIEVALES
COMTAT DE BARCELONA

2407 Ramón Borrell (992-1015). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 16). Anv.: Cruz. Rev.: Tres anillos.
0,60 grs. Leyendas no visibles. Tres ejemplares conocidos. Cospel faltado en un 40%. 
Rara. (BC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–



COMTAT D'EMPÚRIES

F 2408 Hug III (1153-1173). Empúries. Diner. (Cru.V.S. 94). Anv.: Mano que sostiene una espada.
%IMPVRIARVM. Rev.: Cruz con % en 2º y 3er cuartel. @HVGO COMES. 0,58 grs.
Perforación. Rara. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2409 Hug V (1269-1277). Empúries. Diner. (Cru.V.S. 103). Anv.: Espada de pomo en forma de
anilla y hoja biselada. IM(PV)-RIAR. Rev.: Cruz con anillos VGO C-O(MES). 0,39 grs.
Cospel faltado. Rara. (MBC-). Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

COMTAT DEL ROSSELLÓ

F 2410 Gerard I I  (1164-1172) .  Perp inyà.  Diner .  (Cru.V.S.  115) . Anv. :  P,  A,  S y cruz.
@ROSILIONVS. Rev.: Cruz con omega en 4º espacio. 1GIRARDVS COME. 0,88 grs.
Rara. MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

COMTAT DE RODÉS

2411 Hug I, II y III (1132-1196). Rodés. Diner. (Cru.V.S. 154). Anv.: D, A, S-cruz. @RODES CIVI. 
Rev.: Cruz. @VGO COMES. 0,90 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

COMTAT DE PROVENÇA

2412 Alfons I  (1162-1196).  Marsel la.  Diner.  (Cru.V.S.  170).  Anv. :  Busto a izquierda.
@REX2ARA2GONE. Rev.: Cruz. PO...VI...NC...IA. 0,82 grs. Manchitas. Escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

COMTAT DE FORCALQUER

2413 Gui l l em I I  d´Urge l l  ( 1150 -1209 ) .  Fo rca lque r .  D ine r .  (Cru .V .S.  180 ) .  Anv. :
COME!@VVILELMVS. Rev.: Cruz. @PROENCIE. 0,77 grs. Escasa. MBC-. Est. 110. . . . 85,–

CORONA CATALANO - ARAGONESA

ALFONS I (1162-1196)

F 2414 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 296). Anv.: Cruz sobre palo entre anillos. BARQINO. Rev.:
Cruz. -CI-VI-RE-1X1. 0,91 grs. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2415 Barcelona. (Cru.V.S. 296). Lote de 2 diners. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2416 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 297). Anv.: Cruz sobre palo entre anillos. BARQINO. Rev.: Cruz.
-CI-VI-RE-1X1. 0,29 grs. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

JAUME I (1213-1276)

F 2417 València. Diner. (Cru.V.S. 316). Anv.: Busto a izquierda. 1IACOBVS REX. Rev.: Árbol con
cruz encima. @VALE-NCIE. 1,01 grs. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2418 Aragón. Óbolo. (Cru.V.S. 319). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz. @1IACOBVS 
REX. 0,44 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

JAUME II (1291-1327)

2419 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 341). Anv.: Busto coronado a izquierda. @BAQINONA. Rev.: Roel 
en 2º y 3er cuartel. IA-CO-BR-EX. 0,3 grs. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2420 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349). Anv.: Busto coronado a izquierda. @IACOBVS REX. Rev.:
Roel en 2º y 3er cuartel. BA-QUI-NO-NA. 0,4 grs. Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . 30,–

2421 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349 var). Anv.: Busto a izquierda. @IACOBVS REX. Rev.: Cruz
con roel en 1er y 4º cuartel. -(B´A)-QI-NO-NA-. 0,38 grs. A gótica en reverso. Cospel
algo irregular. Rara. (MBC-). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2422 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 364). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
1IACOBVS1REX. 1,14 grs. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–



PERE III (1336-1387)

F 2423 Perpinyà. Florí. (Cru.V.S. 384). Anv.: @S!IOHA - NNES!B!. Rev.: @ARAG - OREX P. 3,36
grs. Sirvió como joya. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2424 Aragón. Dinero. (Cru. 463). Anv.: Busto a izquierda ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
PETRVS DI GRA REX. 0,8 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

JOAN I (1387-1396)

F 2425 Sardenya. Pitxol. (Cru.V.S. 481). Anv.: Armas catalanas. @IOANNES ARAGO. Rev.: Cruz
con puntos en los espacios. @ET1SARDINIE1REX. 0,81 grs. Muy rara. BC+. Est. 400.. 300,–

SANÇ de MALLORCA (1311-1324)

2426 Mal lorca .  Dob le r .  (Cru .V .S.  547 ) .  Anv. :  Bus to  de  f r en te  en t re  es t re l l as .
@REX%(MA)IORICAR´B. Rev.: Cruz. @(S)ACIVS DEI%GR(A). 1,72 grs. MBC. Est. 25. . . 15,–

LLUÍS de SICÍLIA (1342-1355)

2427 Sicília. Diner. (Cru.V.S. 612). Anv.: Busto a izquierda. @LODO(VIC1FELIX). Rev.: Cruz con
punto en 2º y 3r cuartel. (@D1GR1RExSICILIE). 0,56 grs. Rara. BC. Est. 100. . . . . . 75,–

FREDERIC IV de SICÍLIA (1355-1377)

2428 Sicília. Diner. (Cru.V.S. 696 var). Anv.: Busto de frente. Rev.: Cruz, con B, l, l y G.
0,46 grs. Leyendas poco visibles. Rara. BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

ALFONS IV (1416-1458)

F 2429 Barcelona. 1/3 de croat. (Cru.V.S. 823). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con roel en 2º 
y 3r cuartel. -BA-RC-AN-ONA-. 0,78 grs. Cospel ligeramente irregular. (MBC). Est. 225. 150,–

F 2430 Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 856). Anv.: Busto de frente. @ALFONSUS1DEI GRAC REx. Rev.: 
Cruz. @ARAGONU-M ET MAIORIC. 1,19 grs. Marcas: escuditos. MBC. Est. 90. . . . . . 65,–

F 2431 València. Ral. (Cru.V.S. 864.3). Anv.: Busto de frente. @ALFONSUS1DI1GRA1REX1ARAG1.
Rev.: Armas valencianas. @VALENCIE1MAIORICARUM1SAR. 3,12 grs. Rayas. (MBC-).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2432 València. Diner. (Cru.V.S. 867). Anv.: Busto a izquierda. @ALFONSUS1(REX1A). Rev.: Árbol. 
@VALE-(N)CIA. 0,34 grs. Marcas: Monte flordelisado y B. Cospel irregular. Muy rara.
BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

JOAN II (1458-1479)

F 2433 Sardenya. Pitxol. (Cru.V.S. 986). Anv.: Busto a izquierda. @IOANNES DEI GRACIA1. Rev.:
Cruz con S-A en 1er y 4º cuartel y anillos en 2º y 3º. 0,85 grs. Rara. MBC-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

FERRAN I de NÀPOLS (1458-1494)

2434 Nàpols. Grano. (Cru.V.S. 1061). Anv.: Rey en trono. @FERDINANDVS1D1G. Rev.: Cruz.
@SICILIE1IERVS1V. 0,53 grs. Rara. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2435 Aquila. Cavall. (Cru.V.S. 1079). Anv.: Busto a derecha. FERDINANDVS!REX. Rev.: Caballo,
águila delante EQVITAS REGNI. 1,92 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2436 Aquila. Cavall. (Cru.V.S. 1079). Anv.: Busto a derecha. FERRANDVS REX. Rev.: Caballo a
derecha, águila delante. EQVITAS REGNI. 1,40 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 60,–

FERRAN II de NÀPOLS (1495-1496)

2437 Nàpols. Cinquina. (Cru.V.S. 1103). Anv.: Montañas, debajo T. @FERRANDVS1II1D1G1R.
Rev.: Cruz con cruces en los espacios. @SICILIE1IERVSALEM. 0,57 grs. Grieta. Rara.
(BC+/MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

FREDERIC III de NÀPOLS (1496-1501)

2438 Nàpols. Cavall. (Cru.V.S. 1116). Anv.: Busto a derecha. FEDERICVS2REX. Rev.: Caballo a
derecha, L en exergo. EQVITAS2REGNI. 2,24 grs. Escasa. BC+. Est. 110.. . . . . . . . 85,–

FERRAN II (1479-1516)

2439 Barcelona. Croat. (Cru.VS. 1139). Anv.: FERDINADVS D1GiREX. Rev.: Roel en segundo y
tercer cuartel -CIVITASB-ARCh´-NONA. 3,02 grs. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2440 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1140 var). Anv.: Busto a izquierda. @FERDINADVS!D!G!R!.
Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -CIVI-TASB-ARCh´-NONA-. 3,19 grs.
Perforación. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2441 Barcelona. 1/4 croat. (Cru.V.S. 1144.1). Anv.: Busto a izquierda, detrás b. Rev.: Cruz con
roel en 1er y 4º cuartel. BAR-CK-NO-NA. 0,69 grs. Doble acuñación en reverso. MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2442 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 1180). Anv.: Busto a izquierda. @FERDINANDVS!R!ARAGONV.
Rev.: Armas de Mallorca. @MAIORICA-CATOLICVS. 1,91 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 2443 Mallorca. 1/2 ral. (Cru.V.S. 1183 var). Anv.: Busto a izquierda. @FERDINANTVS REX
ARAGONV3. Rev.: Armas de Mallorca. @MAIORICARV3-CATOLICVS. 1,01 grs. Letras
latinas. BC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2444 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 1187). Anv.: Busto de frente, crecientes a izquierda. (@FERDS).
DEI1GRA1(REX). Rev.: Cruz. @ARAGON-ET. MAIO. 0,55 grs. Rara. (MBC-). Est. 150. . 120,–

2445 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 1188, mismo ejemplar). Anv.: Busto a izquierda, entre crecientes.
@FERDS!R!ARAGONV3. Rev.: Cruz. @MAIORI3-CATOLIC3. 0,64 grs. Rara. BC+. Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2446 Sicília. Tari. (Cru.V.S. 1239 var). Anv.: Armas de Castilla y León y Sicília. @FERDINANDVS 
1D1G1R1CASTELLE1S1A. Rev.: Águila entre M-C. @FERDINANDVS1D1G1(REX1SICILIE).
2,53 grs. Sin armas catalanas. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2447 Sicília. Mig tarí. (Cru.V.S. 1255). Anv.: Armas de Castil la/León y Sicil ia/Catalunya.
@FERDINANDVS1D1G1R1(SICILIE). Rev.: Águila, entre M-C. @FERDINANDVS1D1G
1R1SICILIE!AR!. 1,64 grs. Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 2448 Sicília. Pitxol. (Cru.V.S. 1270 var). Anv.: Águila. @REX SICILIE. Rev.: Armas catalanas entre 
I-P. @REX SICILIE. 0,53 grs. Escasa. (MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2449 Sardenya. Callerés. (Cru.V.S. 1279). Anv.: Busto a izquierda. @FERDINANDVS. Rev.: Cruz
con S-A en 1er y 4º cuartel y anillos en 2º y 3º. -CAS-TRI-CA-LAR-. 1 gr. Escasa.
BC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2450 Aragón. 1/2 real. (Cru.V.S. 1305.2). Anv.: Busto de frente. @FERDINANDVS,DEI,GRA,R.
Rev.: Armas catalanas entre I-C. @ARAGONVM1ET1CASTEL. 1,43 grs. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135,–

2451 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 1307.1). Anv.: Busto a izquierda. F. DEI1 - 1G1REX. Rev.: Cruz.
@ARAGONVM1VALEN. 0,64 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2452 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 1308). Anv.: Busto a izquierda, S detrás. @F1DI1G1RE. Rev.:
Cruz. @ARAGONVM1VALEN. 0,58 grs. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

MONEDES LOCALS

2453 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1373). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2454 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1373 var). MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2455 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1377). Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2456 Girona. Senyal. (Cru.V.S. 1416). Manchitas. (MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2457 Girona. Sant Feliu. Lote de 9 pellofas. MBC-/EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2458 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1474). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2459 Lleida. Pugesa. (Cru. V.S. 1446). Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2460 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1448). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2461 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1451). MBC-. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 2462 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1964). Contramarcas B y &. Rara así. (MBC+). Est. 50. 30,–

2463 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2060). Rara. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2464 Tortosa. Senyal. (Cru.V.S. 1594). Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2465 Vic. Diner. (Cru.V.S. 1613). Contramarca estrella. Muy escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

F 2466 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2258 var). MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2467 Felanitx. Plom. (Cru. 2401). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2468 Felanitx. Plom. (Cru. 2401). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2469 Felanitx. Plom. (Cru. 2402). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2470 Felanitx. Plom. (Cru. 2402). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2471 Palma - La Sang. Plom. (Cru. 2419). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2472 Porreres. Plom. (Cru. 2449). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2473 Santa Margalida. Plom. (Cru. 2451). Rara. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



REINOS DE CASTILLA y LEÓN

ALFONSO VI (1073-1109)

2474 Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y
omega pendientes. @TOL!ETVO1. 0,79 grs. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2475 Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y
omega pendientes. @TOLETVO1. 0,92 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2476 Toledo. Dinero. (AB. 5.5). Anv.: Cruz, punto en el 1r cuadrante. ANFVS REX. Rev.: Crismón 
con alfa y omega. @TOLETVO. 0,97 grs. EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

ALFONSO I de ARAGÓN (1109-1126)

2477 Toledo. Dinero. (AB. 23 var). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS REX. Rev.: Cruz con
estrellas en 1r y 4º cuartel. TOLLETA. 1,01 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2478 Toledo. (AB. 23 y 26). Lote de un óbolo y un dinero. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALFONSO VII (1126-1157)

F 2479 Toledo. Dinero. (AB. 53). Anv.: Cruz. ANFVS REX. Rev.: Báculo entre cruces sobre
vástagos. @TOLETO CIVI. 1,04 grs. Rara. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2480 León. Dinero. (AB. 75.10). Anv.: Busto coronado de frente. LEONIS CI. Rev.: Cruz con
gancho en segundo cuartel. IMPERATO. 0,66 grs. Cospel algo faltado. Rara. MBC-.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2481 León. Dinero. (AB. 97.1 var). Anv.: Cruz. IMPERATO. Rev.: Cruz latina. ¡LEONIS¡. 0,76
grs. Muy rara. MBC-. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

ALFONSO IX (1188-1230)

2482 Coruña. Dinero. (AB. 123). Anv.: Cruz floreada con venera en los cuarteles AN-FO-NS-REX. 
Rev.: León, arriba B y venera, C delante y debajo LEO. 0,68 grs. Escasa. MBC-. Est. 
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2483 Salamanca. Dinero. (AB. 126). Anv.: Cruz con veneras en los cuarteles. -AN-FO-NS´-REX-.
Rev.: León a derecha, E delante. LEO. 0,82 grs. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2484 Ceca: creciente. Dinero. (AB. 126). Anv.: Cruz con veneras en los cuarteles. ANFONS´
REX. Rev.: León a derecha con cruz potenzada encima, creciente delante y LEO
debajo. 0,80 grs. Oxidaciones en anverso. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2485 Ceca: estrella. Dinero. (AB. 133.1). Anv.: Cruz floreada con veneras en los cuarteles.
-AN-FO-NS´-REX-. Rev.: León a derecha. �bajo cruz. LEO. 0,93 grs. Escasa.
BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2486 Ceca: rombos. Dinero. (AB. 145). Anv.: Cruz con veros sobre vástagos. @ILDEFONS REX.
Rev.: Cruz entre rombos sobre árbol, debajo dos leones. 0,56 grs. Muy escasa. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2487 Ceca: roeles. Dinero. (AB. 146). Anv.: Cruz con veros sobre vástagos. @ILDEFONS REX.
Rev.: Cruz entre roeles sobre árbol, debajo dos leones. 0,62 grs. MBC-. Est. 60. . . . 40,–

ALFONSO VIII (1158-1214)

2488 Ceca: creciente. Dinero. (AB. 204.2). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS/REX. Rev.: Cruz sobre 
castillo entre creciente y estrella. CA/STE/LA. 0,86 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 9,–

2489 Toledo. Dinero. (AB. 205). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS-REX. Rev.: Castillo, entre
estrellas. CA-STE-LA. 0,67 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2490 Toledo. Dinero. (AB. 205.1). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS-REX. Rev.: Castillo con �-�,
T debajo. CA-STE-LA (retrógrada). 0,90 grs. Escasa. MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . 95,–

FERNANDO III (1217-1252)

2491 León. Dinero. (AB. 212). Anv.: Cruz con veros sobre vástagos en los cuadrantes.
@MONETA LEGIONIS. Rev.: Cruz sobre árbol,  debajo dos leones. 0,67 grs.
Perforación. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ALFONSO X (1252-1284)

2492 Ceca: venera y dos puntos. Dinero de las seis líneas. (AB. 230.2). Anv.: ALF/ONSVS/REX
CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados. 0,74 grs. Escasa.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2493 ¿Coruña?. Dinero de las seis líneas. (AB. ¿230.2?). Anv.: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T 
LEGIO/NIS. Rev.: Castilos y leones. ¿Venera? en 1er cuartel y dos puntos en 4º
cuartel. 0,79 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



2494 Ceca: cruz potenzada. Dinero de las seis líneas. (AB. 235). Anv.: ALF/ONSVS/REX
CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, cruz potenzada en
1er cuartel. 0,76 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2495 Ceca: cruz potenzada. Dinero de las seis líneas. (AB. 235). Anv.: ALF/ONSVS/REX
CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, cruz potenzada en 1r 
cuartel. 0,65 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2496 Ceca: roel. Dinero de las seis líneas. (AB. 245). Anv.: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T
LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, roel en 1er cuartel. 0,87 grs. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2497 Ceca: roseta. Dinero de las seis líneas. (AB. falta). Anv.: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T
LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, roseta en 1er cuartel. 0,82 grs.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2498 Sevilla. Dinero. (AB. 254.1 var). Anv.: Castillo, debajo S entre dos puntos. @!ALF REX
CASTELLE. Rev.: León, a izquierda. @5ET5LEGIONIS5. 0,98 grs. MBC+. Est. 100. . . . 60,–

2499 Sin marca de ceca. Maravedí prieto. (AB. 276). Anv.: Castillo. @ALF1REX1CASTEL. Rev.:
León. @ET1LEGIONIS. 0,79 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2500 Sin marca de ceca. Maravedí prieto. (AB. 276). Anv.: Castillo. @ALF1REX CASTE. Rev.:
León. @ET1LEGIONIS1. 0,79 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Infante DON ENRIQUE (1259)

2502 Sevilla. Dinero. (AB. 292 var). Anv.: Castillo, S debajo. @E1REX1CASTE1. Rev.: León a
izquierda. @ET LEGIONIS. 0,75 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2503 Sevilla. Dinero. (AB. 292.2 var). Anv.: Castillo, S debajo. @E REX CASTELLE. Rev.: León a 
izquierda. @ET LEGIONIS. 0,77 grs. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

SANCHO IV (1284-1295)

2504 Sin marca de ceca. Cornado. (AB. 294). Anv.: Busto a izquierda SANCII REX. Rev.: Castillo 
arriba *-* + CASTELLELEGIONIS. 0.73 grs. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2505 Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SANC-II REX. Rev.: Castillo, B y ¡
encima. @CASTELLE LEGIONIS. 0,78 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2506 Toledo. Miaja coronada. (AB. 314). Anv.: Busto a izquierda. @SANCII,REX,. Rev.: Cruz con 
� en 1er cuartel y T en 4º. @CASTELLE LEGIONIS. 0,72 grs. Escasa. MBC-. Est. 40. 25,–

2507 Ceca: estrella. Miaja coronada. (AB. 316). Anv.: Busto a izquierda. SANCII1REX. Rev.: Cruz 
con estrellas en 1r y 4º cuartel. CASTELLE LEGI1ONIS. 0,80 grs. MBC. Est. 40. . . . 25,–

FERNANDO IV (1295-1312)

2508 Córdoba. Pepión. (AB. 320). Anv.: Castillo, C debajo. @F REX CASTELLE. Rev.: León a
izquierda. @5ET LEGIONIS. 0,76 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2509 Cuenca. Pepión. (AB. 322.1 var). Anv.: Castillo debajo cuenco @F REX CASTELLE. Rev.:
León a izquierda. @ET LEGIONIS. 0.78 grs. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2510 Ceca: tres puntos. Pepión. (AB. 328 var). Anv.: Castillo, tres puntos debajo. F REX

CASTEL�C. Rev.: Castillo, dos puntos debajo. 0,51 grs. Error de anverso: F retrógrada 
en lugar de L y C en lugar de E; y error de reverso: acuñado sobre reverso normal.
Rarísima. MBC-/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ALFONSO XI (1312-1350)

2511 Sevilla. Cornado. (AB. 340.5). Anv.: Busto a izquierda. ALF-ONS R. Rev.: Castillo, S
debajo. CASTELLE LEGIONIS. 0,95 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2512 Sevilla. Cornado. (AB. 340.6 var). Anv.: Busto a izquierda. ALFO/NS REX. Rev.: Castillo,
debajo S y sobre torre derecha @. 0,65 grs. Pequeñas grietas que atraviesan el
cospel. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2513 Toledo. Cornado. (AB. 349var). Anv.: Busto a izquierda ALFON·S REX. Rev.: Castillo con T 
en puerta. CASTELLE LEGIOINS. 0,73 grs. Grieta. Rara leyenda. (MBC-). Est. 50. . . . 30,–

Infante JUAN MANUEL (1282-1348)

2514 Burgos. Cornado. (AB. 346 var). Anv.: Busto a izquierda (SA)NT(A) ORSA. Rev.: Castillo, B 
debajo. A DE(...) VIACON. 0,81 grs. Punzonada. Escasa. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . 45,–

2515 Cuenca. Cornado. (AB. 347). Anv.: Busto a izquierda. SANT-A ORS. Rev.: Castillo, cuenco
debajo. @ADEPICTA (VIACON). 0,72 grs. Punzonada. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . 45,–



2515A Cuenca. Cornado. (AB. falta). Anv.: Busto a izquierda. SANTA-(ORS). Rev.: Castillo con
S-@, cuenco debajo. (PODIG) ARONIS. 0,81 grs. Punzonada. Escasa. (MBC-). Est. 90. 70,–

PEDRO I (1350-1368)

F 2516 Coruña .  Rea l .  (AB .  379 ) .  Anv. :  P  co ronada .  @DOMINVS¿MIChI¿AIVTOR¿ET
¿EGODSPI/¿CIAM¿INIMICOS¿MEOS¿A,. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo 
venera. @PETRVS,REX,CASTELLE,ET,LEGIONIS,¿,. 3,49 grs. Rara. MBC. Est. 500. . 375,–

F 2517 Coruña. Real. (AB. 379 var). Anv.: P coronada. @DOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET EGO1DI/
1SPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, venera debajo.
@PETRVS1REX1CASTELLE1E LEGIONIS. 3,44 grs. Rara. MBC/MBC-. Est. 350. . . . . . 200,–

F 2518 Coruña. Real. (AB. 379 var). Anv.: P coronada. @DOMINVS1MICHI1AIVTOR1ET EGO
DIS/¿PICIAM1INIMICOS1MEOS1. Rev.: Castillos y leones cuartelados, venera debajo y
roel en 4º cuartel. @PETRVS1REX1CASTELLE ET LEGIONI¿. 3,41 grs. MBC+/MBC.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2519 Sevi l l a .  Rea l .  (AB .  380 ) .  Anv . :  P  co ronada .  @DOMINVS1MIChI 1ADIVTOR 1ET
EGO1DI/SPICIAM1INIMICOS MEO. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
@PETRVS1REX1CASTELLE1ELEGIONIS1. 3,46 grs. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2520 Sevilla. 1/2 Real. (AB. 384.1). Anv.: P coronada. @PETRUS1REX1CASTELLE. Rev.: Castillo,
S debajo. Roeles en los ángulos. @PETRUS1REX1CASTELLE. 1,74 grs. Rara. MBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2521 Burgos. Cornado. (AB. 396). Anv.: Busto de frente PETRVS REX . Rev.: Castillo, B debajo 
@PETRVS REX CASTEL. 0,66 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ENRIQUE II (1368-1379)

F 2522 Burgos .  Rea l .  (AB.  401 ) .  Anv. :  EN co ronadas .  @DOMINVS,MIChI ,ADIVTOR
,ETEGO,D/ISPICIAM,INIMICOS,MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo B.
@ENRICVS,REX,CASTELLE,ELEGIONIS. 3,41 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2523 Sevi l l a .  Rea l .  (AB.  406 ) .  Anv. :  EN co ronadas .  @DOMINVS1MIChI 1AIVTOR
1EDEGO1DI1/¿SPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo
S. @ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTEL. 3,11 grs. MBC. Est. 130.. . . . . . . . . . . . 90,–

2524 Sevi l la.  Real.  (AB. 406).  Anv.:  EN coronadas. @DOMINVS1MICHI1AIVTOR1EDEGO
1DIS/¿PICIAM1INIMICOS1MEOS+. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
j@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTEL1. 3,36 grs. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

F 2525 Sevil la. Real. (AB. 406). Anv.: EN coronadas. @DOMINVS1MIChI1ADIVTOR1EDEGO
1DIS/ÌPICIAM1INIMICOS1MEOS¿. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTEL. 3,43 grs. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . 125,–

2526 To ledo .  Rea l .  (AB.  407) .  Anv. :  EN coronadas .  @DOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET
EGO1DI/ºSPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, T debajo.
@ENRICVS1REX1CASTELLE1ET LEGIONIS1. 2,69 grs. Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . 90,–

F 2527 Sin marca de ceca. Real de vellón. (AB. 415.1). Anv.: EN coronadas con tres puntos. Rev.: 
Castillos y leones cuartelados. 2,31 grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2528 Coruña. Real de vellón de busto. (AB. 434). Anv.: Busto de frente entre C-V coronadas.
Rev.: Castillos y leones cuartelados, C debajo. 1,81 grs. Leyendas parcialmente
visibles. Muy escasa. MBC-/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2529 Segovia. Real de vellón de busto. (AB. 442.3). Anv.: Busto de frente, entre EN coronadas.
Rev.: Castillos y leones cuartelados entre S-E. 3,86 grs. Leyendas poco visibles.
Grieta. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2530 Sin marca de ceca. Cruzado. (AB. 450). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz latina, E-N-R-I
en los cuarteles. 1,78grs. Leyendas visibles en parte. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2531 Sin marca de ceca. Cruzado. (AB. 456). Anv.: Busto a izquierda. @ENRICUS REX
LEGIONIS. Rev.: Cruz con E, N, S y T en cuarteles. @ENRICUS REX CASTEL. 1,48
grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2532 Cuenca. Cruzado. (AB. 457 var). Anv.: Busto a izquierda entre Q-A (Bajo cuenco). Rev.:
Cruz con E, N, R e I en cuarteles. 1,45 grs. Cospel faltado. Leyendas poco visibles.
Ex-Áureo Diciembre 1998 nº 537 (Guiomar). Escasa. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

2533 Ceca: florón. Cruzado. (AB. 458). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con E-N-R-I en
cuarteles. 1,56 grs. Leyendas visibles en parte. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2534 ¿Zamora?. Cruzado. (Inédita). Anv.: Busto a izquierda. @ENRICVS1REX1CASTELLE1. Rev.:
Cruz con E-N-R-I, C (A?) debajo. @ENRICVS1REX1CASTELLE. 2,19 grs. Rara. BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2535 Burgos. Cornado. (AB. 486). Anv.: Busto a izquierda. ENRI-CVS1RE. Rev.: Castillo, B
debajo. CASTELLE1ELEGION. 1,00 gr. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



F 2536 Coruña. Cornado. (AB. 487). Anv.: Busto a izquierda. @ENRICVS REX. Rev.: Castillo,
venera debajo. @CASTELLE LEGIONIS. 0.79 grs. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2537 Cuenca. Cornado. (AB. 489). Anv.: Busto a izquierda. ENRI-CVS1R. Rev.: Castillo, cuenco
debajo. ...ICVS1DEI... 1,18 grs. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2538 Burgos. Novén. (AB. 494). Anv.: Castillo, B debajo. @E2NRI2CVS2REX2C. Rev.: León a
izquierda. @R2EXD2EIG2RAC2I. 0,68 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2539 Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.2 de Coruña). Anv.: Castillo, venera debajo.
EN.RI.CU.SR. Rev.: León a izquierda, punto debajo. SI.DN.SM.IC. 0,68 grs. Rara.
MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2540 León. Novén. (AB. 498). Anv.: Castillo, L debajo. 2ENR2ICV2S RE2X CA. Rev.: León a
izquierda. 2ENR2ICV2S RE2X LE. 0,90 grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2541 Zamora. Novén. (AB. 501.3). Anv.: Castillo, C debajo. @E2!NRI!CVS!2REX. Rev.: León a
izquierda. @E!NRI!CVS!REX!C2¿2C. 0,82 grs. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2542 Zamora. Novén. (AB. 501.5). Anv.: Castillo, C A debajo. @E¿NRI¿CVS¿REX1¿C. Rev.:
León a izquierda, C delante. @E¿NRI¿CVS¿REX1¿C. 0,53 grs. MBC-. Est. 25. . . . . 12,–

JUAN I (1379-1390)

2543 Burgos. Blanca del Agnus Dei. (AB. 549 var). Anv.: Agnus Dei a izquierda, debajo roel.
@AGNVS1DEI1QVITO. Rev.: Y coronada entre B-S. @CATA1MVNDI1MISE. 1,62 grs.
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2544 Toledo. Blanca del Agnus Dei. (AB. 557.1). Anv.: Agnus Dei a izquierda, T delante.
@AGNVS DEI1QI TOLIS PE. Rev.: Y coronada entre T-O. @CATA MVNDI1MISERE N.
1,24 grs. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 2545 Toro. Blanca del Agnus Dei. (AB. 558.1). Anv.: Agnus Dei a izquierda, delante punto.
@AGNVS1DEI1QVITOL. Rev.: Y coronada entre T-O góticas. @PECATA1MVNDI1MIS.
1,28 grs. Rara. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ENRIQUE III (1390-1406)

F 2546 Burgos. 1/2 real. (AB. 587). Anv.: EN coronadas. Rev.: Castillo, B debajo. 1,04 grs.
Recortada. Rara. (MBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2547 Coruña. Blanca. (AB. 599). Anv.: Castillo venera debajo. @ENRICUS1DEI1GRACIA1. Rev.:
León a izquierda. @ENRICUS1DEI1GRACIA1R. 1,87 grs. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . 40,–

2548 Sevilla. Blanca. (AB. 602 var). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICUS1REX1CASTEL. Rev.:
León a izquierda. @ENRICUS1REX1LEGIONI. 1,93 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2549 Sevilla. 1/2 blanca. (AB. 607). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICVS1REX1CASTE. Rev.: León 
a izquierda. @ENRICVS1REX1LEGI. 1,61 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2550 Sevilla. Novén. (AB. 609). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICVS1REX C. Rev.: León a
izquierda. @ENRICVS1R(E). 0,81 grs. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2551 Toledo. Novén. (AB. 610). Anv.: Castillo, T debajo. @ENRICVS1REX8CASTELLE. Rev.: León 

a izquierda. @ENRICVS1REXjLEGIONIS2. 0,75 grs. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . 12,–

JUAN II (1406-1454)

2552 Coruña. Blanca. (AB. 626). Anv.: Castillo, venera debajo. @IOHANES1DEI1GRACIA1REX.
Rev.: León a izquierda. @IOHANES1DEI1GRACIA1REX. 1,61 grs. Escasa. BC+. Est. 25. 15,–

2553 Burgos. Cornado. (AB. 635). Anv.: Busto a izquierda. @IOHA-NES DEI. Rev.: León a
izquierda. @IOHANES1DEI1GRACIA1RE. 0,69 grs. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . 15,–

ENRIQUE IV (1454-1474)

F 2554 ¿Palencia?. Cuartillo. (AB. 635). Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, P? debajo. 2,35 grs.
Leyendas poco visibles. Escasa. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2555 Segovia. Real. (AB. 691.2 var). Anv.: Busto a izquierda. @ENRICVS¿CARTVS¿REX¿CA.
Rev.: Castillos y leones cuartelados, acueducto debajo. @ENRICVS¿DEI¿GRACIA
¿REX¿C. 3,34 grs. Doble acuñación de leyenda en anverso y reverso. Rara. MBC-.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2556 To ledo .  Rea l  de  bus to .  (AB .  693  va r ) .  Anv. :  Bus to  a  i zqu ie rda .  @ENRICVS
¿CARTVS¿DEI¿GRACIA¿ .  Rev. :  Cast i l los y leones cuarte lados,  T encima.
@ENRICVS¿REX¿CASTELLE1ELEGI. 3,02 grs. Rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . 180,–



F 2557 Toledo. Real de busto. (AB. 693). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Castillos y leones
cuartelados, T arriba. 2,88 grs. Leyendas parcialmente visibles. Muy escasa.
MBC/MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 2558 Cuenca. 1/2 real. (AB. 697 var). Anv.: EN coronadas. @ENRICVS+CARTVS+REX+CASTELLE. 
Rev.: Castillo, debajo cuenco. @ENRICVS+REX+CASTELLE+ET+LEG. 1,50 grs. Rara.
MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2559 Burgos. Real. (AB. 708.1 var). Anv.: HEN coronadas. @XPS1VINCIT1XPS1REGNAT1XPS.
Rev.: Castillos y leones cuartelados con B encima. @ENRICVS1DEI1GRA1REX1CASTEL. 
2,97 grs. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2560 Cuenca. Real de anagrama. (AB. 710.1 var). Anv.: HEN coronadas. 1XPS1VINCIT
1XPS1REGINAT1XPS1R. Rev.: Castillos y leones cuartelados, C encima y cuenco
debajo. @ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTÀ. 3,28 grs. Algo limpiada. Escasa. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2561 Sevilla. Real de anagrama. (AB. 713.1 var). Anv.: HEN coronadas. @XPS¿VINCIT
¿XPS¿REGNAT¿XPS¿ I1 .  Rev. :  Cast i l los  y leones cuar te lados ,  S deba jo .
@ENRICVS¿DEI¿GRACIA¿REX¿CASTEL&. 3,33 grs. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . 150,–

F 2562 To ledo .  Rea l  de  anag rama .  (AB .  714 .1  va r ) .  Anv. :  HEN co ronadas .
@XPS1VINCIT1XPS1REGNAT1XPS1. Rev.: Castillos y leones cuartelados, T arriba.
@ENRICVS1CARTVS1DEI1GRACIA. 3,30 grs. Rara. MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . 250,–

2563 Burgos. Cuartillo. (AB. 739). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS1CARTVS1DEI1GRA1REX.
Rev.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1REX!CASTELLE. 2,65 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

2564 Toledo. Cuartillo. (AB. 757 var). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS¿CARTVS¿DEI¿GRACI.
Rev.: Castillo, T debajo. @ENRICVS¿CARTVS¿REX¿C... 3,50 grs. MBC-. Est. 90. . . 60,–

2565 Valladolid. Cuartillo. (AB. 758). Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, V gótica debajo. 2,43
grs. Leyendas poco visibles. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2566 Valladolid. Cuartillo. Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, VA góticas debajo. 3,22 grs. Falsa 
de época. Muy curiosa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2567 Villalón. Cuartillo. (AB. 759.3). Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, debajo V. 2,22 grs.
Leyendas poco visibles. Grietas. Escasa. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2568 Sevilla. 1/2 Cuartillo. (AB. 780 var). Anv.: Busto de frente. @ENRICUS+DEI+GARCIA...X.
Rev.: Castillo, S debajo. @ENRICUS¿DEI¿GRACIA¿REX¿. 1,68 grs. MBC-. Est. 70. . 40,–

2569 Ávi la .  Maravedí .  (AB.  790) .  Anv. :  Cas t i l lo ,  A  deba jo .  Rev. :  León a  izqu ie rda .
@ENRICVS22CARTVS!2DEI. 1,31 grs. Leyenda del anverso poco visible. Escasa. BC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2570 Burgos. Maravedí. (AB. 791). Anv.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1REX1CAST E1ET. Rev.:
León a izquierda. @ENRICVS1QVARTVS1DEI1GRA. 1,98 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2571 Cuenca. Maravedí. (AB. 794). Anv.: Castillo, cuenco debajo. Rev.: León a izquierda. 1,70
grs. Leyendas poco visibles. BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2572 Segovia.  Maravedí.  (AB. 805).  Anv.:  Cast i l lo,  acueducto debajo.  @ENRICVS¿DEI
¿GRACIA¿REX. Rev.: León a izquierda. @ENRICVS¿CARTVS¿REX¿CA. 1,79 grs.
Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2573 Ávila. Blanca. (AB. 827.5). Anv.: Castillo, P a izquierda y A debajo. (@ENRCS)1DEI1GRA.
Rev.: León a izquierda. @XPS VINCIT1XPS REGNAT. 1,33 grs. Grieta. (BC+). Est. 45. 35,–

2574 Burgos. Blanca de rombo. (AB. 828 var). Anv.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1DEI
1GRA1REX1. Rev.: León a izquierda. @XPS1VINCIT1XPS1RE1. 1,10 grs. Marca de ceca 
con doble acuñación. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2575 Coruña. Blanca. (AB. 830). Anv.: Castillo, venera debajo. @ENRICVS1DEI1(GRACIA)1REX.
Rev.: León a izquierda. @XPS VINCIT XPS REGNAT. 1,06 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . 45,–

2576 Coruña. Blanca de rombo. (AB. 830 var). Anv.: Castillo, debajo venera. Rev.: León a
izquierda. 1,40 grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2577 Cuenca. Blanca del rombo. Anv.: Castillo con C arriba. Rev.: León a izquierda. Resello dos 
puntos en rectángulo en anverso. BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2578 Toledo. Blanca del rombo. Anv.: Castillo, debajo T. Rev.: León a izquierda. Resello M
coronada en anverso. Rara. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ALFONSO de ÁVILA, Pretendiente (1465-1468)

F 2579 Sevilla. 1/2 cuartillo. (AB. 859). Anv.: Busto de frente. @DOMINVS¿MIChI¿ADIVTO. Rev.:
Castillo, debajo S. @(AL)FON(SVS¿)DEI¿GRACIA(..). 1,45 grs. Muy rara. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



REINO DE NAVARRA

TEOBALDO II (1253-1270)

F 2580 Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esquemático sobre creciente. @DE NAVARIE5. 
Rev.: Cruz. 5TIOBALD´REX. 0,90 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

JUAN y BLANCA (1425-1441)

F 2581 Navarra. Gros. (Cru.V.S. 253 var). Anv.: Corona. @I1Z1B1DEI1GRA1REX1(Z1RGA NAVARRE). 
Rev.: Cruz. (@SIT1NOMEN1DOMINI1)BENEDIC(TVN). 3,21 grs. Rara. BC+. Est. 300. . . 250,–

JUAN y CATALINA (1483-1512)

2582 Navarra. Tarja. (Cru.V.S. 292). Anv.: IK coronadas. @IOhANES,ET,KATARINA REGES. Rev.: 
Cruz con I y K en 1er y 4º cuartel, y corona en 2º y 3º. @,SIT,NOMEN,DOMINI
,BENEDICTV. 2,43 grs. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FERNANDO I (1479-1516)

2583 Navarra. 1/2 cornado. (Cru.V.S. 1320). Anv.: Corona. @1FERDINANDVS1. Rev.: Cruz.
@!SIT1NOMEN. 0,43 grs. Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

OTROS REINOS CRISTIANOS MEDIEVALES

FRANCIA

F 2584 Roger I (957-1012). Carcassona. Diner. (Poey d´Avant 3779). Anv.: @CIPVI@TATE^. Rev.:

Cruz. @CARCA^ONA. 1,50 grs. Rara. MBC+. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2585 Thibaut (952-1000). Vienne. Dinero. (Poey d´Avant 4826). Anv.: Busto a izquierda.
@!S!M!VIENNA!. Rev.: Cruz con puntos en los espacios. MAXIMA!GALL. 0,97 grs.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

PRÍNCIPES DE ACAYA

2586 Felipe de Tarento (1307-1313). Dinero tornés. (Schlumberger pag 317). Anv.: Cruz. @PhS P 
ACh TAR D R. Rev.: Castillo esquemático D:CLARENCIA·. 0,78 grs. MBC. Est. 50. . . 30,–

SIGILOGRAFIA

F 2587 Matriz para sello. Lobo corriendo a izquierda, alrededor leyenda circular BS (DERD

SO(REZ-. Diámetro 28 mm. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2588 Matriz para sello. Círculo cuartelado; cruz en 1er y 4º cuartel, cabeza humana en 2º y
cuenco en 3º, alrededor �1S1YUSTE1PEREÇ. Forma de campana. 18 mm. de
diámetro, 19 mm. de altura. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2590 Felipe III. Sello pendiente, en plomo, con restos del cordón original incluido. Anv.:
PHILIPPVS III D G CASTELLE LEGIONIS NAVARRÆ GRANATÆ. Rey en trono de
frente, con cetro y globo crucífero. Rev.: TOLETI GALICIÆ HISPALIS CORDVBÆ
MVRCIÆ ETC REX. Escudo de Castilla y León, con escusón de Granada. 80 mm.
Raro. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2591 Fe l i pe  IV.  Se l l o  pend ien te ,  en  p lomo .  Anv. :  PHIL IPPVS ! I I I I !D !G !CASTELL Æ
!LEGIONIS!NAVARRÆ. Rey en el trono, de frente, con espada y globo crucífero. Rev.: 
PHILIPPVS!IIII!D!G!CASTELLÆ!LEGIONIS!NAVARRÆ!GRANATÆ/TOLETI!GALICIÆ!HISP
ALIS!CORDVVÆ!MVRCIÆ!ETC REX. Escudo de Castilla y León, con escusón de
Granada. 94 mm. Grieta producida por el cordón, en diámetro vertical, pero muy buen 
ejemplar, con leyenda prácticamente íntegra. (MBC+). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . 300,–



M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1516)

2592 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2593 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 588). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2594 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 592). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2595 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 663). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2596 Granada. R. 1 real. (Cal. 335). Grietas. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2597 Sevilla. 1 real. (Cal. 358). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2598 Granada. 2 reales. (Cal. 237). Oxidaciones. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2599 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Perforación tapada. Escasa. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

2600 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). Grieta. (MBC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2601 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 211). Anv.: Escudo entre S - 0. Rev.: n. MBC-/MBC. Est. 90. 60,–

JUANA y CARLOS (1504-1516)

2602 Barcelona. 1 diner. (Cal. 196). MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2603 Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 220). BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2604 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 208). Grieta. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2605 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 209 var). A nombre de Carlos y Juana. ]-P (S
retrograda). Resello ´llave´. Por orden de la Real Audiencia de Santo Domingo, en
1583, se manda resellar con una llave las piezas de 4 maravedís para devaluarlos de 
4 a 2 maravedís, y posteriormente a 1 maravedí quedando finalmente en 2 maravedís. 
(BC/BC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2606 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 208 var). A nombre de Carlos y Juana. Resello ´ancla´. 
Marca efectuada en Jamaica, entonces colonia dependiente de Santo Domingo. Se
realizan los resellos en 1581-2 para revaluar los cuartos de 1/25 a 1/11. (BC/BC+).
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2607 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 208 var). A nombre de Carlos y Juana. Resello ´ancla´
en pico rectificada sobre otra ancla curva. (BC/BC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2608 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 208 var). A nombre de Carlos y Juana. Resello ] (S
retrógrada). Con autorización de la Real Audiencia de Santo Domingo, en 1611 y en
la Dependencia de Jamaica, se permite resellar con una S los cuartos para revaluarlos 
de 1/51 a 1/11. Existen varios tipos de S. (BC/BC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2609 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 73 var). F bajo el león. A nombre de Carlos I. Cuarto
procedente de la recogida de estas piezas para ser llevadas a Sevilla (Ley 1558-9).
Entran algunas en circulación en las Islas Canarias donde se resellan (´Palma´)
concretamente en la Palma y al parecer en Gran Canaria, normalizando las marcadas
y prohibiendo el resto en 1559. (BC/BC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2610 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 72 var). F bajo el león. A nombre de Carlos I. Variante 
P-S. En el  centro punzón cuadrado que atraviesa la moneda t ípico de las
desmonetizaciones antiguas. Ley de 1558-9. (BC/BC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . 85,–

2611 Nápoles. 2 granos. (Vti. 6). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

CARLOS I (1516-1556)

2612 s/d. Girona. 1 diner. (Cal. 57). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2613 Valencia. 1 diner. (Cal. 77). Rev.: Árbol entre A-S. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2614 Valencia. 1 diner. (Cal. 79). Rev.: Árbol entre M-S. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2615 Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 89). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



FELIPE II (1556-1598)

F 2616 Sello pendiente en plomo, con parte del cordón original incluido. Anv.: El rey en trono, de
frente, con espada y globo crucífero. Rev.: Escudo de armas de Felipe II. 72 mm.
Leyendas poco visibles. Raro. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

2617 s/d. Girona. 1 diner. (Cal. 825). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2618 s/d. Girona. 1 diner. (Cal. 825). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2619 s/d. Mallorca. 1 diner. (Cal. 833). Rara. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2620 s/d. Valencia. 1 diner. (Cal. 892). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2621 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 832). Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2622 s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (Cal. 843). Contramarca P. (MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2623 1598. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 870). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2624 s/d. Toledo. M. 1 cuartillo. (Cal. 877). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2625 s/d. Burgos. Ô. 2 cuartos. (Cal. 781). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2626 s/d. Burgos. Z. 2 cuartos. (Cal. 783). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2627 s/d. Burgos. 2 cuartos. (Cal. tipo 451). Anv.: Castillo entre B - ¾. MBC-. Est. 20. . . . . . . 15,–

2628 1596. Maestricht. 1 gigot. (Vti. 1596). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2629 s/d. Mallorca. 1/2 real. (Cal. 715). Rara. (BC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2630 s/d. Potosí. B. 1/2 real. (Cal. 724). MBC-/BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2631 s/d. México. 1 real. (Cal. 643). Anv.: Ô - O. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2632 s/d. Potosí. B. 1 real. (Cal. 649). Rara. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2633 s/d. Potosí. B. 1 real. (Cal. 649). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2634 s/d. Nápoles. GR/VP. 1 carlino. (Vti. 316). MBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2635 1571. Amberes. 1/10 escudo. (Vti. falta). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2636 s/d. Lima. ]. 2 reales. (Cal. 487). Anv.: �/II - P/]. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2637 s/d. México. F. 2 reales. (Cal. 499). Anv.: Ô/F a izquierda del escudo. Oxidaciones. Escasa. 
BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2638 s/d. México. O. 2 reales. (Cal. 501). Anv.: Ô/O a izquierda del escudo. Oxidaciones. BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2639 s/d. Potosí. R. 2 reales. (Cal. 510 var). Anv.: Escudo entre P/R - II. Grieta radial de
acuñación. Muy rara. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2640 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 509). Anv.: P/B - II. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2641 s/d. Sevilla. n. 2 reales. (Cal. 535). Manchitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2642 1590. Sevilla. n. 2 reales. (Cal. 541). Leves oxidaciones. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . 60,–

2643 1592. Sevilla. B. 2 reales. (Cal. 545). Oxidaciones. Escasa. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

2644 Toledo. C. 2 reales. (Cal. tipo 367). Fecha no visible. Manchitas. (BC+). Est. 50.. . . . . . . 30,–

2645 1595. Valladolid. (]). 2 reales. (Cal. 597). Oxidaciones. Rara. (BC). Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

2646 1566. Hasselt. 1/5 escudo. (Vti. 895). Hojitas. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2647 s/d. Potosí. B. 4 reales. (Cal. 343). Con 5 flores de lis en las armas de Borgoña. Escasa.
MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2648 s/d. Potosí. B. 4 reales. (Cal. 344 var. por llevar siete flores de lis en las armas de
Borgoña, aunque la última, borrosa). Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2649 1597. Sevilla. B. 4 reales. (Cal. 406). Manchitas. Rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . 110,–

2650 1571. Amberes. 1/2 escudo. (Vti. 975). Manchitas. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2651 1563. Nimega. 1/2 escudo. (Vti. 994). Leves oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . 75,–

2652 1564. Nimega. 1/2 escudo. (Vti. 995). MBC-/BC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2653 s/d. México. F. 8 reales. (Cal. 154). Leves oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . 125,–

F 2654 s/d. Sevilla. n. 8 reales. (Cal. 235). Oxidaciones limpiadas. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . 110,–

FELIPE III (1598-1621)

2655 s/d. Barcelona. 1 diner. (Cal. 602). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2656 1600. Barcelona. 1 diner. (Cal. 604). Con contramarca B (que provoca una grieta en la
moneda). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2657 1621. Barcelona. 1 diner. (Cal. 612). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



2658 s/d. Olot. 1 diner. (Cal. 716). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2659 1611. Vic. 1 diner. (Cal. 916). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2660 1611. Vic. 1 diner. (Cal. 916). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2661 s/d. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 918). Ordinal III. Rara. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2662 1613. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 593). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2663 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 714). Rara. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2664 1606. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 861). Escasa. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2665 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 186). Fecha no visible. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 8,–

2666 1606. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 840). BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2667 1600. Segovia. C. 4 maravedís. (Cal. 800). Rayitas. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2668 1604. Segovia. 8 maravedís. Dos contramarcas. BC+. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

2669 1618. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 742). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2670 1611. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 531). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2671 1611. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 534). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2672 1611. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 534). Manchas. (MBC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2673 1612. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 535). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2674 s/d. Mallorca. 1/2 real. (Cal. 544). BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2675 s/d. Mallorca. 1 real. (Cal. 441). BC-/BC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2676 Felipe II o III. México. 1 real. (Kr. 51). Anv.: Contramarca de El Salvador (De Mey 102/3).
Perforación. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2677 1611. Zaragoza. 1 real. (Cal. 524). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2678 1601. Granada. Ô. 2 reales. (Cal. 319). Fecha perfecta. Oxidaciones. (MBC-). Est. 200. . . 90,–

F 2679 1603 ó 1604. Granada. M. 2 reales. (Cal. tipo 104b). Buen ejemplar. Escasa. MBC+/MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2680 (15)99. Segovia. Castillejo. 2 reales. (Cal. 360). Los dos últimos números de la fecha poco
visibles. Oxidaciones. Muy rara. (BC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2681 (16)08. Sevilla. B. 2 reales. (Cal. falta). Tipo ´OMNIVM´. Leves oxidaciones limpiadas.
Escasa. (BC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2682 1599. Toledo. 2 reales. (Cal. falta). Ensayador no visible. Oxidaciones. Escasa. (BC+). Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2683 1600. Toledo. 2 reales. (Cal. 401 var). Tipo ´OMNIVM´. Marca de ceca a derecha del
escudo. Oxidaciones. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2684 1599. Valladolid. ]. 2 reales. (Cal. 418). Tipo ´OMNIVM´. Oxidaciones. Rara. (BC+). Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2685 Valladolid. ]. 2 reales. (Cal. tipo 132 ó 133). Tipo ´OMNIVM´. Fecha no visible. Rara. BC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2686 1610. Messina. DC. 3 taris. (Vti. 110). MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2687 1620. Messina. IP. 3 taris. (Vti. 122). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2688 162... Messina. IP. 3 tari. (Vti. 122). Cospel irregular. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2689 Valladolid. D. 4 reales. (Cal. tipo 98). Tipo ´OMNIVM´. Fecha no visible. Oxidaciones. Muy
rara. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2690 s/d. Potosí. M. 8 reales. (Cal. 123). Perforación. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2691 s/d. Potosí. R. 8 reales. (Cal. 127). Valor 8. Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2692 1617. Potosí. M. 8 reales. Posible falsa indigena. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2693 162... Potosí. T. 8 reales. (Cal. tipo 59). Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . 40,–

F 2694 1600. (Sevilla). 8 reales. (Cal. 169). Ceca no visible. Fecha en reverso. Grieta. Manchitas.
(MBC). Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2695 1609. Segovia. C. Cincuentín. Reproducción. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

ALBERTO e ISABEL (1598-1621)

2696 s/d. Bruselas. 1 escalín. (Vti. 230). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2697 1621. Brujas. 1 escalín. (Vti. 244). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2698 s/d. Bruselas. 1/4 de patagón. (Vti. 261). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



FELIPE IV (1621-1665)

2699 1634. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1246). MBC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2700 1651. València. 1 diner. (Cal. 1659). BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2701 1654. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 1236). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2702 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 1464). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2703 1659. ¿Coruña?. 2 maravedís. (Cal. tipo 399). Resello que ocupa toda la moneda. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2704 1663. Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 1348). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2705 1663. M (Madrid). Y. 2 maravedís. (Cal. 1459). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2706 1663. Trujillo. M. 2 maravedís. (Cal. 1655). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2707 1624. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1469 var). MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2708 ¿1636?. Pamplona. 4 cornados. Dos resellos: IIII y 1654. Rara. BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

2709 Pamplona. 4 cornados. (Cal. tipo 231). Fecha no visible. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2710 1659. Sevilla. 4 maravedís. (Cal. tipo 355). Resello 1659. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2711 (1661). Valladolid. M. 4 maravedís. (Cal. 1691). Acuñada a martillo. Rara. MBC-. Est. 70. . 40,–

2712 1663. Córdoba. T. 8 maravedís. (Cal. falta). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2713 1623. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1322). Cospel irregular. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

2714 1661. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1324). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2715 1661. Granada. N. 8 maravedís. Lote de 2 monedas acuñadas a martillo, una falsa de
época. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2716 1624. MD (Madrid). 8 maravedís. (Cal. 1412). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2717 1625. MD (Madrid). 8 maravedís. (Cal. 1413). BC+/MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2718 Segovia. 8 maravedís. Doble resello: VIII/C! (ceca desconocida y 1641 bajo corona). Rara.
(MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2719 1625. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1521). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2720 1663. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1641). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2721 1623. Valladolid. 8 maravedís. (Cal. 1677). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2722 1663. Córdoba. T. 16 maravedís. (Cal. 1285). Final de riel. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

2723 1664. Córdoba. T. 16 maravedís. (Cal. 1286). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2724 1664. Córdoba. T. 16 maravedís. (Cal. 1286). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2725 1663. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. falta). Valor al revés. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 2726 1664. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1512). Rayita. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2727 1664. Valladolid. M. 16 maravedís. (Cal. 1674). Acuñación descentrada. Escasa. (MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2728 1651. Bruselas. Jetón. (D. 4040) (V.Q. 13851). Anv.: El rey a caballo. Rev.: Dos manos
encajadas sosteniendo caduceo alado con punta de lanza, entre seis espigas. Los
estados ofrecen intervenir para la paz. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2729 s/d. ¿Madrid?. 1/2 real. (Cal. falta). Sin ceca ni ensayador. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . 60,–

2730 1627. Madrid. V. 1/2 real o 17 maravedís. (Cal. 1139). Rara. BC. Est. 70.. . . . . . . . . . . 40,–

2731 162... ¿Madrid?. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Florón a izquierda del anagrama. Oxidaciones.
Rara. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2732 (1652). Madrid. A. 1/2 real o 17 de maravedís. (Cal. 1142 var). Extremos de la cruz tipo
México. Rara. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2733 (México). 1/2 real. Fecha, ceca y ensayador no visibles. BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2734 1627. Segovia. P. 1/2 real. (Cal. 1195). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2735 (1627). Sevilla. R. 1/2 real. (Cal. 1214). Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2736 s/d. Mallorca. 1 real. (Cal. 1006). BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2737 México. 1 real. Fecha no visible. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2738 1652. Potosí. E. 1 real. (Cal. falta). Rev.: I - PH - 6 sobre las columnas. Rara. (MBC-).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2739 1665. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1065). Doble fecha. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2740 1624. València. 1 divuitè. (Cal. 1099). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2741 1624. Valencia. 1 divuité. (Cal. 1099). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2742 1641. València. 1 divuitè. (Cal. 1105). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2743 1643. València. 1 divuitè. (Cal. 1108). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



2744 164... València. 1 divuitè. (Cal. tipo 243). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2745 164... València. 1 divuité. (Cal. tipo 243). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2746 1645. Amberes. 1 escalín. (Vti. 548). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2747 1624. Bruselas. 1 escalín. (Vti. 567). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2748 162... Bruselas. 1 escalín. (Vti. tipo 107). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2749 1648. Messina. IP-MP. 3 taris. (Vti. 152). Buen ejemplar. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . 50,–

2750 Besançon. 1/4 de patagón. (Vti. tipo 147). A nombre de Carlos V. Fecha no visible. Escasa. 
(MBC). Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2751 1658. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 750). Doble fecha. Rayitas. Rara. BC+/MBC-. Est. 200. . . . 90,–

F 2752 1623. (Toledo). P. 4 reales. (Cal. 819). (MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2753 (México). 8 reales. Fecha no visible. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2754 1657. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 445). Triple fecha. Nombre del rey visible. MBC-. Est. 250. 150,–

2755 1661. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 450). Manchitas. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2756 1664. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 453). Oxidación. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2757 1633. Amberes. 1 ducatón. (Delmonte 274) (Van Gelder-Hoc 327-1a). Leves oxidaciones.
MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2758 1636. Segovia. R. Cincuentín. Reproducción. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

F 2759 1642. Agramunt. 1 diner. (Cal. 122). Rara. MBC-/BC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2760 1641. Agramunt. 1 diner. (Cal. 124). Escasa. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2761 1642. Agramunt. 1 diner. (Cal. 125). Busto a derecha. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . 45,–

2762 164 (sic) a 1643. Agramunt. Lote de 5 diners distintos, alguno escaso. A examinar.
BC+/MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2763 1642. Barcelona. 1 diner. (Cal. 154 var). El 2 de la fecha girado. Rara. MBC-. Est. 60. . . 40,–

F 2764 1643. Barcelona. 1 diner. (Cal. 156). EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2765 1648. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 144). (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2766 1641. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 131). MBC-. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2767 1641. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 135). Lluís XIII. Muy rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2768 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 136). Lluís XIII. Rara. MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2769 1641. Besalú. 1 sisè. (Cal. 161). Tres barras en el escudo. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

2770 (1641). Caldes de Montbui. 1 sisè. (Cal. 164). Cospel irregular. Escasa. BC+. Est. 60. . . . 40,–

2771 1642. Cervera. 1 diner. (Cal. 168). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2772 s/d. Cervera. 1 diner. (Cal. 169). Lluís XIII. MBC+/MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2773 s/d. Cervera. 1 diner. (Cal. 169). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2774 164. Cervera. 1 diner. (Cal. 170). Lluís XIII. Cospel algo irregular. MBC. Est. 45.. . . . . . . 35,–

2775 Cervera. 1 diner. (Cal. tipo 106). Fecha no visible. Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2776 (1641-42). Cervera. 1 diner. (Inédita). Incusa. Rara. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2777 1642. Girona. 1 sisè. (Cal. 178). Principat. Rara. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2778 1642. Manresa. 1 sisè. (Cal. 183). Principat. Escudo estrecho. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . 110,–

2779 1642. Manresa. 1 sisè. (Cal. 184). Escudo ancho. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2780 (164)2. Oliana. 1 diner. (Cal. 185). Algo descentrada. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2781 1650. Perpinyà. 1 diner. (Cal. 205). Algo descentrada. (MBC-). Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2782 1641. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 220). Anv.: PRIN CHATALO. Rara. MBC. Est. 110. . . . . . . . 85,–

2783 1642. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 221). Lluís XIII. Rara. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2784 1641. Tàrrega. 1 sisé. (Cal. 218). Principat. BC+. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2785 (1641). Tàrrega. 1 sisé. (Cal. 218). Principat. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2786 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 218). Principat. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2787 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 219). Lluís XIII. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2788 1642. Vic. 1 diner. (Cal. falta). Busto de Felipe IV. A nombre de Lluís XIII. MBC. Est. 50. . 35,–

2789 1642. Vic. 1 diner. (Cal. falta). Busto de Felipe IV. A nombre de Lluís XIII. MBC-. Est. 20. 9,–

F 2790 1643. Vic. 1 diner. (Cal. 229). Lluís XIV. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2791 1643 y 1644. Vic. Lote de 3 diners, dos de 1643 busto de Lluís XIII y XIV. BC+/MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



CARLOS II (1665-1700)

2792 1682. València. 1 diner. (Cal. 952). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2793 s/d. Mallorca. 1 diner. (Cal. 907). Rev.: Con mote flordelisado. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . 9,–

2794 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 904). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2795 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 905). Busto a derecha. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2796 1695. Coruña. 2 maravedís. (Cal. falta). BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2797 1680. Madrid. 2 maravedís. (Cal. 898). Leyendas muy completas. BC+. Est. 10.. . . . . . . . 6,–

2798 s/d. Eivissa. 6 diners. (Cal. 884). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2799 1693. Brujas. 1 liard. (Vti. 299) (Van Gelder-Hoc, 356-4b). Defectos en canto. MBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2800 1673. Amberes. Jetón. (D. 4310). Limpiada. Rayitas. (MBC-). Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2801 1684. Potosí. 1/2 real. (Cal. 835). Escasa. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2802 1691. Potosí. 1/2 real. (Cal. 842). Doble fecha, la del anverso de tres dígitos y la del
reverso de dos. BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2803 1701. Potosí. 1/2 real. (Cal. 852a). Fecha de tres dígitos. No figuraba en la colección
Sellschopp. Rara. MBC-/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2804 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 663). Anv.: CAROL. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2805 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 663 var). Anv.: CARLO. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2806 1677. Barcelona. 1 croat. (Cal. 664). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2807 1682. Barcelona. 1 croat. (Cal. 665). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2808 1687. Barcelona. 1 croat. (Cal. 668). Busto grande. Rayitas. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2809 1693. Barcelona. 1 croat. (Cal. 669). Rayitas. (BC+/MBC-). Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2810 1689. Lima. V. 1 real. (Cal. 677). Doble fecha. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2811 1695. Lima. R. 1 real. (Cal. 686). Doble fecha. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2812 1696. Lima. H. 1 real. (Cal. 687). Triple fecha, la de la leyenda parcial. Visible el ordinal
del rey. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2813 1697. Lima. H. 1 real. (Cal. 688). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2814 ¿1699?. Lima. (R). 1 real. (¿Cal. 691?). Doble fecha, una parcial. BC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2815 1673/2. Potosí. E. 1 real. (Cal. 709 var). Rectificación de fecha muy clara. MBC-/MBC. Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2816 1680. Potosí. V. 1 real. (Cal. 718). Doble fecha. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2817 1682. Potosí. V. 1 real. (Cal. 720). Doble fecha. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2818 1684. Potosí. V. 1 real. (Cal. 722). Doble fecha, una parcial. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2819 1688. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 727). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2820 1691. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 730). Dos fechas. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2821 1693. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 732). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2822 1686. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 170). MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2823 1692. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 175). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2824 1679. Potosí. C. 2 reales. (Cal. 607). Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 2825 1680. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 609). Doble fecha, una en la gráfila. MBC-. Est. 70. . . . . 40,–

2826 1690. Potosí. VR. 2 reales. (Cal. 621). Perforación. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2827 1698. Potosí. F. 2 reales. (Cal. 631). Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2828 1693. Potosí. (VR). 4 reales. (Cal. 521). BC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2829 1695. Potosí. VR. 4 reales. (Cal. 523). Doble fecha. Todos los datos visibles. Oxidaciones.
MBC-/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2830 México. 8 reales. Fecha y ensayador no visibles. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2831 1695. Mallorca. 1/2 escudo. ¿Fantasía en plata?. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

FELIPE V (1700-1746)

2832 1722. Mallorca. 1 treseta. (Cal. 1970). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2833 1724. Mallorca. 1 treseta. (Cal. 1972). MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2834 1720. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1942). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2835 1707. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1950 var). León girado. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . 20,–

F 2836 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (Cal. 1733). PHILIPPUS. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . 35,–



2837 1708. Lima. 1/2 real. (Cal. 1757). Oxidaciones. Rara. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

2838 1728. Lima. 1/2 real. (Cal. 1774). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2839 1731. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1797). Concreciones. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 35,–

2840 1734. Potosí. 1/2 real. (Cal. 1903). BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2841 M (Madrid). Y. 1 real. (Cal. tipo 253). Fecha no visible. Rara. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . 60,–

2842 Madrid. Y. 1 real. (Cal. tipo 253). Fecha no visible. Rara. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

2843 1741. Potosí. (P). 1 real. (Cal. 1675). Oxidaciones. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2844 1743. Potosí. C. 1 real. (Cal. 1678). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2845 (1704). Sevilla. (P). 1 real. (Cal. 1697). Rara. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2846 1729. Sevilla. 1 real. (Cal. 1716). Sin ceca ni ensayador. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2847 1733. Sevilla. PA. 1 real. Resello II (MBC) ¿de Antigua? (De Mey ¿122?). BC. Est. 200. . . 90,–

2848 1738. Guatemala. (J). 2 reales. (Cal. 1170). Columnario. Perforación. (BC+). Est. 25. . . . . 15,–

2849 1739. Guatemala. (J). 2 reales. (Cal. 1171). Columnario. Perforación. (BC+). Est. 25. . . . . 15,–

2850 1717. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1244). Golpecito. BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2851 1719. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1245). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2852 1720. Madrid. JJ. 2 reales. (Cal. 1247). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2853 1721. Madrid. A. 2 reales. (Cal. 1248). Hojitas. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2854 1730. Madrid. JJ. 2 reales. (Cal. 1253). Manchita y rayitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

2855 1737. Madrid. JF. 2 reales. (Cal. 1255). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2856 1735/4. México. MF. 2 reales. (Cal. 1279). Columnario. Rayita. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2857 1740. México. MF. 2 reales. (Cal. 1290). Columnario. Limpiada. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . 18,–

2858 1741. México. MF. 2 reales. (Cal. 1291). Columnario. Agujero tapado. (BC+). Est. 20. . . . . 9,–

2859 1703. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1325). Doble fecha. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2860 1728. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1349). Doble fecha. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2861 1730. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1351 var). ¿Resello?. (BC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2862 1731. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1352). Doble fecha. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2863 1737. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 1361). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2864 1741. Potosí. P. 2 reales. (Cal. 1367). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2865 1742. Potosí. C. 2 reales. (Cal. 1370). Doble fecha. Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

2866 1719. Segovia. J. 2 reales. (Cal. 1395). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2867 1719. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1396). Marca de ensayador grande. Leves oxidaciones.
(MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2868 1721. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1399). Marca de ensayador pequeña. MBC/MBC-. Est. 40. 25,–

2869 1721. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1399). Marca de ensayador pequeña. Oxidaciones.
Golpecitos. (MBC-/MBC). Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2870 1721. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1401). Marca de ensayador mediana. Golpecito.
MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2871 1723. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1404). Leves sombras. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

2872 1723. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1404). Cospel irregular. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2873 1724. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1405). Leves sombras. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

2874 1718. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1421). BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2875 1721. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1423). Manchitas. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2876 1722. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1424). Hojitas en reverso. MBC+/MBC. Est. 40.. . . . . . . . 25,–

F 2877 1722. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1424). Manchitas. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2878 1723. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1425). Manchitas. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2879 1725. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1427). MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2880 1729. Sevilla. 2 reales. (Cal. 1429). Sin indicación de ensayador ni de valor. Escasa. MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2881 1732. Sevilla. PA. 2 reales. (Cal. 1432). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2882 1734. Sevilla. PA. 2 reales. (Cal. 1434). Manchitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2883 1737. Sevilla. P. 2 reales. (Cal. 1439). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–



CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

2884 1708. Barcelona. 1 diner. (Cal. 51). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2885 1708. Barcelona. 1 diner. (Cal. 51). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2886 1708. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 47). Acuñada sobre un ardit de 1654. MBC. Est. 25. . . . . . 15,–

2887 1709. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 48). Acuñada sobre un ardit de 1653. MBC. Est. 25. . . . . . 15,–

2888 1712. Bruselas. 1 liard. (Vti., Heiss y V.Q. no citan ninguna pieza de cobre del
pretendiente). Rara. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2889 1706. Barcelona. 1 croat. (Cal. 34). Roeles en 1er y 4º cuartel. Recortada. (BC+). Est. 25. 15,–

2890 1708. Barcelona. 2 reales. (Cal. 24). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2891 1710. Barcelona. 2 reales. (Cal. 26). Golpecito. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2892 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27). Golpecito. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2893 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2894 1712. Barcelona. 2 reales. (Cal. 28). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2895 1718. 2 reales. Anv.: Carlos III, Pretendiente. Rev.: Ceca de Segovia o Sevilla. Falsa de
época. Muy curiosa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

FERNANDO VI (1746-1759)

2896 1748. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 649). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2897 1749. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 650). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2898 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 653). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2899 1749. Potosí. q. 1 real. (Cal. 593). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2900 1754. Madrid. JB. 2 reales. (Cal. 482). Oxidaciones. (MBC-/BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2901 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 486). MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2902 1748. México. M. 2 reales. (Cal. 488). Columnario. Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

F 2903 1749. México. M. 2 reales. (Cal. 489). Columnario. Golpecitos. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2904 1751. México. M. 2 reales. (Cal. 491). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2905 1755. México. M. 2 reales. (Cal. 495). Columnario. MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2906 1757. México. M. 2 reales. (Cal. 497). Columnario. Dos coronas reales. BC+. Est. 20. . . . . 12,–

2907 1758. México. M. 2 reales. (Cal. 499). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2908 1748. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 505). Doble fecha. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2909 1750. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 507). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2910 1759. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 520). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2911 1754. Sevilla. PJ. 2 reales. (Cal. 522). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2912 1758. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 524). BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2913 1758. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 524). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2914 1753. Potosí. C. 4 reales. (Cal. 442). Doble fecha. Visibles los tres ensayadores. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2915 1755. Potosí. q. 4 reales. (Cal. 446). Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2916 1759. Madrid. J. 1/2 escudo. Falsa de joyería. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2917 1753. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 269). Sirvió como joya. (MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . 60,–

CARLOS III (1759-1788)

2918 1788. Madrid. M. 1/2 real. (Cal. 1748). MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2919 1781. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1840). Perforación. Muy rara. (BC+). Est. 20. . . . . . . . 12,–

F 2920 1786/5. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1845 var). Cospel faltado. Oxidaciones. Muy rara.
(BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2921 1774. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1855). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2922 1776. México. FM. 1 real. (Cal. 1558 var). Iniciales y fecha grabadas en anverso. BC+. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2923 1761. Potosí. (V). 1 real. (Cal. 1578). Dos fechas visibles. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . 18,–

2924 1762. Potosí. V. 1 real. (Cal. 1579). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2925 1775. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1599). Manchitas. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2926 1778. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1636). Rara. BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2927 1786/5. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1644 var). Rayas en anverso. Rara fecha y sobrefecha.
BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2928 1773. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1267). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2929 1780. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1276). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2930 1784. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1280). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2931 1786. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1282). Manchitas. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2932 1788. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 1286). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2933 1789. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 1287). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2934 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1288). Hojita y golpecitos. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

2935 1760. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1290). Rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2936 1760. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1290). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2937 1761. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1291). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2938 1766. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1296). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2939 1767. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1297). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2940 1770. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1300). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2941 1772. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1302). BC/BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2942 1775. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1305). Rayita. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2943 1777. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1307). Golpecitos. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2944 1778. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1308). Oxidaciones limpiadas. BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

2945 1780/7... Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1310). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2946 1781. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1311). BC-/BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2947 1784. Madrid. JD. 2 reales. (Cal. 1315). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

2948 1786. Madrid. DV. 2 reales. (Cal. 1319). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2949 1788. Madrid. M. 2 reales. (Cal. 1322). Concreciones. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2950 1765. México. M. 2 reales. (Cal. 1330). Columnario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2951 1774. México. FM. 2 reales. (Cal. 1341). Leves oxidaciones. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2952 1775. México. FM. 2 reales. (Cal. 1342). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2953 1777. México. FM. 2 reales. (Cal. 1344). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2954 1778. México. FF. 2 reales. (Cal. 1345). Leves oxidaciones. (BC/BC+). Est. 9. . . . . . . . . 6,–

2955 1779. México. FF. 2 reales. (Cal. 1346). BC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2956 1780. México. FF. 2 reales. (Cal. 1347). Golpecitos. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2957 1781. México. FF. 2 reales. (Cal. 1348). Leves rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2958 1782/1. México. FF. 2 reales. (Cal. 1349 var). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2959 1783. México. FF. 2 reales. (Cal. 1350). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2960 1784. México. FF. 2 reales. (Cal. 1351). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2961 1785. México. FM. 2 reales. (Cal. falta). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2962 1787. México. FM. 2 reales. (Cal. 1355). Rayitas. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2963 1768. Potosí. (V). 2 reales. (Cal. 1368). Doble fecha. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2964 1772. Potosí. (V). 2 reales. (Cal. 1374). Muy redonda. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2965 1772. Potosí. (V). 2 reales. (Cal. 1374). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2966 1774. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1383). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2967 1775. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1385). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2968 1777. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1388). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2969 1782/1. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1395). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2970 1782/1. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1395). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2971 1786. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1406). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2972 1789. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1409). Muy rara. BC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2973 1784. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1427). Agujero tapado. Rarísima fecha. BC. Est. 50. . . 30,–

2974 1773. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1442). Oxidaciones limpiadas. (BC/BC+). Est. 9. . . . . . . 6,–



2975 1775. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1444). Oxidaciones limpiadas. (BC/BC+). Est. 9. . . . . . . 6,–

2976 1776. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1445). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2977 1778. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1447). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2978 1771. Guatemala. P. 4 reales. (Cal. 1054). Columnario. Perforación. Escasa. (BC+).Est. 200. 90,–

F 2979 1772. Guatemala. P. 4 reales. (Cal. 1055). Primer año de busto. Muy rara. BC. Est. 300. . 150,–

2980 1773. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1173). Rayas. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2981 1772. Sevilla. CF. 4 reales. (Cal. 1219). Escasa. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2982 1781. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 862). Leves golpecitos. Parte de brillo original. Escasa.
MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2983 1770. México. 8 reales. (Cal. tipo 101). Columnario. Ensayadores no visibles. Sirvió como
joya. (BC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2984 1785. Madrid. DV. 1/2 escudo. (Cal. 777). Resto de soldadura en reverso. Escasa. (MBC-).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2985 1787. Madrid. DV. 1/2 escudo. (Cal. 779). Sirvió como joya. Frotada. BC+. Est. 60. . . . . . 40,–

F 2986 1781. Madrid. PJ. 1 escudo. (Cal. 624). BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2987 1785. Madrid. DV. 1 escudo. (Cal. 627). BC+/MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2988 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (Cal. 629). MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2989 1787. Sevilla. CM. 1 escudo. (Cal. 750). Resto de soldadura. (MBC-). Est. 130. . . . . . . . 90,–

2990 1788/177... Madrid. M/PJ. 2 escudos. (Cal. 459 var). BC+/MBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . 110,–

F 2991 1788/7... Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459 var). MBC-/MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2992 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). Resto de soldadura. (BC/BC+). Est. 150. . . . . . . 110,–

2993 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). BC+/MBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2994 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). Limpiada. BC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2995 1787. Sevilla. CM. 2 escudos. (Cal. 582). Limpiada. BC/BC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2996 1782. Madrid. JD. 4 escudos. (Cal. 308). Sirvió como joya. (BC+). Est. 300.. . . . . . . . . . 225,–

CARLOS IV (1788-1808)

F 2997 1793/83. Rioxa. 1/4 de real. (Cal. 1427 var). BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2998 1790. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1445). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Ceca invertida.
Girada 90º. Perforación. Rarísima. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2999 1789. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1333). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Perforación. Rara. 
(BC+/MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3000 1792. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1337). Limpiada pero buen ejemplar. Rarísima. (MBC-).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3001 1790. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1073). Anv.: Busto de carlos III. Ordinal IV. Perforación.
Rara. (BC/BC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3002 1791. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1095). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC. Est. 30. . . 18,–

F 3003 1791. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1160). Plata agria. Primer año de busto propio. Escasa.
BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3004 1798. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1205). Acuñación floja. Muy escasa. BC+. Est. 40.. . . . . 25,–

3005 1804. Santiago. FJ/JJ. 1 real. (Cal. 1211 var). Error D sobre E en DEI. Escasa rectificación 
de ensayador. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3006 1804. Santiago. FJ/AJ. 1 real. (Cal. 1211 var). Error N sobre N (tamaño 1/2 real) en
HISPAN. Escasa rectificación de ensayador. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3007 1807/6. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1214 var). Perforación. Rarísima sobrefecha. (BC). Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3008 1799. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 922). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3009 1801. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 924). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3010 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 932). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Valor 2R. Resto de
soldadura. Escasa. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3011 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 933). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Valor R2. Escasa.
BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3012 1791. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 935). Busto grande. Primer año de busto propio. Golpecito.
Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3013 1792. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 936). Busto grande. Rayitas. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–



3014 1793. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 940). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3015 1794. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 941). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3016 1795. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 942). Golpecito. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3017 1796. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 943). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3018 1797. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 944). Leves hojitas. Bonito color. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

F 3019 1798. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 945). Rayitas. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3020 1799. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 946). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3021 1800. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 947). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3022 1801. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 948). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3023 1802. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 949). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3024 1803. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 950). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3025 1805. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 953). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3026 1806. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 955). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3027 1807. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 956). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3028 1788. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 958). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3029 1789. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 959). Oxidaciones. (BC/BC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

3030 1793. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 963). Rayitas. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3031 1794. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 964). Hojitas. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3032 1795. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 965). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3033 1797. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 967). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3034 1798. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 968). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3035 1799. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 969). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3036 1800. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 970). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3037 1800. Madrid. FA. 2 reales. (Cal. 971). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3038 1803. Madrid. (FA). 2 reales. (Cal. 974). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3039 1806. Madrid. FA. 2 reales. (Cal. 977). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3040 1807. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 979). Manchitas y rayitas. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3041 1808. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 980). Leves sombras. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3042 1808. Madrid. IG. 2 reales. (Cal. 981). Manchitas. (BC+/MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

3043 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 984). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC/BC+. Est. 20. . 9,–

3044 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 985). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Escasa. BC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3045 1795. México. FM. 2 reales. (Cal. 989). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3046 1798. México. FM. 2 reales. (Cal. 992). Golpecitos. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3047 1799. México. FM. 2 reales. (Cal. 993). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3048 1800. México. FM. 2 reales. (Cal. 994). Rayitas. (BC/BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3049 1801. México. FT. 2 reales. (Cal. 996). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3050 1802. México. FT. 2 reales. (Cal. 997). Oxidaciones limpiadas. (BC/BC+). Est. 9. . . . . . . . 6,–

3051 1805. México. TH. 2 reales. (Cal. 1000). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3052 1807. México. TH. 2 reales. (Cal. 1002). Golpecitos. (BC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3053 1807. México. (TH). 2 reales. (Cal. 1002 var) (De Mey falta). Resello de ¿Haití?. (BC+).
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3054 1808/7. México. TH. 2 reales. (Cal. 1003 var). Leves rayitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

F 3055 1791. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1007). Primer año de busto propio. Escasa. BC+. Est. 50. 30,–

3056 1792. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1009). Rayitas. Escasa. BC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . 9,–

3057 1796. Potosí. PP. 2 reales. (Cal. 1014). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3058 1802. Potosí. PP. 2 reales. (Cal. 1020). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3059 1808. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 1028). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3060 1789. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1035). Busto de Carlos III. Ordinal IV. N sobre I en
IND. Rara fecha. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3061 1799. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1046). Oxidaciones. Resello oriental en anverso. Escasa. 
(BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3062 1806. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1053 var). Doble resello privado inglés de O. WELCH
en anverso. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3063 1808. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1055). Rayitas. Escasa. (BC). Est. 25. . . . . . . . . . . . 12,–

3064 1793. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 1058). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3065 1801. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 1065). Rayita. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3066 1801. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Vique (Cuba). Rayitas. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . 9,–

3067 1805. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 1068). Dos intentos de perforación. (BC/BC+). Est. 9. . . . 6,–

3068 1808. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 1071). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3069 1793. Madrid. MF. 4 reales. (Cal. 826). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3070 1806. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 883). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3071 1800. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 655). Manchitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3072 1806. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 663). Manchitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3073 1797. México. FM. 8 reales. (Cal. 691 var). Resellos orientales. (BC+). Est. 25.. . . . . . . . 12,–

3074 1793. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 714). Acuñación floja. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3075 1798. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 721). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3076 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 490). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3077 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 490). BC+/MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3078 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 490). MBC-/MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3079 1792. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 491). BC+/MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3080 1792. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 491). MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3081 1793. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 492). Sirvió como joya. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . 75,–

3082 1798. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 497). Frotada. BC/BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3083 1798. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 529). Sirvió como joya. (BC). Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

F 3084 1789. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 323). Pátina. Escasa. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 100,–

F 3085 1790. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 324). Bonito color. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . 125,–

3086 1793. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 326). Hojitas. MBC-/MBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3087 1794. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 328). MBC-/MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3088 1798. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 335). MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3089 1801. Madrid. FA/MF. 2 escudos. (Cal. 343). Sirvió como joya. (MBC+). Est. 160. . . . . . . 125,–

3090 1803. Madrid. FA. 2 escudos. (Cal. 345). Golpecitos. MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3091 1792. Madrid. MF. 4 escudos. (Cal. 202). Golpecito. MBC-/MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . 250,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

3092 1812. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 103). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3093 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 54). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3094 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 55). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

F 3095 s/d. Barcelona. 1/2 cuarto. (Cal. 99). Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3096 1809. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 93). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3097 1811. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 95). Escasa. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3098 1810. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 70). Golpecito. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3099 1813. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 76). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3100 1814. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 77). Escasa. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 3101 1840?. Barcelona. 1 peseta. Falsa de época en cobre plateado de fecha imposible. Muy
curiosa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3102 1810. Barcelona. 5 pesetas. (Cal. 15). Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . 110,–

FERNANDO VII (1808-1833)

3103 1814. Catalunya. 3 cuartos. (Cal. 1525). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3104 1812. Mallorca. 12 dineros. (Cal. 1594). BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3105 18... Manila. 1/4 de real. CU. Busto. Rara. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3106 1820. Santa Marta. 1 cuarto. (Cal. 1668). CU. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3107 s/d. Santo Domingo. 1 cuarto. (Cal. 1671). cu. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3108 1820. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1587). Parte de brillo original. Rara así. MBC+/EBC-. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3109 1820. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1587 var). Fecha rectificada sobre otra. BC+/MBC-. Est. 18. 12,–

3110 1824. Jubia. 2 maraveís. (Cal. 1589). Tipo ´Cabezón´. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3111 1826. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1590). Tipo ´Cabezón´. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3112 1818. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1720). Escasa. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3113 1825. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1724). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3114 1828. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1728). EBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3115 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1735). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3116 1816. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1549 var). Fundida. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3117 1817. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1550). Busto desnudo. BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 45,–

3118 1817. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1551). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3119 1820. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1554). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3120 s/d. Rioxa. 1/4 de real. (Cal. 1478). Castillo grande. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3121 1817. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1502). Perforación. Rara. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . 15,–

3122 1809. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1388). Busto de Carlos IV. H por R en valor. 9 de la
fecha doblemente acuñado. Sirvió como joya. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3123 1812. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1391). Busto de Carlos IV. El 2 acuñado dos veces.
BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3124 1817. Santiago. FI. 1/2 real. (Cal. falta). Busto de Carlos IV. Perforación. Ensayadores
extremadamente raros. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3125 1824. Cuzco. T. 1 real. (Cal. 1098). Agujero tapado. Rara. (BC+/MBC-). Est. 70. . . . . . . . 40,–

3126 1821. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1124). Perforación. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3127 1813. Morelos. 1 real. (Cal. 1187). CU. Cospel delgado. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3128 1813. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1221). Busto de Carlos IV. BC-/BC. Est. 30.. . . . . . . . . 20,–

3129 1819. Caracas. BS. 2 reales. (Cal. 844). Perforación. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3130 Cartagena de Indias. 2 reales. (Cal. tipo 232). CU. Canto limado. Fecha no visible. BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3131 1811. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 857). Rara. BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3132 1822. Guajuato. JM. 2 reales. (Cal. 878). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3133 1810. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 898). Busto indígena. Escasa. BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . 75,–

3134 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 960). CU. Cospel mediano. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3135 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 960 var). CU. 2 del valor contramarcado. Muy curiosa. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3136 1809. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1015). Busto de Carlos IV. Doble resello privado D en
anverso. Golpecitos. Rara. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3137 1810. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1016). Busto almirante. Con botones. Rayitas y graffiti
en forma de D. Muy rara. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3138 1814. Tlalpujahua. 2 reales. (Cal. 1052). CU. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3139 1823. Valencia. 4 reales. (Cal. 1060). Rayitas. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3140 1821. Bilbao. UG. 10 reales. (Cal. 702). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3141 1821. Madrid. SR. 10 reales. (Cal. 762). Tipo ´cabezón´. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3142 1821. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 423). Limpiada. (BC+/MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . 40,–

F 3143 1811. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 476). Busto indígena. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3144 1815. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 504). BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



3145 1809. México. HJ. 8 reales. (Cal. 540). Busto imaginario. El 8 y 0 de la fecha abiertos.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3146 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 539). Busto imaginario. Parte de brillo original. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3147 1812. México. JJ. 8 reales. (Cal. 547). Rayas y golpes. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3148 1812. México. JJ. 8 reales. (Cal. 549). Resellos orientales grandes, raros sobre esta
moneda. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3149 1814. México. JJ. 8 reales. (Cal. 555). Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

3150 18(1)9. México. JJ. 8 reales. (Cal. 563). Perforación tapada. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3151 1819. México. JJ. 8 reales. (Cal. 563). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3152 1821. México. JJ. 8 reales. (Cal. 565). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3153 1812. Monclova. 8 reales. (Cal. 567). Fundida. Rara. BC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3154 1812. Morelos. 8 reales. (Cal. 576 var). CU. Adorno en forma de ojo sobre el monograma
de Morelos, se utilizó un cuño de las monedas de plata de las que este detalle es
característico. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3155 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 579). CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3156 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 618). MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3157 1818. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 689). Acuñación descuidada. Golpes. BC+. Est. 50. . . 30,–

3158 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 697a). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 3159 1821. Zacatecas. AZ. 8 reales. (Cal. 699). Rayitas. Golpecitos. (MBC+). Est. 125. . . . . . . 75,–

3160 1817. Madrid. GJ. 1/2 escudo. (Cal. 360). Frotada. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3161 1809. Sevilla. CN. 2 escudos. (Cal. 255). Busto armado. Intento de perforación. MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

ISABEL II (1833-1868)

3162 1846. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 558). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3163 1847. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 559). EBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3164 1858. Barcelona. 8 maravedís. (Cal. 471). BC/BC+. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3165 1848. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 486). Leves hojitas. EBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3166 1853. Segovia. 1/2 décima de real. (Cal. 586). Bella. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3167 1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (Cal. 588). Golpecitos. Escasa. (MBC+). Est. 90. . . . 60,–

3168 1861. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 596). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3169 1867. Segovia. OM. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 677). Leves golpecitos. EBC-. Est. 20. . . 12,–

3170 1868. Sevilla. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 667). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3171 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Desmonetizada oficialmente. (MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3172 1866. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 643). Escasa. BC+. Est. 60. . . . . . . . . 50,–

3173 (18)67. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Desmonetizada oficialmente. MBC-. Est. 40. . 25,–

3174 1868. Barcelona. 5 céntimos de escudo. Falsa de época. Fundida. Cospel grueso. BC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3175 1839. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 410). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3176 1847. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 415). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3177 1860. Madrid. 1 real. (Cal. 422). MBC-. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3178 1852. Sevilla. 1 real. Falsa de época muy curiosa con ESPANAS. MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

3179 1854. Barcelona. 10 reales. (Cal. 209). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3180 1852. Madrid. 10 reales. (Cal. 222). MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3181 1853. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3182 1860. Madrid. 10 reales. (Cal. 229). Golpes. Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3183 1862. Madrid. 10 reales. (Cal. 231). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3184 1862. Madrid. 10 reales. (Cal. 231). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3185 1863. Madrid. 10 reales. (Cal. 232). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3186 1863. Madrid. 10 reales. (Cal. 232). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



3187 1863. Madrid. 10 reales. (Cal. 232). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3188 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 233). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3189 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 233). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3190 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 233). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3191 1852. Sevilla. 10 reales. (Cal. 238). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3192 1867. Madrid. 1 escudo. (Cal. 253). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3193 1867. Madrid. 1 escudo. (Cal. 253). MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3194 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3195 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). Golpecito. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3196 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3197 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3198 1850. Madrid. CL. 20 reales. (Cal. 170). Hojita. Limpiada. Escasa. (MBC-). Est. 125.. . . . . 75,–

3199 1857. Madrid. 20 reales. (Cal. 179). Leves golpecitos. MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

F 3200 1858. Madrid. 20 reales. (Cal. 180). Golpecitos. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3201 1862. Madrid. 20 reales. (Cal. 184). Sirvió como joya. (BC+/MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

3202 1862. Madrid. 40 reales. (Cal. 104). Sirvió como joya. Resto de soldadura en canto.
Escasa. (MBC+). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3203 1862. Madrid. 40 reales. (Barrera 859). Falsa de época en cobre. MBC-. Est. 18. . . . . . . 12,–

F 3204 1863. Madrid. 40 reales. (Barrera 863). Falsa de época en platino. MBC+. Est. 250. . . . . . 200,–

3205 1865. Madrid. 4 escudos. (Cal. 108). Golpecitos. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3206 1865. Madrid. 4 escudos. (Cal. 108). MBC+/EBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3207 1865. Madrid. 4 escudos. (Cal. 108). EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3208 1865. Madrid. 4 escudos. (Cal. 108). EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3209 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Rayitas. (MBC+). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3210 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3211 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). MBC+/EBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3212 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Leves golpecitos. Brillo original. EBC. Est. 125. . . . . 75,–

3213 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Parte de brillo original. EBC. Est. 130. . . . . . . . . . 80,–

F 3214 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Bella. EBC/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3215 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Bella. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. . . . . . . . 90,–

3216 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Brillo original. EBC/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

3217 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Bella. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. . . . . . . . 90,–

3218 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Bella. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. . . . . . . . 90,–

F 3219 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). Bella. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. . . . . . . . 90,–

3220 1868*68. Madrid. 4 escudos. (Cal. 112). Sirvió como joya. (MBC/MBC+). Est. 110. . . . . . . 75,–

F 3221 1835. Madrid. CR. 80 reales. (Cal. 68). Golpecitos. Parte de brillo original. Escasa. (MBC+).
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3222 1850. Madrid. CL. Doblón de 100 reales. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 300. . . . . . 175,–

3223 100 reales. Anv.: Liso. Canto estriado. ¿Prueba de falsario?. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . 9,–

3224 1857. Barcelona. 100 reales. (Cal. 10). Leves golpecitos. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . 150,–

F 3225 1857. Barcelona. 100 reales. (Cal. 10). Leves golpecitos. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . 175,–

F 3226 1859. Barcelona. 100 reales. (Cal. 12). Limpiada. EBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

3227 1860. Barcelona. 100 reales. (Cal. 13). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 140,–

F 3228 1860. Barcelona. 100 reales. (Cal. 13). MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3229 1856. Madrid. 100 reales. (Cal. 21). MBC+/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3230 1856. Madrid. 100 reales. (Cal. 21). EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3231 1856. Madrid. 100 reales. (Cal. 21). Bonito color. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3232 1859. Madrid. 100 reales. (Cal. 24). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . 150,–

3233 1861. Madrid. 100 reales. (Cal. 26). MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3234 1861. Madrid. 100 reales. (Cal. 26). Leves golpecitos. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 140,–

3235 1861. Madrid. 100 reales. (Cal. 26). MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3236 1861. Madrid. 100 reales. (Cal. 26). Golpecito. Parte de brillo original. MBC+/EBC-. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3237 1861. Madrid. 100 reales. (Cal. 26). Bonito color. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–



F 3238 1861. Madrid. 100 reales. (Cal. 26). Golpecitos. (EBC). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3239 1862. Madrid. 100 reales. (Cal. 27). Golpecitos. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3240 1862. Madrid. 100 reales. (Cal. 27). Golpecitos. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 3241 1863. Madrid. 100 reales. (Cal. 28). Golpecitos. Brillo original. (EBC). Est. 225. . . . . . . . . 150,–

3242 1864. Madrid. 100 reales. (Cal. 29). MBC+/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3243 1864. Madrid. 100 reales. (Cal. 29). Golpecitos. Bonito color. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . 150,–

3244 1864. Madrid. 100 reales. (Cal. 29). Leves golpecitos. Bonito color. EBC-/EBC. Est. 225. . . 160,–

F 3245 1864. Madrid. 100 reales. (Cal. 29). Parte de brillo original. EBC-/EBC. Est. 300.. . . . . . . 175,–

3246 1855. Sevilla. 100 reales. (Cal. 33). MBC/MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3247 1855. Sevilla. 100 reales. (Cal. 33). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 225. . . . . . 150,–

F 3248 1855. Sevilla. 100 reales. (Cal. 33). MBC+/EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3249 1862. Sevilla. 100 reales. (Cal. 40). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 225. . . . . . 150,–

3250 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 47). Golpecitos. (EBC/EBC+). Est. 180. . . . . . . . . . 140,–

F 3251 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 47). Leves golpecitos. Bella. EBC+. Est. 300. . . . . . 175,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

3252 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (Cal. 27). EBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3253 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (Cal. 27). Bella. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3254 1870. Barcelona. OM. 2 céntimos. (Cal. 26). Leves sombras. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . 40,–

3255 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3256 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Bella. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3257 1912*12. PCV. 2 céntimos. (Cal. 75). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3258 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 25). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3259 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 25). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3260 1870. Barcelona. 5 céntimos. (Barreraz falta). Falsa de época en plomo. Punzón FALSA.
(BC+). Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 3261 1875. Bruselas. 5 céntimos. (Cal. 10). MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3262 1877. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 71). MBC-. Est. 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3263 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 24). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3264 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 8). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3265 1877. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Wayte Raymond ´The Coins of the West Indies´, N.Y.
1942). Perforación entre resellos P coronada/P para circular por St. Martin-Philipsburg.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3266 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 69). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3267 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3268 1927. PCS. 25 céntimos. (Cal. 66). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3269 1869*69. SNM. 50 céntimos. (Cal. 18). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3270 1870*70. SNM. 50 céntimos. (Cal. 20). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3271 1880*80. MSM. 50 céntimos. (Cal. 63). Leves golpecitos. Bella. EBC. Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

3272 1885/1*86. MSM. 50 céntimos. (Cal. 65). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3273 1889*-9. MPM. 50 céntimos. (Cal. 54). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3274 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). Hojita en reverso. (EBC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3275 1892*1892. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3276 1894*-4. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3277 1896. PGV. 50 céntimos. (Barrrera falta). Falsa de época. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3278 1904*04. SMV. 50 céntimos. (Cal. 61). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3279 1910*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 63). Limpiada. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3280 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 64). EBC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3281 1881. Manila. 10 centavos. (Cal. 94). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3282 1881. Manila. 10 centavos. (Cal. 94). Rayitas. (BC+/MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3283 1896. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). Dos restos de soldadura. Escasa. (MBC-).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3284 1869. SNM. 1 peseta. (Cal. 14). GOBIERNO PROVISIONAL. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3285 1869. SNM. 1 peseta. (Cal. 14). GOBIERNO PROVISIONAL. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 40,–

3286 1869*1-69. SNM. 1 peseta. (Cal. 15). ESPAÑA. Escasa. BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

3287 1870*1873. DEM. 1 peseta. (Cal. 17). Golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3288 1876*1876. DEM. 1 peseta. (Cal. 54). Bonito color. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3289 1876*1876. SNM. 1 peseta. (Barrera 997). Rev.: Escudo con corona mural. Falsa de época
en latón plateado. Rara. (MBC+). Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3290 1884/3*—84. MSM. 1 peseta. (Cal. 60). Rara. BC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3291 1885*—86. MSM. 1 peseta. (Cal. 62). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3292 1889*—89. MPM. 1 peseta. (Cal. 37). Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3293 1891*1_91. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3294 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3295 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3296 1900. SMV. 1 peseta. Resello 29 con un león en cuadrado ¿de Platero?. Rara. BC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3297 1903*1903. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3298 1903*1903. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). Bella. Brillo original. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3299 1904*19!4. SMV. 1 peseta. (Cal. 50). El ! de la estrella partido. Leves impurezas del
cuño. Bella. EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3300 1905*1905. SMV. 1 peseta. (Cal. 51). Escasa. MBC-. Est. 170.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3301 1906*1691. SMV. 1 peseta. (Barrera 1123 var). Falsa en plata. Rara. BC+. Est. 60. . . . . . 40,–

3302 1881. Manila. 20 centavos. (Cal. 88). Rayitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3303 1884. Manila. 20 centavos. (Cal. 91). Rayita en reverso. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

F 3304 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Escasa. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 125,–

3305 1870*1870. SNM. 2 pesetas. (Cal. 6). MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3306 1870*1873. DEM. 2 pesetas. (Cal. 9). MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3307 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3308 1870*1875. DEM. 2 pesetas. (Cal. 13). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3309 1879*1879. EMM. 2 pesetas. (Cal. 46). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3310 1891*1891. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3311 1891*1891. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). Leves golpecitos. Escasa. MBC+/MBC. Est. 200. . . 110,–

3312 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3313 1894*1—-. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Muy escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3314 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). Pátina. EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3315 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3316 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 79). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3317 1882. Manila. 50 centavos. (Cal. 82). BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3318 1883. Manila. 50 centavos. (Cal. 83). Limpiada. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3319 1884. Manila. 50 centavos. (Cal. 84). Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 450. . . . . . . . . . . . . 400,–

3320 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). EBC/EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3321 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). Leves rayitas. Bella. EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . 70,–

3322 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Manchitas. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3323 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3324 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3325 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3326 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Manchitas. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3327 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). BC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

3328 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3329 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3330 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Leves sombras. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3331 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Pátina. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3332 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Contramarca T. P. Manchitas. MBC+. Est. 30. . . . . . 18,–



F 3333 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Atractiva. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3334 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. Manchitas. Escasa así. (EBC). Est. 150. . 90,–

3335 1871*1-18. SDM. 5 pesetas. (Cal. 6). Golpecitos. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3336 1871. SDM. 5 pesetas. (Barrera 1158). Falsa de época en latón. MBC+. Est. 20.. . . . . . . 12,–

3337 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3338 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3339 1871*1874. DEM/SDM. 5 pesetas. (Cal. 10 var). Golpecito. Muy rara. MBC+. Est. 150. . . . 90,–

3340 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). Manchitas. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3341 1875*—75. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3342 1876*—76. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). Golpecitos. (EBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3343 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a var). Pabellón de la oreja rayado. Rayitas. Parte de
brillo original. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3344 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a). Pabellón de la oreja rayado. MBC+. Est. 50. . . . . 25,–

3345 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 28). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3346 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 28). Leves golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3347 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (Cal. 29). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3348 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (Cal. 29). Leves manchitas. Parte de bri l lo original.
MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3349 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (Cal. 31). Manchita. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3350 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3351 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 36). Manchita. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3352 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 36). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3353 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (Cal. 40). Leves golpecitos. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3354 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (Cal. 40). Leves manchitas. Parte de brillo original. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3355 1885/4*1885. MSM/DEM. 5 pesetas. (Cal. 40 var). Raras rectificaciones. MBC. Est. 125. . . 75,–

3356 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3357 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3358 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (Cal. 43). Golpecitos. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3359 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (Cal. 43). Leves golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3360 1888*-888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). MBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3361 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). Leves golpecitos. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . 30,–

3362 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3363 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 18). ´Pelón´. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . 30,–

3364 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 21 var). Pabellón de la oreja rayado. BC+. Est. 40.. . . . 30,–

3365 1893*18—. PGV. 5 pesetas. (Cal. 22). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . 55,–

3366 1898*189-. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3367 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Limpiada. (EBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3368 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Manchitas. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3369 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Bella. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3370 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3371 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Limpiada. (EBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3372 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3373 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Leves golpecitos. Bonito color. EBC. Est. 50.. . . . . 30,–

F 3374 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). EBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3375 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . 80,–

F 3377 1890*1890. MPM. 20 pesetas. (Cal. 5). MBC+. Est. 240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3378 1899*1899. MPM. 20 pesetas. (Barrera 1148). Falsa de época en oro. Rara. MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3379 1876*—76. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). Primera estrella incusa. Golpecito. EBC. Est. 170. . . 130,–

3380 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3381 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Parte de brillo original. EBC/EBC+. Est. 160.. . . . . 130,–

F 3382 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Leves golpecitos. Bella. EBC+. Est. 160. . . . . . . . 130,–

3383 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Leves golpecitos. Brillo original. EBC. Est. 160. . . . 130,–



3384 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Rayita. Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . 130,–

3385 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Leves golpecitos. Brillo original. EBC/EBC+. Est.
160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3386 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Manchita. Parte de brillo original. EBC. Est. 160. . . 130,–

F 3387 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 180. . . . . . . . . . 140,–

3388 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 180. . . . . . . . . . 140,–

3389 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3390 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Golpecito. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3391 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Leves golpecitos. EBC-/EBC. Est. 160. . . . . . . . . 120,–

F 3392 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Parte de brillo original. EBC. Est. 180. . . . . . . . . 140,–

3393 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 9). EBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3394 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 9). EBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 3395 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 9). EBC-/EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3396 1880*1880. Madrid. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3397 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3398 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Leves golpecitos. EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . 130,–

II REPÚBLICA (1931-1939)

3399 1934. 25 céntimos. (Cal. 6). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3400 1937*—. 50 céntimos. (Cal. 5). Orla de cuadrados. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3401 1937*—. 50 céntimos. (Cal. tipo 3). Lote de 2 monedas. MBC-/S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . LIBRE

3402 1937*—. 50 céntimos. (Cal. tipo 3). S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3403 1933*34. 1 peseta. (Cal. 1). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

EMISIONES LOCALES

3404 Asturias y León. 1 peseta. (Cal. 4). Girada 30º. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3405 Barcelona. La Hispano-Suiza Industria Colectivizada. 50 céntimos. (AL. 1558). EBC-. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3406 Barcelona. La Hispano-Suiza. Industria Colectivizada. 10 y 50 céntimos. (AL. 1556 y 1558). 
Lote de 2 monedas. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3407 Barcelona. La Hispano Suiza. Industria Colectivizada. 10, 50 céntimos y 1 peseta. Aluminio 
y latón. Lote de 3 monedas. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3408 Barcelona. Cooperativa La Fraternidad. 1 peseta. (AL. falta). Cartón. MBC. Est. 15. . . . . . 10,–

F 3409 Barcelona. Círculo Ecuestre. 2 pesetas. AR. Emisión anterior a la Guerra Civil. En la
bolsita original. Golpecitos. Rara. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3410 Barcelona. Almacenes Jorba. 15 céntimos. (AL. 1387). Chapa metálica con sello pegado
para circular como moneda fraccionaria en la postguerra. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3411 Barcelona. Bar Automatic S/A. 25 céntimos. (AL. 978). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3412 Barcelona. Caja Mutua Popular. 10 céntimos. (AL. 851). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 15,–

3413 Barcelona. Cooperativa de Teixidors. 5, 10 (dos), 25 céntimos y 1 peseta. Lote de 5
monedas. MBC-/MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3414 Barcelona. Unió de Sant Martí. 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 1536 y 1538). Lote de 2
monedas. BC+/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3415 Barcelona. Gracia. Cooperativa de Teixidors a Mà. 2 pesetas (dos). (AL. 1648 y 1649).
Contramarca Unió de Cooperadors. MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3416 L´Esquirol. Cooperativa La Actividad Obrera. 5, 25 céntimos, 1 y 2 pesetas. Lote de 4
monedas. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3417 Palamós. Cooperativa La Equitativa. 10 céntimos. (AL. falta). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

F 3418 Pobla de Montornés. Cooperativa Obrera. 10 céntimos, 2 y 5 pesetas. (AL. 2511, 2513 y
2514). Raras. MBC+/EBC-. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3419 Riera. Cooperativa ´La Bombilla´. 5 y 10 céntimos. Dos monedas. MBC-/MBC+. Est. 50. . . 30,–

F 3420 Segarra de Gaià. 1 peseta (dos). (T. 2674). Lote de 2 monedas. MBC-/MBC. Est. 70. . . . 40,–

3421 Torredembarra. Cooperativa La Veritable. 10 céntimos. (AL. 2537). Contramarca U.C. (Unió
de Cooperadors). Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3422 Torredembarra. Unió de Cooperadors. 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 2542, 2543 y
2545). Lote de 3 monedas. Escasas. MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



F 3423 Voltregà (Sant Hipòlit de Voltregà). Unió de Cooperadors. 5, 10 y 25 céntimos, 1 y 5
pesetas. (AL. 2995 a 2999). Lote de 5 monedas. Serie completa. Raras. MBC/EBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3424 s/d. Vitoria (Álava). 5 y 25 céntimos. Lote de 2 fichas. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3425 1907. Castellón. Cooperativa de Consumo La Reguladora. 1 peseta. MBC-. Est. 12. . . . . . 8,–

3426 25 céntimos, 1 y 5 pesetas. Serie de 3 piezas, posibles fichas de casino. MBC-. Est. 30. . 18,–

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975)

3427 1945. 5 céntimos. (Cal. 135). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3428 1953. 5 céntimos. (Cal. 136). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3429 1945. 10 céntimos. (Cal. 130). S/C-. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3430 1953. 10 céntimos. (Cal. 131). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3431 1959. 10 céntimos. (Cal. 132). Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3432 1937. SVV. 25 céntimos. (Cal. 123). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3433 1949*1951. 50 céntimos. (Cal. 105). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3434 1949*1953. 50 céntimos. (Cal. 107). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3435 1963*1963. 50 céntimos. Golpecitos. Acuñación desplazada. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . 25,–

F 3436 1966. 50 céntimos. (Cal. tipo 18). Fecha entre @-@ en lugar de �. Rara. S/C-. Est. 500. . 300,–

3437 1948. Talleres San Carlos. NAVAL. 2 discos/1 peseta, 5 discos/25 céntimos, 10 discos/1
peseta y 1 peseta (coincidente). Lote de 4 piezas. EBC/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3438 1947*1949. 1 peseta. (Cal. 77). Escasa. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3439 1947*1950. 1 peseta. (Cal. 78). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3440 1947*1952. 1 peseta. (Cal. 80). S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3441 1947*1953. 1 peseta. (Cal. 81). EBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3442 1947*1954. 1 peseta. (Cal. 82). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3443 1947*1954. 1 peseta. (Cal. 82). EBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3444 1953*1960. 1 peseta. (Cal. 86). EBC/EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3445 1953*1961. 1 peseta. (Cal. 87). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3446 1953*1961. 1 peseta. (Cal. 87). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3447 1953*1962. 1 peseta. (Cal. 88). S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3448 1953*1963. 1 peseta. (Cal. 89). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3449 1963*1963. 1 peseta. (Cal. 90). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3450 1963*1966. 1 peseta. (Cal. 93). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3451 1963*1967. 1 peseta. (Cal. 94). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3452 1963*1967. 1 peseta. (Cal. 94). EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3453 1957*58. 5 pesetas. (Cal. 49). S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3454 1957*68. 5 pesetas. (Cal. 59 var). Estrella dentro de otra mayor incusa. MBC. Est. 15. . . . 9,–

3455 1957*58. 25 pesetas. (Cal. 30). S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3456 1957*61. 25 pesetas. (Cal. 32). S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3457 1957*64. 25 pesetas. (Cal. 33). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3458 1957. BA (Barcelona). 50 pesetas. (Cal. 139). EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3459 1957*58. 50 pesetas. (Cal. 29). UNA-LIBRE-GRANDE. Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 350. . . 250,–

3460 1957*59. 50 pesetas. Falsa de época. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3461 1957*67. 50 ptas. (Cal. 20). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3462 1966*——. 100 pesetas. Falsa de época en plata. (MBC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3463 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 139). Serie de 3 monedas. EBC+/S/C-. Est. 
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3464 1971. (Cal. 143). Tira de la FNMT. Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3465 1972, 1974 y 1975. Lote de 3 carteritas oficiales. Proof. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3466 1878*1962. DEM. 10 pesetas. (Cal. 10). S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



JUAN CARLOS I (1975-)

F 3467 1975*80. 5 pesetas. ´Error del Mundial´. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3468 1984. 50 pesetas. (Cal. 67). Escasa. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3469 1987*E-87. 1, 200 pesetas y medalla conmemorativa. (Cal. 184). III Exposición Nacional de
Numismática. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3470 1987*E-87. 1, 200 pesetas y medalla conmemorativa. (Cal. 184). III Exposición Nacional de
Numismática. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3471 1997. 2000 pesetas (cinco). Patrimonio de la Humanidad. Estuche oficial, con certificado.
Proof. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3472 2001. 500, 2000 y 10000 pesetas. Casa de la moneda de Segovia. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3473 1991. ´Encuentro de Dos Mundos´ - I serie. Lote de catorce monedas en estuche oficial,
con certificado. Proof. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3474 1997. ´Encuentro de Dos Mundos´ - III serie. Lote de trece monedas en estuche oficial, con 
certificado. Proof. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

3475 2001. Última emisión de la Peseta. En expositor oficial. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3476 2001. Estuche de la FNMT con la últimas pesetas en plata, con libro y certificado. S/C.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3477 Serie Ecus de Churriana. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3478 2002. 12 euros. Presidencia de la UE. En expositor oficial. S/C. Est. 20.. . . . . . . . . . . . 15,–

3479 1982. Juvenalia´82. 30 mm. Bronce. S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

MONEDAS EXTRANJERAS

3480 ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA. 1911. Guillermo II. J (Hamburgo). 1 rupia. (Kr. 10).
Limpiada. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3481 ALEMANIA. Anhalt-Bernburg. 1855. Alejandro Carlos. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 84).
Golpecitos. Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3482 Baden. 1870. 1 kreuzer. (Kr. 242). CU. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3483 Baden. 1898. Federico I. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 268). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . 25,–

3484 Baden. 1907. Federico I. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 274). Golpecitos. Limpiada. (MBC).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3485 Baviera. 1815. Maximiliano I José. 1 taler. (Kr. 358.1). Restos de soldadura. Escasa. BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3486 Baviera. 1871. Luis II. 1 taler. (Kr. 494.1). Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3487 Baviera. 1912. Otto. D (Múnich). 3 marcos. (Kr. 515). Limpiada. (MBC+). Est. 25. . . . . . . 15,–

F 3488 Baviera. 1911. Príncipe Regente Leopoldo. D (Múnich). 5 marcos. (Kr. 518). Limpiada.
Escasa. (EBC-/EBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3489 Franfurt. 1848. 2 gulden. (Kr. 338). Archiduque Juan. Rayitas por limpieza. Escasa.
(MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3490 Frankfurt. 1860. 1 taler. (Kr. 360). Limpiada. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3491 Hamburgo. 1797. OHK. 4 chelines. (Kr. 230). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3492 Hamburgo. 1876. J (Hamburgo). 2 marcos. (Kr. 290). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3493 Hamburgo. 1876. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 287). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3494 Hannover. 1836. Guillermo IV. B (Hannover). 1/12 de taler. (Kr. 159). EBC. Est. 25. . . . . 15,–

3495 Hannover. 1853. Jorge V. B (Hannover). 1/12 de taler. (Kr. 219). EBC. Est. 25. . . . . . . . 15,–

F 3496 Hannover. 1850. Ernesto Augusto. B (Hannover). 1 taler. (Kr. 209.2). Escasa. MBC-/MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3497 Hannover. 1864. Jorge V. B (Hannover). 1 taler. (Kr. 230). Limpiada. Escasa. (MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3498 Lippe-Detmold. 1614. Matías I. 1/24 de taler. (Kr. 5). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3499 Mecklenburg-Schwerin. 1848. Federico Francisco II. A (Berlín). 1/12 de taler. (Kr. 303).
Escasa. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



3500 Nassau. 1822. 1/4 de kreuzer. (Kr. 35a). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3501 Nassau. 1846. 2 gulden. (Kr. 65). Limpiada. Rara. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3502 Prusia. 1826. Federico Guillermo III. D (Aurich). 1 groschen. (Kr. 410). Leves manchitas.
EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3503 Prusia. 1783. Federico II. A (Berlín). 1/24 de taler. (Kr. 15). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3504 Prusia. 1800. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1/3 de taler. (Kr. 380). Hojitas. Escasa.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3505 Prusia. 1849. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1/6 de taler. (Kr. 436.2). Rayitas. MBC.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3506 Prusia. 1830. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 419). Escasa. MBC-. Est. 40. . 25,–

3507 Prusia. 1848. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 445). Escasa. MBC-. Est. 30. . 18,–

3508 Prusia. 1855. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 465). Golpecito. Escasa.
MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3509 Prusia. 1859. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 471). Limpiada. (MBC+).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3510 Prusia. 1861. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 488). Coronación de Guillermo
y Augusta. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3511 Prusia. 1871. Guillermo I. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 500). Limpiada. (MBC+). Est. 20. . . . . . 12,–

F 3512 Prusia. 1910. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 530). Universidad de Berlín. Limpiada.
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3513 Prusia. 1911. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 531). Universidad de Breslau.
Limpiada. Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3514 Prusia. 1913. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 534). Limpiada. EBC. Est. 30. . . . . . 18,–

F 3515 Prusia. 1901. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 526). 200 Años del Reino de Prusia.
Rayitas. EBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3516 Prusia. 1914. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 536). Limpiada. (EBC-). Est. 30. . . . . 18,–

F 3517 Prusia. 1909. Guillermo II. A (Berlín). 10 marcos. (Fr. 3835). AU. Brillo original. EBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3518 Sajonia. 1856. Federico Augusto III. F. 2 neu-groschen. (Kr. 1160). EBC. Est. 25. . . . . . . 15,–

3519 Sajonia. 1866. Juan. B. 1/6 de taler. (Kr. 1205). EBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3520 Sajonia. 1808. Federico Augusto III. SGH. 1 taler. (Kr. 1061). Limpiada. Rara. MBC-/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3521 Sajonia. 1818. Federico Augusto III. IGS. 1 taler. (Kr. 1077). Escasa. MBC-/MBC. Est. 50. . 30,–

3522 Sajonia. 1836. Antón. G. 1 taler. (Kr. 1120). Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . 30,–

3523 Sajonia. 1871. Juan. B. 1 taler. (Kr. 1230). Victoria sobre Francia. Escasa. EBC-. Est. 40. . 25,–

3524 Sajonia. 1911. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 1267). Limpiada.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3525 Sajonia. 1913. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 1275). Batalla de
Leipzig. Leves golpecitos. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3526 Sajonia. 1903. Jorge. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 1258). Golpecitos. MBC. Est. 30. . . 18,–

F 3527 Sajonia. 1908. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 1266). Limpiada.
(MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3528 Schleswig-Holstein. 1923. 5/100 gutschriftsmarke. (Kr. Tn1). AL. EBC. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3529 Wurttemberg. 1848. Guillermo I. 6 kreuzer. (Kr. 592). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3530 Wurttemberg. 1843. Guillermo I. 1 gulden. (Kr. 574). Escasa. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . 15,–

3531 Wurttemberg. 1871. Carlos I. 1 taler. (Kr. 620). Victoria en la Guerra Franco-Prusiana.
Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3532 Wurttemberg. 1912. Guillermo II. F (Stuttgart). 3 marcos. (Kr. 635). Limpiada. (MBC+). Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3533 Wurttemberg. 1904. Guillermo II. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 632). Limpiada. (MBC/MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3534 1937. D (Munich). 50 reichspfennig. (Kr. 49). NI. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3535 1727. IHL. 4 chelines. (Kr. 162.1). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3536 1865. B. 1 taler. (Kr. 248). Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3537 1951. D (Munich). 2 marcos. (Kr. 111). Limpiada. (EBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3538 1924. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 43). Golpecitos. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3539 1925. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 46). Milenio de Renania. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3540 1927. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 53). Universidad Philipps. Escasa. EBC+. Est. 150. . . . . . 90,–



F 3541 1927. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 52). Nordhausen. Golpecitos. Escasa. EBC-. Est. 150. . . . 90,–

3542 1929. 3 marcos. (Kr. 65). Meissen. Golpecitos. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3543 1929. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 63). Constitución de Weimar. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

3544 1929. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 60). Gotthold Lessing. Limpiada. MBC+. Est. 40. . . 25,–

F 3545 1930. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 67). Vuelo Graf Zeppelin. Escasa. EBC. Est. 150. . . . . . . 90,–

3546 1930. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 70). Liberación de Renania. Leves golpecitos. EBC+. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3547 1931. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 73). Stein. Escasa. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3548 1927. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 56). Escasa. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3549 1929. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 61). Golthold Lessing. Golpes. Limpiada. Escasa.
(MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3550 1929. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 64). Restos de soldadura. Escasa. (MBC). Est. 40. . 25,–

F 3551 1930. A (Berlín). 5 reichsmark. (Kr. 56). Escasa. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3552 1930. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 68). Vuelo Graf Zeppelin. Leves golpecitos. Escasa.
EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3553 1933. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 80). Martin Lutero. Limpiada. Escasa. (EBC). Est. 60.. . . . 40,–

3554 1964. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 118.1). Johann Gottlieb Fichte. Golpecitos. Limpiada.
(EBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3555 1966. D (Múnich). 5 marcos. (Kr. 119.1). Leibniz. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3556 1967. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 120.1). Von Humboldt. Golpecitos. EBC-. Est. 9. . . . . . 6,–

3557 1972. 10 marcos. (Kr. 130 a 135). Juegos Olímpicos - Munich´72. Lote de 24 monedas, en 
estuche. S/C-/S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3558 1968. 20 marcos. (Kr. 21). 150 Aniversario nacimiento Karl Marx. Escasa. S/C. Est. 70. . . . 45,–

3559 ALEMANIA ORIENTAL. 1948. A (Berlín). 1 pfening. (Kr. 1). AL. EBC. Est. 9. . . . . . . 6,–

3560 1952. E (Muldenhutten). 10 pfennig. (Kr. 7). AL. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3561 AUSTRIA. 1931. 5 groschen. (Kr. 2846). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3562 1816. A (Viena). 1 kreuzer. (Kr. 2113). EBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3563 1881. Francisco José I. 1 kreuzer. (Kr. 2186). CU. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3564 1848. A (Viena). 2 kreuzer. (Kr. 2188). Emisión Revolución 1848-1849. EBC-. Est. 15. . . . . 9,–

3565 1812. Francisco I. B (Kremnitz). 3 kreuzer. (Kr. 2116). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3566 1859. Francisco José I. A (Viena). 5 kreuzer. (Kr. 2197). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3567 1684. Leopoldo I. Graz. IAN. 6 kreuzer. (Kr. 453). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

F 3568 1674. Leopoldo I. 15 kreutzer. Rayitas. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3569 1823. Francisco I. A (Viena). 20 kreuzer. (Kr. 2143). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3570 1824. Francisco I. A (Viena). 1/2 taler. (Kr. 2153). MBC-/MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3571 1626. Archiduque Leopoldo. Hall. 2 taler. (Kr. 807.2) (D. 3336). Hoja. Rara. (MBC+). Est.
600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

3572 1997. 100 chelines. (Kr. 3046). Escasa. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3573 BÉLGICA. 1989. 25 ecu. (Fr. 430). AU. Diocleciano. S/C-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . 110,–

3574 BERMUDA. 1992. Isabel II. 2 dólares. (Kr. 72). Con certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . 12,–

3575 BRASIL. 1821. Juan VI. R (Río de Janeiro). 20 reis. (Kr. 316.1). CU. MBC+. Est. 25. . . 15,–

3576 1904. 20 reis. (Kr. 490). CU. Leve hojita. (EBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3577 1815. Juan I. 960 reis. Acuñada sobre un 8 reales español. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3578 1869. Pedro II. 2000 reis. (Kr. 475). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3579 1888. Pedro II. 2000 reis. (Kr. 485). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3580 1782. María I y Pedro III. R (Río de Janeiro). 6400 reis. (Fr. 76). AU. Sirvió como joya.
Escasa. (MBC+). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3581 BULGARIA. (1186 - 1196). 1 grosso. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3582 CAMBOYA. s/d (1847). Norodom I. 1 fuang. (Kr. 32.2). Lote de 2 monedas. EBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3583 CHINA. Dinastía Chou. Moneda concha en hueso. (Mitchiner A.&C.W. 5372). EBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3584 Dinastía Han del Sur. (907-971). Wu wu. (Zeno 50513). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

3585 Dinastía Han del Sur. Wu wu. (Zeno 50518). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3586 Dinastía Ming. Hang wu t´ung pao. (Zeno 53420). AU. Rara. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . 200,–



3587 Dinastía Sung del Norte. Hui Tsung (1101-1125). 10 cash. (Mitchiner N-I&W.C. 3529). CU.
EBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3588 Sinkiang. 400 wen. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3589 Sinkiang (Rebeldes). Ghazi Rashid (1864-1867). 1 cash. (Mitchiner N-I&W.C. 3956). CU.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3590 Año 5 (1916). 10 cash. CU. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3591 Medalla. 64 mm. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3592 COLOMBIA. 1922. 50 centavos. (Kr. 193.1). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3593 1836. Bogotá. RS. 1 peso. (Fr. 73). AU. Precioso color. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 110,–

3594 CUBA. s/d (1953). 1 peso. (Kr. 29). Centenario de Martí. Golpecitos y rayitas. MBC+.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3596 DINAMARCA. 1649. 2 skilling. (Kr. 158). CU. Golpecito. Escasa. BC+. Est. 10. . . . . . . 6,–

3597 1894. Christian IX. VBP. 2 ore. (Kr. 793.2). CU. Bella. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3598 1894. Christian IX. 5 ore. (Kr. 794.2). CU. Escasa. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3599 1941. Christian X. 25 ore. (Kr. 823.2a). Zinc. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3600 1908. Federico VIII. 20 coronas. (Fr. 297). AU. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3601 1912. Federico VIII. 20 coronas. (Fr. 297). AU. Leves rayitas. EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . 110,–

3602 ECUADOR. 1919. 5 centavos. (Kr. 63). CU-NI. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3603 1944. Mo (México). 5 sucres. (Kr. 79). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3604 ESTADOS UNIDOS. 1866. Filadelfia. 5 centavos. (Kr. 96). CU-NI. Rara. MBC-. Est. 50. 30,–

3605 1883. Filadelfia. 5 centavos. (Kr. 112). CU-NI. Rara. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3606 1845. Filadelfia. 1/2 dime. (Kr. 62.2). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3607 1853. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 77). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3608 1871. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 92). Rara. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3609 1910. D (Denver). 1 dime. (Kr. 113). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3610 1914. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 113). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3611 1918. D (Denver). 1 dime. (Kr. 140). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3612 1895. O (Nueva Orleans). 1/4 de dólar. (Kr. 114). Rara. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3613 1937. S (San Francisco). 1/2 dólar. (Kr. 142). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3614 1962. 1/2 dólar. (Kr. 199). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3615 1928. Filadelfia. 2 1/2 dólares. (Fr. 120). AU. Tipo ´indio´. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . 125,–

3616 1901. S (San Francisco). 5 dólares. (Fr. 145). AU. Rayita. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . 150,–

F 3617 1914. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 148). AU. Con esmaltes. Muy curiosa. (MBC+). Est. 325. . . 250,–

3618 1880. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3619 1882. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3620 1913. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 166). AU. Tipo ´indio´. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3621 1913. D (Denver). 20 dólares. (Fr. 187). AU. Leves golpecitos. EBC-. Est. 750. . . . . . . . . 600,–

3622 COLONIAS FRANCESAS. Prueba de anverso, en cobre, de 5 céntimos de Colonias
Francesas de Luis Felipe I. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3623 1828. Carlos X. A (París). 5 céntimos. (Kr. 10.1). CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3624 FRANCIA. Estrasburgo. s/d. 2 dineros. (Roberts 9070). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3625 1603. Enrique IV. A (París). Dinero tornés. (Kr. 15). CU. Rara. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–

F 3626 1792. Luis XVI. L (Bayona). 2 soles. (Kr. 603.9). CU. Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . 18,–

3627 1919. París. 1 céntimo. (Kr. 840). CU. Bella. EBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3628 1902. 5 céntimos. (Kr. 842). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3629 1871. A (París). 10 céntimos. (Kr. 815.1). CU. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3630 1913. 10 céntimos. (Kr. 843). CU. Escasa así. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3631 1940. 5 francos. (Kr. 888a.1). AL-BR. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3632 1906. 1 franco. (Kr. 844.1). Escasa. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3633 1814. Luis XVIII. L (Bayona). 5 francos. (Kr. 702.8). Leves oxidaciones. (BC+). Est. 25. . . . 12,–

3634 1816. Luis XVIII. Q (Perpignan). 5 francos. (Kr. 711.11). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 25. . . 15,–

3635 1817. Luis XVIII. B (Rouen). 5 francos. (Kr. 711.2). Golpecitos. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . 15,–

3636 1828. Carlos X. T (Nantes). 5 francos. (Kr. 728.12). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–



3637 1828. Carlos X. W (Lille). 5 francos. (Kr. 728.13). Rayitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

3638 1830. Carlos X. B (Rouen). 5 francos. (Kr. 728.2). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3639 1849. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. MBC-/BC+. Est. 25.. . . . . 12,–

3640 1850. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . 12,–

3641 1851. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3642 1840. Luis Felipe I. A (París). 20 francos. (Fr. 560). AU. Leves golpecitos. Brillo original.
Escasa así. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3643 1851. A (París). 20 francos. (Fr. 566). AU. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3644 1855. Napoleón III. A (París). 20 francos. (Fr. 573). AU. Golpecitos. MBC+. Est. 140. . . . . 90,–

3645 1897. A (París). 20 francos. (Fr. 592). AU. Leves golpecitos. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . 90,–

3646 1908. 20 francos. (Fr. 596a). AU. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3647 GIBRALTAR. 1810. 2 quartos. (Kr. Tn4.1). CU. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3648 1810. 2 quartos. (Kr. Tn4.1). CU. Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3649 GRECIA. 1884. Jorge I. 20 dracmas. (Fr. 18). AU. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 200.. . 125,–

F 3650 HAWAII. 1883. Kalakaua. 1/2 dólar Mapalua. (Kr. 6). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 250. 125,–

3651 INDIA PORTUGUESA. 1901. Carlos I. 1/4 de tanga. (Kr. 15). CU. BC+/MBC-. Est. 15. . 9,–

3652 1952. 1/4 de rupia. (Kr. 25). CU-NI. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3653 INDOCHINA FRANCESA. 1923. A (París). 20 céntimos. (Kr. 17.1). MBC+. Est. 10. . . . 6,–

3654 1936. 50 céntimos. (Kr. 4a.2). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3655 INDONESIA. Sultan Ahmad Malik (1326-1396). Sultanato de Samudra. 1 kupang.
(Mitchiner N-I.S.&W.C. 3074). EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3656 INGLATERRA. Jetón. Anv.: Token para una lavada. Rev.: Sin valor monetario. CU. MBC. 
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 3657 Eduardo I (1272-1307). Londres. 1 penique. (Sprink 1385). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 70,–

3658 1921. Jorge V. 1 penique. (Kr. 810). CU. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3659 1951. Jorge VI. 5 chelines. (Kr. 880). CU-NI. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3660 Eduardo III (1327-1377). Londres,. 1 groat. (Spink 1567). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

3661 1887. Victoria. 1 chelín. (Kr. 761). Golpecitos. Bella. EBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3662 1896. Victoria. 1 libra. (Fr. 396). AU. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3663 1908. Eduardo VII. 1 libra. (Fr. 400). AU. EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3664 1914. Jorge V. 1 libra. (Fr. 404). AU. Golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3665 ISLANDIA. 1929. Christian X. 1 corona. (Kr. 3.1). AL-BR. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3666 1931. Christian X. 5 aurar. (Kr. 7.1). CU. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3667 1993. 50 ecu. (Kr. UWC. 11). Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3668 ITALIA. Antonio II (1402-1411). Aquileia. Soldo o denaro. (Biaggi 191). 0,64 grs. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3669 Cerdeña. 1820. Carlos Félix. Génova. P. 5 liras. Soldadura reparada. (BC+). Est. 30. . . . . 18,–

3670 Cerdeña. 1838. Carlos Alberto. Génova. 20 liras. (Fr. 1143). AU. MBC/MBC+. Est. 200. . . . 125,–

3671 Cerdeña. 1842. Carlos Alberto. Génova. 20 liras. (Fr. 1143). AU. Restos soldadura. Sirvió
como joya. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3672 Cerdeña. 1847. Carlos Alberto. Turín. 20 liras. (Fr. 1142). AU. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . 125,–

3673 Lombardía-Venecia. 1822. V (Venecia). 1 centésimo. (Kr. 1.3). CU. Administración austríaca. 
Golpecitos. (MBC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3674 Venecia. s/d. Paolo Rainier (1779-1789). 1 zecchino. (Fr. 1434). AU. Perforación. (MBC).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3675 Venecia. s/d. Paolo Rainier (1779-1789). 1 zecchino. (Fr. 1434). AU. MBC+. Est. 250. . . . . 120,–

3676 1911. Víctor Manuel III. R (Roma). 10 centésimos. (Kr. 51). CU. 50º Aniversario del Reino.
EBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3677 s/d. Gian Galeazzo Visconti (1395-1402). Milán. 1 grosso. (Biaggi 1475). Grieta. (MBC-).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3678 1939. Víctor Manuel III. 50 centésimos. (Kr. 76a). Año XVIII. Descentrada. Rara. EBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3680 1808. Napoleón. M (Milán). 40 liras. (Fr. 5). AU. Parte de brillo original. MBC/MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

3681 1814. Napoleón. M (Milán). 40 liras. (Fr. 5). AU. Golpecitos. Bonito color. MBC. Est. 275. . 200,–



3682 1814/04. Napoleón. M (Milán). 40 liras. (Fr. 5 var.) (Kr. falta). AU. Rectificación muy rara.
MBC/MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3683 1912. Víctor Manuel III. R (Roma). 50 liras. AU. Reproducción de joyería. Rayitas. EBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3684 JAPÓN. Año 32 (1957). Hirohito. 100 yen. (Kr. 77). EBC+. Est. 6.. . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3685 Año 2 (1990). Akihito. 500 yen. (Kr. 102). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3686 Año 9 (1997). Akihito. 5000 yen. (Kr. 119). Juegos Olímpicos de Invierno. Nagano´98.
Escasa. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3687 (1860). Era Manen. 2 shu. (Fr. 35). AU. Escasa. EBC. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3688 1860. Era Manen. 2 bu. (Fr. 21). AU. Escasa. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3689 KIRIBATI. s/d (1997). 5 dólares. (Kr. 24). Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3690 LAOS. Lanchang. (1571-1592). Doble tamlung (lengua de tigre). 118 grs. EBC+. Est. 150. 100,–

3691 MARRUECOS. 1263 AH/1846. Moulay´abd al-Rahman. Sin ceca. 1 falus. (Kr. 122a.1).
CU. Manchitas. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3692 AH 1266/1849. Moulay´abd al-Rahman. Marrakesh. 1 falus. (Kr. 122a.3). CU. MBC-. Est. 9.. 6,–

3693 1285 AH/1868. Sidi Mohammed IV. 2 falus. (Kr. 163a.2). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3694 MÉXICO. 1832. Hermosillo. 1/4 real. (Kr. 364). CU. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3695 1889. 5 centavos. (Kr. 398.7). Rayitas. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3696 1881. Gº (Guanajuato). SB. 8 reales. (Kr. 377.8). Hojitas. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3697 1893. Ô (México). AM. 8 reales. (Kr. 377.10). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3698 1897. Zacatecas. FZ. 8 reales. (Kr. 377.13). Leves golpecitos. Brillo original. EBC-. Est. 25. 15,–

3699 1908. México. GV. 1 peso. (Kr. 409.2). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3700 1922. México. 1 peso. (Kr. 455). MBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3701 1952. Ô (México). 5 pesos. (Kr. 467). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3702 1953. Ô (México). 5 pesos. (Kr. 467). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3703 1956. Ô (México). 5 pesos. (Kr. 469). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3704 1959. Ô (México). 5 pesos. (Kr. 471). Año de Carranza. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3705 1947. 50 pesos. Reproducción de joyería. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

3706 MOZAMBIQUE. 1936. 50 centavos. (Kr. 65). CU-NI. Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3707 1936. 1 escudo. (Kr. 66). CU-NI. Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3708 PAÍSES BAJOS. s/d. Felipe el hermoso. 1 Patard. (Roberts 1892). MBC. Est. 70. . . . . 40,–

3709 PANAMÁ. 1916. 2 1/2 centésimos. (Kr. 7.2). CU-NI. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3710 1931. 1 balboa. (Kr. 13). Vasco Núñez de Balboa. Golpecito. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3711 PERÚ. 1911. 1/5 de libra. (Fr. 75). AU. EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3712 PERSIA. (1 a 50 d.C.). Pakor hijo de Oxathros. Obolo. (S. 5947). 0,64 grs,. Bella. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3713 (15- 100 d.C.). Hemidracma. (S. falta). 1,07 grs. Muy rara. EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 125,–

3714 PORTUGAL. 1819. Juan VI. 10 reis. (Kr. 356). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . 9,–

3715 1842. María II. 10 reis. (Kr. 481). CU. Manchitas. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3716 1883. Luis I. 20 reis. (Kr. 527). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3717 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). CU. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3718 1847. María I. 40 reis. (Kr. 415.1). CU. Contramarca G.C.P. Gobierno cívil do Porto.
Golpecitos. Rara. (MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3719 s/d. Madeira. Ficha 100 (reis). Latón. Bodegas Cossart, Gordon y Co. EBC-. Est. 40. . . . . 25,–

3720 1929. 50 centavos. (Kr. 577). CU-NI. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3721 1931. 50 centavos. (Kr. 577). CU-NI. Escasa. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3722 1930. 1 escudo. (Kr. 578). CU-NI. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3723 1931. 1 escudo. (Kr. 578). CU-NI. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3724 1858. Pedro V. 200 reis. (Kr. 499). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . 12,–

3725 1815. Juan I. 400 reis. (Kr. 331). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3726 1859. Pedro V. 500 reis. (Kr. 498). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3727 1951. 2,50 escudos. (Kr. 580). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3728 1940. 5 escudos. (Kr. 581). Golpecito. MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



3729 1943. 5 escudos. (Kr. 581). MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3730 1994. 1000 escudos. (Kr. 675). Tratado de Tordesillas. S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3731 RUSIA. 1592. Fedor Ivanovich. Pskov. 1 kopeck. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3732 Boris Federovich (1598-1605). Moscú. 1 kopek. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3733 Boris Federovich. Moscú. 1 kopek. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3734 1599. Boris Federovich. Psekov. 1 kopek. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3735 1604. Boris Federovich. Psekov. 1 kopeck. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3736 1605. Boris Federovich. Psekov. 1 kopeck. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3737 Mikhail Federovich (1613-1645). Moscú. 1 kopek. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3738 Mikhail Federovich. Moscú. 1 kopek. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3739 1898. Nicolás II. 5 rublos. (Fr. 180). AU. Leves golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

F 3740 1976. 1 chevronetz. (Fr. 163a). AU. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3741 SANTO TOMÉ y PRÍNCIPE. 1929. 50 centavos. (Kr. 1). CU-NI. Rara. MBC-. Est. 50. . 30,–

3742 1962. 5 escudos. (Kr. 20). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3743 SERBIA. 1882. 20 dinar. (Fr. 4). AU. Golpecitos. MBC+. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3744 SUECIA. 1718. Carlos XII. 1/6 de ore. (Kr. 224 var). CU. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . 12,–

3745 1880. Óscar II. 5 ore. (Kr. 736). CU. Escasa. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3746 1947. 10 ore. (Kr. 813). S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3747 1874. Óscar II. 25 ore. (Kr. 738). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3748 1923. Gustavo V. 1 corona. (Kr. 786.1). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3749 SUIZA. Vaud. 1816. 8 batzen/10 rappen. (Kr. 8). Vellón. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . 12,–

3750 Neuchatel. 1800. Administración de Prusia. 4 kreuzer. (Kr. 63). Vellón. Escasa. MBC-. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3751 1954. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3752 1890. 20 francos. (Fr. 495). AU. Golpecitos. MBC+. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3753 TAILANDIA. Ayuthia. (1350-1564). 1/4 baht. (Mitchiner N-I&W.C. 2711a). Marca: elefante.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3754 Dinastía Bangkok. Rama I. 1 baht (moneda bala). (Kr. 13) (Mitchiner N-I&W.C. 2871b).
Marca: Unalom. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3755 Dinastía Bangkok. Rama I (1782-1809). 1 baht (moneda bala). (Kr. 13) (Mitchiner N-I&W.C.
2871b). Marca: Unalom. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3756 Dinastía Bangkok. Rama III (1824-1851). 1/4 de baht. (Kr. 64) (Mitchiner N-I&W.C. 2880b).
Lote de 3 monedas. Marca: Bai Matum. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3757 TÚNEZ. AH 1364/1945. 2 francos. (Kr. 248). Aluminio-bronce. Golpecitos. MBC+. Est. 9. . 6,–

F 3758 (s. XV-XVI). Dobla. AU. Acuñación floja. (MBC-). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3759 TURQUÍA. Año 4 (1864). Abdul Aziz. Constantinopla. 40 para. (Kr. 702). CU. EBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3760 URUGUAY. 1877. A (París). 50 centésimos. (Kr. 16). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3761 VATICANO. Perugia. 1797. 5 baiocchi. (Kr. 8). CU. Rara. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3762 1868. Pío IX. R (Roma). 10 soldi. (Kr. 1386.2). Año XXIII. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3762A 1868. Pío IX. 1 lira. (Kr. 1387). Año XXII. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . 6,–

F 3763 1867. Pío IX. R (Roma). 20 liras. (Fr. 280). AU. Leves golpecitos. Bonito color. Escasa.
EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3764 VENEZUELA. 1902. 5 bolívares. (Kr. 24.2). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3765 1903. 5 bolívares. (Kr. 24.2). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3766 1905. 5 bolívares. (Kr. 24.2). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

CARLOS IV

3767 1789. Madrid. Módulo 2 reales. (Ha. 64). Rayitas. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3768 1789. Málaga. Módulo 1 real. (Ha. 73). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3769 1789. Sevilla. Por la universidad. Módulo 2 reales. (Ha. 97). Golpecitos. Escasa. (MBC-).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3770 1789. Sevilla. Por la Universidad. Módulo 2 reales. (Ha. 97, en plata). Bronce. Parte de
brillo original. EBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3771 1789. Sevilla. Por el colegio de Santo Tomás. Módulo 2 reales. (Ha. 98 (en plata)). Bronce. 
Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3772 1789. Soria. Módulo 4 reales. (Ha. 101). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

FERNANDO VII

F 3773 1809. Nuevo Santander. Módulo 8 reales. (Ha. 40). Perforación. Rara. (MBC). Est. 250. . . . 125,–

F 3774 1808. Potosí. Módulo 8 reales. (Ha. 50). MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3775 1808. Tacuba. Módulo 2 reales. (Ha. 83). Golpecitos. Escasa. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . 40,–

ISABEL II

3776 1833. Barcelona. Módulo 2 reales. (Ha. 5). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3777 1833. Cádiz. Módulo 2 reales. (Ha. 8). Leves rayitas. Bella. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

F 3778 1834. Granada. Módulo 2 reales. (Ha. 13). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

3779 1834. Granada. Módulo 1 real. (Ha. 14). EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3780 1834. Guanabacoa. Módulo 2 reales. (Ha. 41). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 125.. . . . . . 75,–

3781 1843. Cádiz. Mayoría de edad. Lote de 2 medallas en plata y cobre. MBC+/EBC. Est. 150. 90,–

F 3782 1843. Mallorca. Mayoría de edad. (Ha. 11). Bella pátina. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

3783 1843. Sevilla. Módulo 2 reales. (Ha. 17). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3784 1843. Tarragona. Módulo 1 real. (Ha. 19). Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

OTRAS EFEMÉRIDES

F 3785 Medalla de Santiago Apóstol en oro bajo, siglos XV-XVI. Montada en relicario de plata
labrado en filigrana, y que pende de cordón original de pasamanería. Anv.: Santiago
cabalgando. Rev.: Cruz de Santiago entre dos veneras. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . 500,–

CARLOS IV

F 3786 1796. México. (V.Q. 14156). Anv.: Bustos acodados de Carlos IV y Mª Luisa. Rev.: Estatua
ecuestre del rey, mandada erigir por el Marqués de Branchiforte. Plata. 33 mm.
Grabador: Gil. Golpecitos en anverso. Numeración con tinta en reverso. (EBC/EBC+).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



FERNANDO VII

F 3787 1812. Medalla. Zinc?. 53,5 mm. Victorias de Wellington sobre las tropas Napoleónicas.
Rara. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 3788 1812. Guatemala. Conmemorativa de la Constitución. Módulo 2 reales. (V.Q. 14195) (V.
299). Plata. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3789 1812. México. Conmemorativa de la Constitución. Módulo 2 reales. (V.Q. 14196). EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3790 (1808-1812). Medalla. (V.Q. 14197) (Vives 732). CU. 27 mm. Victorias de Wellington sobre
las tropas napoleónicas. Leyenda acaba: &&&. MBC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3791 (1808-1812). Medalla. (V.Q. 14197) (Vives 732). CU. 27 mm. Victorias de Wellington sobre
las tropas napoleónicas. Leyenda acaba: &&&. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3792 Medalla. (V.Q. 14197 var). CU. 27 mm. Acuñación desplazada. Victorias de Wellington sobre 
las tropas napoleónicas. Leyenda acaba: MADRID/AUG12-1808. Curiosa acuñación.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3793 1816. Cádiz. Medalla. (V.Q. 14212 var. por metal) (Vives 324). CU. 35 mm. Cádiz al
casamiento de Fernando VII e Isabel. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3794 1823. Sevilla. Restauración del Absolutismo. (V.Q. 14243). Rev.: EN LA RESTITUCION A LA 
PLENITUD DE SU SOBERANIA. Escudos coronados de Francia y España. Plata. 25
mm. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3795 1823. Sevilla. Restauración del Absolutismo. (V.Q. 14242). Rev.: EN LA RESTITUCION A LA 
PLENITUD DE SU SOBERANIA. Escudos coronados de Francia y España. Plata. 38
mm. Levísimos golpecitos. EBC+. Est. 400.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

ISABEL II

3796 1837. Barcelona. Promulgación de la Constitución. (V.Q. 14269). Plata. 24 mm. MBC/MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3797 1856. Zaragoza. Inauguración del Ferrocarril a Madrid. Anv.: ´Al duque de la Victoria´.
Bronce. 27 mm. Brillo original. EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3798 (1859). (Bruselas). J. Wiener. Medalla en bronce. (Forrer VI 487). Anv.: Interior de la
Catedral de Córdoba. 59,8 mm. Bella. Escasa. EBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3799 1860. (Barcelona). Pomar. Medalla honorifica. (V.Q.R. 14348). Anv.: Busto a la izquierda.
Rev.: En laurea, el discurso de Prim. Bronce. 55 mm. Pruebas de anverso y reverso
de la medalla del general Prim - Guerra de Marruecos. Raras. MBC+. Est. 70. . . . . . 35,–

3800 1862. Jerez de la Frontera. Visita real. Juego de dos medallas en plata y bronce.
MBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3801 1867. Larrosa. Medalla conmemorativa y de premio. (Vives. 814). Anv.: Alegoria de Valencia 
premiando con corona de laurel. Rev.: Leyenda. Bronce. 47 mm. Sociedad Economica
de Amigos del País. Exposición regional en Valencia. Escasa. EBC-. Est. 85. . . . . . . 50,–

AMADEO I

F 3802 1872. Medalla conmemorativa. Anv.: Neptuno sentado. Rev.: Leyenda alrededor de las
armas de Matanzas. Bronce. 40 mm. Inauguración del acueducto de Burriel en
Matanzas - Cuba. Grabador: F. Crones. Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ALFONSO XII

F 3803 1874. Medalla de distinción. (Pérez Guerra 750). Anv.: Armas de Teruel. Rev.: Leyenda
dedicatoria. Bronce. 35 mm. A los defensores de Teruel. Sin anilla. Grabador: G.
Sellán. Escasa. EBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145,–

3804 1877. (Barcelona). Medalla de premio. (Cru.Medalles 659 var). Anv.: Ángel, en trono,
premiando con una rama de laurel. Rev.: Leyenda. Bronce. 41 mm. Premio de la
Exposición de Horticultura de 1877. Grabadores: Castells y Vidal. MBC+/MBC. Est. 35. 20,–

3805 1879. Medalla en bronce. Sociedad Económica Gaditana de Amigos del País. Golpecitos.
(MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALFONSO XIII

F 3806 1886. (Zaragoza). F. Menendez. Medalla conmmemorativa. (Vives. 534var). Anv.: Aurifice
labrando pieza de orfebreria. Rev.: Armas del reino de Aragon. Bronce. 55 mm.
Exposición Aragonesa de 1885/1886. Por la Real Sociedad Económica Aragonesa.
Escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3807 1886. (Barcelona). El ayuntamiento constitucional de Barcelona con motivo del nacimiento de 
Alfonso XIII. Medalla conmemorativa. (Vives 553 en bronce) (Cru.Medalles 737a). Anv.: 
Armas de España coronadas con leyenda alrededor. Rev.: Armas coronadas de



Barcelona con leyenda alrededor. Bronce. 77 mm. Grabador: Gelabert. Pátina rojiza.
Rara y más así. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3808 1888. (Barcelona). Premio de la exposición Universal de Barcelona de 1888. (Cru.Medalles
760). Anv.: Bustos acodados a izquierda de María Cristina y Alfonso XIII. Rev.: Dos
ángeles volando sobre la exposición sujentando un cartel. Bronce. 50 mm. Con anilla.
Sin corona. Escasa así. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3809 Santa Cruz de Tenerife. Sociedad Económica de Amigos del País. Anv.: INSTRUYENDO
FOMENTA. Rev.: PREMIO AL MERITO. Bronce dorado. 50 mm. Golpecitos. Rara.
(EBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3810 1900/1906. Catalunya. Medallas conmemorativas. Lote de 5 medallas de bronce (una
dorada) con anilla de 30 mm. Todas catalanas: Balmes, Somatens, Solaritat Catalana,
etc. MBC-/EBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3811 (1902). Medalla conmemorativa Regencia María Cristina. Anv.: Bustos acodados de María
Cristina y Alfonso XIII a izquierda. Rev.: Escudo de España entre 1885 - 1902.
Bronce. 30 mm. Descolgada. Golpecitos. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3812 1902. Madrid. Proclamación. (V. 595). Anv.: Cabeza del rey a izquierda. PATERNA
RESTITUTIO PACIS. MATERNA VIRTUS!FELICIS REGNI AUSPICIA. Rev.: Sobre una
ara el rey prestando juramento. ALPHONSI XIII HISP. REG!CATHOL. AET. REG.
IMPLETA ET OBSERV. CONSTIT. IURATA. En exergo: DIE XVII MAII. A. D. MCMII
PROCLAMATIO AUGUSTA. Plata. 60 mm. Grabador: B. Maura. Golpecitos. Escasa.
EBC. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3813 1906. Madrid. Boda real. (V. 870). Anv.: Bustos de los reyes sobrepuestos a derecha.
UNION AUGVSTA. Rev.: ALFONSO XIII / Y / VICTORIA EUGENIA / DE BATTENBERG 
/ MADRID 31 DE MAYO / DE 1906. Bronce. 60 mm. Golpecitos. (MBC-). Est. 40. . . . 25,–

3814 1906. Barcelona. Festa de la Soildaritat Catalana. ´Catalunya als seus defensors´. Pi de les 
tres branques. 32 mm. Bronce. Grabador: J. Solà. Con anilla. MBC+. Est. 30. . . . . . 20,–

3815 1906. Homenatge de la Solidaritat Catalana. 31 mm. Bronce. Grabador: E. Arnau. Con
anilla. Escasa. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3816 1911. (Barcelona). Medalla conmemorativa. (Cru.Medalles 1092). Anv.: Alegoría: matrona,
Barcelona al fondo. Rev.: Leyenda. Plata. 35 mm. Octavo congreso algodonero. De
buen arte. Grabador: Gargallo. Con anilla. Pátina. Rara. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . 125,–

F 3817 1923. Coruña. Exposición canina. Anv.: EXPOSICION CANINA - AGOSTO - DE - 1923.
Rev.: CONSEJO PROVINCIAL DE FOMENTO ´LA CORUÑA´. Latón. 42 mm. Con anilla. 
EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3818 Medalla en aluminio. España en África. EBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

ESTADO ESPAÑOL

F 3819 s/d (hacia 1940-1950). Premio de fútbol. Anv.: Matrona sosteniendo balón de fútbol con
corona de laurel. Rev.: Liso. 81,70 grs. Plata. 52 mm. Grabador: R. Sunyer. Rara.
MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3820 s/d (1940-1970). Sabadell. Medalla de la Ciudad. Anv.: ´A la actuación enaltecedora de la
ciudad´. 26,2 grs. Oro. 35 mm. S/C-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

3821 1957. (Barcelona). Medalla de premio: Pintura. (Cru.Medalles falta). Anv.: San Jorge con
armas de Barcelona. Rev.: Leyenda. Metal blanco. 42 mm. Premio de la Diputación de 
Barcelona. Grabador: Serrahima. Escasa. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

JUAN CARLOS I

3822 1975. Madrid. Proclamación. Bronce. 80 mm. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3823 1982. Medalla en plata con estuche conmemorativa del peregrinaje de Juan Pablo II a
Montserrat. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3824 Medalla en plata dorada dedicada a la Virgen de Montserrat. Con cinta y anilla. MBC+. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3825 ´Detente Bala´ en plata, de la Guerra Civil. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3826 Lote de 2 condecoraciones y una aguja de solapa. A examinar. MBC/EBC. Est. 50. . . . . . 30,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

3827 ALEMANIA. S. XIX. Medalla de bautizo. Plata. 39 mm. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–



F 3828 AUSTRIA. 1819. Decreto de Carlsbad. Plata. 33 mm. Grabador: Neus. Bella. EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3829 Lote de dos medallas alemanas en plata. Una con fecha 1981 y otra sin fecha. EBC/S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3830 BÉLGICA. 1897. Leopoldo II. Medalla conmemorativa. Anv.: Vista general de la
Exposición. Rev.: Vista de 4 pabellones. Plateada. 43 mm. Exposición Internacional de
Bruselas - 1897. Grabador: OW. Escasa. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3831 1906. Leopoldo II. Anv.: Busto de Leopoldo II a la derecha. Rev.: Dos figuras sosteniendo
las armas de Anvers coronadas. Leyenda alrededor. Bronce dorado. 60 mm. Exposición 
Internacional de higiene y alimentación en Anvers. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3832 Leopoldo II. Bruselas. Hart. Medalla de premio. Anv.: Busto del rey a izquierda. Rev.:
Armas de Touran. Bronce. 51 mm. Premio de la Real Sociedad de Horticultura y
Agricultura de Tournai. Escasa. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3833 BOLIVIA. 1925. República. (Buenos Aires). C. Rossi. Medalla conmemorativa. Anv.: Busto
del presidente. Rev.: Escena de minería. Bronce. 47 mm. Primer Centenario de Bolivia. 
MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3834 CUBA. La Habana. Real Fábrica La Honradez, de cigarros y picaduras. Proveedores de la 
Casa Real. Bronce plateado. 58 mm. Golpecitos. Rara. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . 75,–

3835 FILIPINAS. s. XIX. Lote de 3 fichas de nácar del período colonial. EBC. Est. 50. . . . . . 30,–

F 3836 FRANCIA. 1682. Luis XIV. Nacimiento del duque de Burgundy. Jetón. (Mit. 3642). Plata.
28 mm. Rara. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3837 1722. Luis XV. París. Medalla histórica. Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: Escena de la
confirmación. Bronce. 38 mm. Grabador: Roettiers. Coronación de Luis XV en Reims,
octubre 25, 1722. Muy escasa. MBC+/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3838 s/d. Luis XV. París. Medalla histórica. (Forrer Vol. I pág. 684). Anv.: Busto de Luis XV a
derecha. Rev.: Busto de Felipe como regente. Bronce. 41,5 mm. Regencia del duque
de Orleans. Grabador: Duvivier. Escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3839 1783. Luis XVI. París. Jetón. (F. 6405). Plata. 34x34 mm. Grabador: Gatteaux. Escasa.
EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3840 1811. Napoleón I. París. Medalla histórica. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Napoleón, de pie
entre un trono y pila bautismal, alzando al infante rey de Roma. Bronce. 112 mm.
Bautismo del rey de Roma. Grabador: Andrieu. Reacuñación de París, s. XX. Rara,
incluso como reacuñación. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3841 1814. Luis XVIII. París. Medalla conmemorativa. (Forrer II pág. 225). Anv.: Busto a
izquierda. Rev.: Dedicatoria. Bronce. 40,7 mm. Entrada en París del príncipe Carlos
Felipe de Francia tras la derrota de Napoleón. Grabador: Gayrard. Muy escasa. EBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3842 1828. Carlos X. París. Homenaje a Barnabe Brisson, ingeniero y caballero de la legión de
honor. Anv.: Su busto a izquierda, entre implementos de la ingeniería. Bronce. 52 mm. 
Grabador: Donard. Pátina marrón. Muy escasa. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3843 s/d. París. Homenaje a F.A. Charette, patriota. Anv.: Su busto a derecha. Rev.: Leyenda
dentro de corona de laurel. Bronce. 51 mm. Grabador: Desboeufs. De la serie
hombres leales. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3844 1865. Napoleón III. París. Medalla de premio. Anv.: Busto del emperador a la derecha.
Rev.: Leyenda. Laurel en círculo. 36,7 grs. Plata. 41 mm. Premio del Ministerio de
Agricultura, Comercio y Trabajo en Niza. Sin otorgar. Grabador: Barré. Pequeño
golpecito en canto. EBC/EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3845 1868. Napoleón III. París. Medalla conmemorativa. Anv.: Bustos acodados a derecha. Rev.:
Leyenda. Bronce. 43 mm. Visita de Napoleón III y Victoria Eugenia a Rouen.
Grabador: Hamel/Leconte. Restos del dorado original. Muy escasa. MBC+. Est. 65.. . . 35,–

F 3846 1873. Republica. Paris. Sin firma. Medalla conmemorativa. Anv.: Atenea sentada a la
izquierda premiando con coronas de laurel. Rev.: Corona de laurel y leyenda. Bronce.
51mm. Participación de Francia en la Exposición Universal de Viena en 1873. De buen 
arte. Rara. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3847 1877. República. Medalla conmemorativa. Anv.: Símbolos y leyenda. Rev.: Corona de laurel
y leyenda. Bronce dorado. 50 mm. Reconstitución del Instituto Científico Europeo en
París. Fundado en Esmerna en 1849. Grabador: C. Trotin. Reverso manchado. Escasa. 
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



F 3848 1878. República,. París. Oudine / A Dubois. Medalla conmemorativa. Anv.: Alegoria: Busto
de Francia a la izquierda. Rev.: Vista del palacio del Trocadero. Bronce. 51 mm.
Exposición universal de París en 1878. Por el departamento de monedas y medallas
de París. EBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3849 1886. París. Medalla de premio. Anv.: Cabeza de caballo y leyenda. Rev.: Leyenda.
Alrededor laurel. 36,3 grs. Plata. 42 mm. Premio de la Sociedad Hípica Francesa -
Bordeaux. Bescher (Editor). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3850 (1889). Bronce. Conmemorativa de la Exposición Universal y Centenario de la Revolución.
Bella. S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3851 (1889). París. L. Bottés. Medalla. (Forrer Vol. 1 p 114). 40 mm. Plata. Apertura del nuevo
Puerto de Calais. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3852 C. 1895. París. Medalla de premio. Anv.: Escena de granja. Rev.: Inscripción rodeada de
motivos agrícolas. Bronce plateado. 45 mm. Premio de la Sociedad Agrícola de
Tolouse. Sin otorgar. Grabador: A. Rivet. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3853 s/d. París. Jetón. Cartón recubierto de latón. Casa de citas. Boulevard de Clichy.
Montmartre ´Cararet du Ciel´. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3854 s/d. París. Jetón. (Gadoury 3880). Cartón recubierto de latón. Casa de citas. Rue Blondel.
EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3855 MÉXICO. 1822. Egurbide. Guadalajara. Proclamación. Módulo 8 reales. Plata fundida.
Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3856 1823. México. Agustín de Iturbide. México. Proclamación. Módulo 8 reales. (Growe 11bp).
Anv.: AGUSTIN PRIMERO!EMPERADOR POR LA DIVINA PROVIDENCIA. Rev.: EN SU 
SOLEMNE PROCLAMACION LA CIUDAD b MEXICO. En exergo: A 24 DE ENERO/DE
1823. 26 grs. Bronce plateado. Rara. MBC+. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3857 1962. México. Puebla. Centenario de la heróica batalla del 5 de mayo. 36 mm. Golpecitos.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3858 PERÚ. 1839. Proclamación de la Constitución. Anv.: La República, con cetro rematado en
gorro frigio, sosteniendo libro y pisando a una hidra. Plata. 45 mm. Grabador: A.
Dávalos. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3859 PORTUGAL. 1775. José I. Lisboa. Medalla histórica. (Lamas 40 en plata). Anv.: Alegoría
de Lisboa rodeada de arquitectos financieros, etc. Rev.: Estatua ecuestre del 1er
ministro el Marqués de Pombal. Bronce. 47 mm. Conmemora la reconstrucción de
Lisboa tras el terremoto de 1755. Grabador: J. Gaspar. Muy escasa. MBC. Est. 150. . 75,–

3860 SUIZA. 1847. República. Berna. Medalla honorífica. Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Dedicatoria. Bronce. 38 mm. El pueblo suizo al ejército federal y su comandante en
jefe el general Dufour. Grabador: Antoine Bovy. Muy rara. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3861 1963. Zurich. Medalla de plata. 33 mm. Medalla de tiro. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3862 VATICANO. 1877. Pío IX. Roma. Medalla papal. (Munt. 96). Anv.: Busto del Papa a
izquierda. Rev.: Jesucristo como pastor con su rebaño. Plata. 44 mm. Medalla anual.
Año 32 - su último año. ´PRINCEPS PASTORUM´. Grabador: Bianchi. Escasa. EBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3863 s/d. Pío X. Medalla papal conmemorativa. Anv.: Escena de la promulgación. Rev.: Bustos de 
Pío X, Constantino y Santa Helena. Plata. 40 mm. 1600 Aniversario del Edicto de
Milán. Grabador: Kissing. Rara. EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3864 s/d. Benedicto XV. Medalla Papal. Anv.: Busto del Papa a derecha. Rev.: La Virgen con el
niño. Plata. 40 mm. Medalla honoraria de Nuestra Señora del Buen Consejo. Diminuta
soldadura en canto. Grabador: Deposé. Muy escasa. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3865 Juan XXIII. 40 mm. 35, 10 grs. (AU). En estuche. Proof. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

3866 1963. Lote de tres medallas en oro (21, 71 grs.), plata y cobre. 32 mm. S/C. Est. 400. . . 300,–

F 3867 VENEZUELA. Medalla ´caciques de Venezuela´. 14,25 grs. AU. En aro. (EBC). Est. 225. 175,–

3868 Lote de nueve medallas en bronce y una en metal blanco, y una prueba unifaz variadas:
Francia, Alemania, España, Vaticano... una con agujero. A examinar. BC+/EBC+. Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

BOTONES, FICHAS y JETONES

3869 Filipinas. 4 pesos. Perforación. Botón monetiforme. Escasa. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3870 Botón. Módulo 1 real. Anv.: .ANEZIN Hos Y CIA. ESMERALDA 211. Bs As. Rev.: HISPAN
ET IND. BOT. DE PLA. Resto de soldadura en campo. Muy escaso y más así.
(MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3871 Botón.  Módulo 1 rea l .  Anv. :  1797.  CAROLUS.I I I I .DEI .GRATIA.  Rev. :  HISPAN.ET

IND.REX.d.1R.D.A. Resto de soldadura en campo. Raro. (BC+/MBC-). Est. 25. . . . . . 12,–

3872 Botón. Módulo 1 real. Anv.: DEY CRATIA REX. CAROLUS VI. Rev.: .HISPAN.ET IND. REX.
BOT. DE. PLA. Muy escaso y más así. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3873 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 671. CHI. DURA.. VINCE. RIV. Rev.: .HISPAN. ET. IND.

REX. d. 2R. F. J. Restos de soldadura en campo del anverso. Muy raro. (MBC).  
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3874 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 1547 CAROLVS XVI DEI GRATIA CSP. Rev.: HISPAN. ET.
IND. REX BOT. DE P. Anilla soldada en campo del anverso. Escaso y más así.
(EBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3875 Botó n .  M ód u lo  2  re a le s .  An v . :  .ONCE.  SEPTIEMBRE. . PLATERIA .  Rev . :
.HISPAN.ET.IND.BOT.DE.PL. Resto de soldadura en campo del anverso. Escaso.
(MBC/BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3876 Botón. Módulo 1 real. Anv.: 451 C. SPOTTJ. BUEN ORDEN. Rev.: .HISPAN. ET. IND. BOT. 
D. P. Con asa. Escaso y más así. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3877 Botón. Módulo 1/2 real. Anv.: .ANEZIN Hs Y Ca. ESMERALDA 211. Rev.: HISPAN ET IND
BOT. Soldadura en campo del anverso. Muy escaso y más así. (MBC-). Est. 20.. . . . 12,–

3878 Asociación Ferroviaria. Anv.: ´Todos para uno - uno para todos´. 29 mm. Latón. Con anilla.
MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3879 La Solana (Ciudad Real). 1 cántaro. Hierro. Incusa. Rara. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 9,–

3880 CUBA. Token. Vale por medio jornal. Resello corona. Mismo ejemplar reproducio en la
pág. 26 por T. Moreno ´El token azucarado cubano´. Museo Numismático de Cuba. La 
Habana. s/d. Rara. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3881 Santiago de Cuba. Ficha 1 peso (1 dólar). Baquelita. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3882 La Habana. Ficha. La Tropical y Tivoli. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3883 1884. Ficha. Anv.: Vale por un jornal. Rev.: Central Santa Lucia - Gibara-. Rara. MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3884 PUERTO RICO. Ficha unifaz 5C. Latón. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3885 Lote de 2 fichas de 2 y 4 reales?, en latón, entre flores de lis. /C./V. MBC. Est. 20. . . . . 10,–

CUÑOS y PUNZONES

F 3886 (hacia 1890). ´Damasquinage ZULOAGA. Eibar Guipuscoa-España´. Cuño para una plaqueta, 
de estilo modernista. Publicidad de la empresa del inventor de la técnica del
damasquinado. Rectangular, 68 x 50 mm. Rara. EBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3887 ´Real Sociedad Hípica Española´. Juego de cuño y punzón, probablemente para troquelaje
de botón de solapa, realizados por V. Janvier Louval, de París. Cuño poliédrico, 38
mm de altura; el punzón, cilíndrico, 38 mm de diámetro, 34 mm de altura. Conjunto
muy raro. EBC.   Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 3888 ´A S.A.R. le Duc de Beira, né le 12 Mars 1887´. Juego de cuños de anverso y reverso de 
una medalla. Anv.: Escudos acodados. Rev.: Leyenda en corona de laurel. Diámetro
de la medalla: 55 mm; de los cuños 115 mm. Muy raros. EBC. Est. 3.000. . . . . . . . 2.000,–

PONDERALES y BALANZA

3889 (s. XV-XVI). Ponderal de florí o pacífic. Circular. (Cru.Pesals 86). Anv.: Escudo catalán en
losanje en orla hexalobulada, con un punto en cada lóbulo. Rev.: Cruz en orla
tetralobular, con punto en cada unión de los lóbulos y en cada espacio externo;
contramarcas � en el centro. 2,92 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3890 (s. XIV). Ponderal francés del florín de Aragón. Circular, unifaz. (Cru.Pesals 121 var). Anv.:
Flor de lis. 3,15 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3891 Ponderal de dobla de la banda.Troncopiramidal, en plomo. Anv.: Cuadrado atravesado por
banda diagonal. 4,53 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3892 Ponderal de castellano o medio excelente, según la pragmática de Valencia 1488.

Troncocónico. (A.M.Balaguer G.N. 118, nº 6 sim). Anv.: Castillo, debajo S; triple
gráfila linear - de puntos - linear. 4,45 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3893 Ponderal de castellano o medio excelente, según la pragmática de Valencia 1488.

Troncocónico. (A.M.Balaguer, G.N. 118, nº 6 var). Anv.: Castillo, S debajo; triple
gráfila linear - de puntos - linear. 4,40 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3894 Ponderal de ocho durillos. Troncopiramidal, en la base marcas incusas: V!!! y león en
escudo entre torres, venera debajo. 12,34 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



3895 Ponderal de 4 escudos. Troncopiramidal. Anv.: X D encima, XVI debajo de una profunda
estría de corte triangular. Rev.: Haz de seis flechas en gráfila de puntos, todo en
círculo incuso. 12,70 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3896 Felipe IV. Ponderal de 8 reales. Cilíndrico en latón. (Mateu y Llopis IV, 33). Anv.: Corona,
debajo XXIDE VIIIG/!8!R!. Rev.: PHILIPPVS!IIII!D!G!HISP!REX. Castillos y leones
cuartelados en orla lobulada. 26,04 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3897 Felipe IV. Juego de 2 ponderales: 4 y 8 reales (similares a Mateu y Llopis 33 y 38, cuños 
diferentes). Anv.: ÔPHILIPVSÔIIIIÔD*GÔHISPANÔREX. Castillos y leones cuartelados, en 
orla de lóbulos y arcos. Rev.: Corona sobre leyenda. XÔDÔXVIÔGÔ/Ô4ÔRÔ, y XXI D
VIII G/Ô8ÔRÔ, respectivamente. 13,59 grs. y 27,14 grs. Circulares en latón. El de 8
reales, HISPA en anverso y contramarca flor de lis en reverso. MBC+. Est. 150. . . . . 100,–

F 3898 Ponderal de doppia. (Mateu y Llopis falta). 13,45 grs. Escaso. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 3899 Felipe IV. Milán. Ponderal del ducatón. (Dieudonné 25 var). 31,93 grs. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

3900 Francia. Ponderal hexagonal de 1 denier. (Similar a Dieudonné VI 24, 25 y 30). Anv.: D
gótica entre cuatro roeles, todo en gráfila circular de puntos. 1,17 grs. MBC+. Est. 30. 18,–

3901 Balanza inglesa. Los brazos y el fiel son de una sola pieza de hierro rebajada a lima, con 
pesas correspondientes a dos juegos distintos: 1 y 2 scruples y 1/2, 1 y 2 drachms;
1/2, 1 y 2 drams; más una pesa de 4 drams en el sistema ´avoirdupois´, y ocho
placas para mermas. En caja de madera original. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 80,–

BILLETES

3902 1835. Carlos V, Pretendiente. 16 pesos duros. (Ed. A19). Enero. Puntos de aguja. Escaso.
EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3903 1857. Banco de Valladolid. 200 reales de vellón. (Ed. A123). 1 de agosto. Serie B. Raro.
MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3904 1857. Banco de Valladolid. 500 reales de vellón. (Ed. A124). 1 de agosto. Serie C. Rotura
en un lateral. Raro. (MBC-). Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3905 1857. Banco de Valladolid. 1000 reales de vellón. (Ed. A125). 1 de agosto. Serie D.
Escaso. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3906 1857. Banco de Valladolid. 2000 reales de vellón. (Ed. A126). 1 de agosto. Serie E.
Escaso. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3907 18... Banco de Bilbao. 4000 reales de vellón. (Ed. A135). Sin fechas ni firmas. Raro. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3908 1906. 100 pesetas. (Ed. B97). 30 de junio. Sin serie. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3909 1906. 100 pesetas. (Ed. B97). 30 de junio. Sin serie. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3910 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de septiembre. Serie C. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

F 3911 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de septiembre. Serie C. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

F 3912 1907. 50 pesetas. (Ed. B103). 15 de julio. Nº 0.064.061. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

3913 1907. 50 pesetas. (Ed. B103). 15 de julio. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3914 1925. 1000 pesetas. (Ed. B108 var). 1 de julio, Carlos I. INUTILIZADO en sello tampón de
color negro en anverso y dos taladros. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3915 1928. 50 pesetas. (Ed. B113). 15 de agosto, Velázquez. Sin serie. MBC. Est. 30. . . . . . . 18,–

3916 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de julio, Felipe II. Serie F. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3917 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de julio, Carlos I. Pareja correlativa. Leve doblez. EBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3918 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Dos puntos de aguja. EBC+. Est. 10. 6,–

3919 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Pareja Correlativa. Dos puntos de
aguja. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3920 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cardenal Cisneros. Pareja correlativa. S/C-. Est. 
45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3921 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Trío correlativo. Dos puntos de aguja. 
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3922 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de abril, Fernández de Córdoba. Lote de 2 billetes.
MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3923 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de abril, Fernández de Córdoba. Trío correlativo. EBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



3924 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de julio, Ramón y Cajal. Lote de 13 billetes, sin serie.
MBC/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3925 1937. Bilbao. 50 pesetas. (Ed. C40d var). 1 de enero. Con matrices laterales y antefirma:
Caja de Ahorros Vizcaína. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3926 1937. 100 pesetas. (Ed. C41a var). 1 de enero. Con matrices laterales y antefirma del
Banco de Bilbao. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3927 1937. Gijón. 100 pesetas. (Ed. C50). Septiembre. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3928 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de noviembre. Serie R. MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 3929 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de noviembre. Serie R. Leve doblez. EBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3930 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de noviembre. Serie R. Pequeña rotura. Escaso.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3931 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de noviembre. Serie X. Escaso así. EBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3932 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de julio. Serie C. Dos taladros. Cuatro
perforaciones de grapa. La numeración superior distinta de la inferior en las decenas y 
las unidades. EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3933 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26). 12 de octubre. Serie A. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

3934 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de octubre. Serie C. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3935 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de abril. Serie G. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3936 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de abril. Serie F. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 3937 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de mayo. Serie C. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

F 3938 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de mayo. Serie B. Escaso. EBC. Est. 125. . . . . 75,–

3939 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de mayo. Lote de 2 billetes, serie F. MBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3940 1938. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D35). 20 de mayo. Dobleces y pequeñas roturas. Raro.
(MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3941 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Pareja correlativa, serie B. EBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3942 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie B. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3943 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie B. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3944 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie H. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 3945 1940. 25 pesetas. (Ed. D37). 9 de enero, Juan de Herrera. Serie A. Escaso. EBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3946 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de enero, Menéndez y Pelayo. Serie D. EBC-. Est. 60. . . 40,–

F 3947 1940. 100 pesetas. (Ed. D39). 9 de enero, Colón. Serie A. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

3948 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de enero, Colón. Serie G. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

3949 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de junio, Hernán Cortés. Sin serie. S/C-. Est. 50.. . . . . . . . 30,–

3950 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de septiembre, ´Santa María´. Pareja correlativa, serie A.
EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3951 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de septiembre, ´Santa María´. Serie B. S/C-. Est. 50.. . . . . 30,–

3952 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de setiembre. Santa Maria. Serie E. EBC+. Est. 40. . . . . . 25,–

3953 1940. 5 pesetas. (Ed. D44). 4 de septiembre, Alcázar de Segovia. Serie A. EBC-. Est. 50. . 30,–

3954 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de septiembre, Alcázar de Segovia. Serie F. S/C-. Est. 60.. 40,–

F 3955 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de octubre, ´El Entierro del Conde de Orgaz´. Dobleces.
Raro. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3956 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de febrero, Isabel la Católica. Serie E. EBC+. Est. 50. . . 30,–

3957 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de junio, Isabel y Colón. Pareja correlativa, serie I. S/C-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3958 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de febrero, Flórez Estrada. Serie B. EBC. Est. 30. . . . . 18,–

3959 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de febrero, Flórez Estrada. Serie G. S/C-. Est. 50. . . . . 30,–

3960 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de febrero, Flórez Estrada. Serie J. MBC+. Est. 20. . . . 12,–

3961 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de febrero, Goya. Serie B. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

3962 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de febrero, Vives. Raro. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

F 3963 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de febrero, Vives. Doblez central, pero buen ejemplar.
Raro. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3964 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Serie H. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–



3965 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Trío correlativo, serie M. EBC+. Est. 50. 30,–

3966 1948. 100 pesetas. (Ed. D57). 2 de mayo, Bayeu. Sin serie. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3967 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de mayo, Bayeu. Serie H. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3968 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de junio, la Dama de Elche. Trío correlativo, serie H. S/C-. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3969 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de noviembre, Santillán. Escaso. MBC+. Est. 300. . . . . . 150,–

3970 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de agosto, Balmes. Serie Z. Manchita. S/C-. Est. 9. . . . . 6,–

3971 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de agosto. Balmes. Trío correlativo, serie J. S/C-. Est. 25. 15,–

3972 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de noviembre, Benlliure. Sin serie. MBC+. Est. 40. . . . . 25,–

3973 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de noviembre, Benlliure. Sin serie. EBC+. Est. 90. . . . . 60,–

3974 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de noviembre, Benlliure. Serie A. EBC+. Est. 60. . . . . 40,–

3975 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de noviembre, Benlliure. Serie C. EBC+. Est. 50. . . . . 30,–

3976 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de noviembre, Don Quijote. Pareja correlativa, serie E. S/C. 
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3977 1951. 1 peseta. (Ed. D62a (D64a)). 19 de noviembre, el Quijote. Trío correlativo, serie R.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3978 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a (D65a)). 31 de diciembre, Rusiñol. Pareja correlativa, serie C.
Rara. S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3979 1953. 100 pesetas. (Ed. D65). 7 de abril, Romero de Torres. Sin serie. Escaso. MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3980 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de abril, Romero de Torres. Serie 1M. Castaño claro.
S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3981 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de abril, Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 3L.
Castaño oscuro. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3982 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie D.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3982A 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Serie J. S/C-. Est. 7.. . . 4,–

3983 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de julio, Albéniz. Pareja correlativa, serie M. EBC+. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3984 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de julio, Zuloaga. Serie S. EBC. Est. 18. . . . . . . . . . 12,–

3985 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie 1W. EBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3986 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Pareja correlativa, serie 
1G. EBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3987 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de noviembre, Bécquer. Sin serie. S/C-. Est. 40. . . . . . 25,–

3988 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de noviembre, Bécquer. Pareja correlativa, sin serie.
Doblez central. EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3989 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de noviembre, San Isidoro. Sin serie. EBC-. Est. 100. . 60,–

3990 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de noviembre, San Isidoro. Trío correlativo, serie 1A.
EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3991 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de noviembre, San Isidoro. Pareja correlativa, serie D.
MBC+/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3992 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). Lote de dos billetes. 17 de noviembre, Falla. Serie 2S y
2T. MBC-. Est. 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3992A 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Lote de 5 billetes, series: 2H, 4L,
6C (pareja correlativa) y 7I. A examinar. MBC+/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3993 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de julio, Verdaguer. Serie U. Dobleces. (EBC-). Est. 9. . 6,–

3994 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de julio, Verdaguer. Serie 1R. EBC. Est. 25. . . . . . . . 12,–

3995 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de julio, Verdaguer. Pareja correlativa, serie 1C. S/C-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3996 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de septiembre, Echegaray. Serie 2X. S/C. Est. 30. . . . 20,–

3997 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de septiembre, Echegaray. Serie 4L. S/C-. Est. 18.. . . 12,–

3998 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de septiembre, Echegaray. Trío correlativo, serie 5U.
S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3999 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de septiembre, Echegaray. Pareja correlativa, serie 7I.
S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4000 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1). 6 de febrero, Carlos III. Sin serie. S/C-. Est. 70. . . . . . . . 50,–

4001 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Sin serie. S/C-. Est. 15. . . 9,–



4002 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Sin serie. S/C-. Est. 15. . . 9,–

4003 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de octubre, Pérez Galdós. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4004 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de octubre, Pérez Galdós. Lote de 2 billetes, sin serie.
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4005 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-. Est. 90. . . . . 60,–

4006 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de octubre, Juan Carlos I. Trío correlativo, serie S.
EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4007 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C-. Est. 45. . 30,–

4008 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, serie
H. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4009 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de septiembre, Clarín. Pareja correlativa, sin serie. S/C-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4010 1980. 200 pesetas. (Ed. E6a). Dos billetes. 16 de setiembre. ´Clarín´. Serie C. MBC-/EBC-.
Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

4011 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Trío correlativo,
sin serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4012 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7a). 24 de septiembre, Juan Carlos I/Felipe. Serie 2A. EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4013 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7a). 24 de septiembre. Juan Carlos I/Felipe. Serie 1B. S/C-.
Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4014 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de abril, Mutis. Sin serie. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

4015 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Pareja correlativa, sin serie. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4016 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4017 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-. Est. 100. . . 75,–

4018 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). 17 de
agosto. Trío correlativo. Leves manchitas. (EBC). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4019 1883. El Banco Español de la Habana. 1 peso. (Ed. CU52). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 4020 1879. El Banco Español de la Habana. 3 pesos. (Ed. CU57). Raro. MBC. Est. 500. . . . . . 300,–

4020A 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10 centavos. (Ed. CU81). 15 de febrero. Serie 
K. S/C-. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4021 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10 centavos. (Ed. CU81). 15 de febrero.
Pareja correlativa, sin cortar. Punto de aguja. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4021A 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de febrero.
Pareja correlativa, serie I. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4022 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de febrero.
Pareja correlativa, sin cortar. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4022A 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 pesos. (Ed. CU83). 15 de febrero. Con
matriz a izquierda. Escaso. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4023 Lote de 9 billetes españoles. A examinar. MBC/S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4024 Lote de 14 billetes españoles y dos papeles de fianzas. BC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

4025 1980-1992. 2000 pesetas. Lote de 40 billetes: Juan Ramón Jimenez (14) y Mutis (26).
Varios correlativos y muchos sin serie. A examinar. EBC/S/C. Est. 600. . . . . . . . . . 400,–

EMISIONES LOCALES

CATALUNYA

4026 Artesa de Segre. 25 céntimos. (T. 293). Raro. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4027 Baix Montseny. 10, 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 333a, 334a, 335, 337 y 338).
Lote de 5 billetes, todos los de la localidad. MBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4028 Bellaguarda. 5 y 25 céntimos. (T. 422 y 424). Un billlete y un cartón. Raros. MBC-/MBC.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4029 Gelida. 5, 10, 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 1283 a 1289). Lote de 7
billetes, todos los de la localidad. Conjunto escaso. BC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . 75,–

F 4030 Granyena de les Garrigues. Comité Front Popular Antifeixista. 50 céntimos. (Inédito).
Noviembre  1936 .  Esc r i t o  a  máqu ina  y f i rmado  a  mano .  Pequeña  ro tu ra .
Extraordinariamente raro. (MBC-). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–



F 4031 Juià. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1471 a 1473). Lote de 3 billetes, serie completa.
Raros. EBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4032 Maià de Montcal. 25 y 50 céntimos. (T. 1592, 1593). Lote de 2 billetes, serie completa.
Muy raros y más así. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4033 Mediona. 1 peseta. (T. 1712). Cartón. Raro. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 4034 Montblanc. 5 (cuatro), 10, 25, 50 (dos) céntimos y 1 peseta (tres). (T. 1765 a 1767,
1768a, 1769 a 1772). Lote de 7 billetes y 5 cartones, series completas. Todos los
emitidos por la localidad. Conjunto escaso. BC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4035 Montroig del Camp. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1836, 1837a, 1838a). Lote de 3
billetes, serie completa. Escasos así. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4036 El Morell. 1 peseta. (T. 1867). Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4037 El Morell. 5, 10, 25 y 50 céntimos. (T. 1870 a 1873). Lote de 4 cartones, el de 50
céntimos nº0006. Conjunto muy raro. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4038 Ódena. 50 céntimos. (T. 1919b). Cartón nº 016. Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

4039 Passanant. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2067 y 2070). Lote de 2 billetes. Raros. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4040 Penelles. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2083a, 2084b, 2085a). Lote de 3 cartones, uno
nº0072. Raros y más así. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4041 El Perelló. 50 céntimos. (T. 2098). Escaso. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4042 Pinell de Brai. 25 céntimos. (T. 2124). Raro. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4043 Plana de Riucorp. 1 peseta. (T. 2151). Nº 235. Raro. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4044 Poboleda. 5 céntimos. (T. 2233). Raro. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4045 Prades. 25 céntimos. (T. 2287). Raro. BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4046 La Riera de Gaià. 10, 25 (tres), 50 (dos) céntimos y 1 peseta. (T. 2450 a 2452, 2454,
2455, 2455a y 2456). Lote de 3 billetes y 4 cartones. Conjunto muy raro. BC-/EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4047 Riudoms. 1 peseta. (T. 2506). Raro. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4048 Sadurní d´Anoia. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2579 y 2580a). Lote de 3 billetes.
Conjunto escaso. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4049 El Soleràs. 1 peseta. (T. 2761 y 2762). Lote de 2 billetes, el de la primera emisión nº
0001. Raros. BC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4050 El Soleràs. 5 céntimos. (T. 2765). Cartón. Escaso así. EBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . 18,–

4051 El Soleràs. 5 y 50 céntimos. (T. 2763 y 2765). Lote de 2 cartones. Raros. BC+/MBC-. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4052 Torrebesses. 25 céntimos. (T. 2951). Cartón. Manchitas. Raro. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

4053 Viladecans. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3200, 3201a y 3202). Lote de 3 billetes, serie 
completa. Escasos así. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4054 Vimbodí. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3368, 3369 y 3370). Lote de 3 billetes, una serie 
completa. Escasos. MBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4055 Lote de 12 billetes catalanes de la guerra civil. A examinar. BC/EBC. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

OTROS MUNICIPIOS

4056 ASTURIAS. Gijón-Gozón. Jaime III. Tarjeta carlista. ´FESTIVIDAD DE LOS MARTIRES DE 
LA TRADICION´. Curiosa. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4057 Excautivos. 5 pesetas. Lote de 8 vales sin cortar, con cuatro tampones en violeta (dos
enteros). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4058 CIUDAD REAL. Daimiel 1 peseta. (KG. 313). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4059 Moral de Calatrava. 1 peseta. (KG. 512). Cartón. Escaso. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

4060 HUESCA. Binéfar. Comunidad de Trabajadores. C.N.T.-F.A.I. 50 grados. (KG. 183a). BC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4061 JAÉN. Industria Hotelera Cafetera y Anexos. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (KG. 422). Lote
de 3 billetes, serie completa. BC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4062 MURCIA. Abarán. 25 céntimos y 2 pesetas. (C.C.T. 11 y 14). Lote de 2 billetes. Escasos. 
BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4063 Lote de 29 billetes, vales, papeles de fianzas, etc. A examinar. BC/EBC. Est. 50. . . . . . . 30,–



BILLETES EXTRANJEROS

4064 GUINEA ECUATORIAL. 1980. Banco de Guinea Ecuatorial. 5000 bipkwele. (Pick 19).
21 de octubre. Sobre un billete de 500 pesetas de 1969. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4065 SUIZA. Lote formado por tres billetes de 10 francos (29/11/56, dos, y 22/12/60) y uno de
50 francos (23/12/65). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

ACCIONES y OBLIGACIONES

4066 1885. Mallorca. Compañía de los Ferrocarriles. Obligación de 500 pesetas. Con matriz.
Rara. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4067 1939. Sóller (Mallorca). El Gas S.A. Acción de 100 pesetas. Lote de 4 acciones. EBC. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

LOTES DE  CONJUNTO
GRECIA ANTIGUA

4068 Galia. Lote de 2 dracmas ´à la croix´. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

REPÚBLICA ROMANA

4069 Lote de 4 denarios distintos: Julia, Tituria, Valeria y Vibia. A examinar. BC/MBC-. Est. 150. 100,–

4070 Lote de 4 denarios distintos: Cornelia, Furia, Tituria y Vibia. A examinar. BC/MBC-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4071 Lote de 4 denarios distintos: Cornelia, Fannia, Porcia y Vibia. A examinar. BC/MBC-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4072 Lote formado por 6denarios republicanos y uno de Marco Antonio sin el numeral de la
legión visible. 7 piezas. A examinar. RC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

IMPERIO ROMANO

4073 Lote de 6 ases: Augusto, Tiberio, Druso, Calígula, Vespasiano y Alejandro Severo.
BC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4074 Lote de 7 antoninianos: Gordiano Pío (cuatro), Filipo padre (dos) y Filipo hijo. Todos de
reverso distinto. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4074A Lote de 11 pequeños bronces: Constantino I (nueve), Constantino II y Licinio I. A examinar. 
MBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4075 Lote formado por 3 ases, 2 sestercios, un follis, un bronce colonial, un antoniano y un
denario; incluye además un as ibérico, 2 monedas orientales y un bronce bizantino. 13 
piezas. A examinar. BC+/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

4076 Lote formado por un dupondio, 3 pequeños bronces, 2 follis y 11 monedas greco-romanas,
9 de ellas acuñadas en Alejandría; incluye además un cobre bizantino. 18 piezas. A
examinar. BC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4076A Imperio Romano. Lote formado por 9 antonianos y 12 bronces, incluye además 2 dracmas
de Emporion y 2 denarios falsos. 25 piezas. A examinar. RC/MBC. Est. 150. . . . . . . 90,–

4077 Lote de 22 pequeños bronces romanos. RC/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

IMPERIO BIZANTINO

4078 Lote de 2 follis: Justiniano I y Justino II. A examinar. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

EDAD MEDIA

4079 Jaume I. Aragón y Valencia. Dinero. Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . 12,–

4080 Pellofa y 50 céntimos. Lote de 2 monedas: la pellofa de Olot. BC/MBC. Est. 15. . . . . . . . 9,–

4081 Lote formado por 22 pellofas distintas y un plom de Mallorca. 23 monedas. Imprescindible
su examen. MBC-/MBC+. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4082 Enrique IV. Cuenca y Toledo. Blanca de rombo. Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 30. . 18,–

4083 Alfonso XI. Burgos, Coruña y León. Novén. Lote de 3 monedas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . 30,–

4084 Lote de 3 monedas medievales. BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4085 Sevilla. Lote de 3 monedas: 1/2 blanca de Juan I (rara), 1 y 1/2 blanca de Enrique III.
BC/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4086 Lote de 6 monedas medievales castellanas. A examinar. BC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–



4087 Lote de 18 monedas medievales castellanas. A examinar. BC-/BC+. Est. 60.. . . . . . . . . . 40,–

REYES CATÓLICOS y AUSTRIAS

4088 Sevilla. 1/2 real. Lote de 3 monedas. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4089 Carlos II. Pamplona. 1 maravedí. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

4090 Perpinyà. Lote de 2 monedas: 1 ternet de 1611 y 2 sous de 1598 con resello de cabeza
de San Juan. BC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4091 Granollers y Perpinyà. Lote de 3 diners de Ferran II y la Guerra dels Segadors. BC+/MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4092 Lote de 5 monedas de plata de los Países Bajos españoles, incluye además 1 real de los
Reyes Católicos de Sevilla. A examinar. BC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4093 Lote de 12 dineros de los Austias acuñados en Valencia; alguno falso de época. A
examinar. BC+/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

BORBONES

4094 Felipe V. Lote de 2 monedas de 1/2 real: 1719 - Cuenca y 1731 - Madrid. MBC-. Est. 30. 25,–

4095 Carlos III (Pret). Barcelona. 1708 y 1709. Lote de 2 monedas de 2 reales. BC/BC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4096 1773 a 1786. Madrid. 1/2 escudo. Lote de 3 monedas, dos colgadas. (BC/MBC). Est. 225. . 150,–

4097 Carlos IV. Lote de 5 monedas de 1 real acuñadas en Potosí: 1791, 1794, 1806, 1808 y
1809. Todas con perforación. (BC-/MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4098 1808. Potosí. PJ. 4 reales. Lote de 2 monedas. Escasas. BC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

4099 Lote de 3 botones de módulo 8 reales. BC/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4100 Fernando VII. Lote formado por 2 monedas de 2 reales Tlalpujahua (una de ellas sin fecha 
visible), 2 reales de Morelos, 1812 y 1 cuarto y medio de Catalunya, 1811. 4 piezas.
A examinar. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4101 1824. Sevilla. JB. 4 reales. Lote de 4 monedas. BC/BC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4102 1821. México. JJ. 4 reales. Lote de 2 monedas. Escasa. MC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

4103 1859. Segovia. 5 céntimos de real. Lote de 3 monedas. EBC/S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . 30,–

4104 1868. Manila y Sevilla. 10 reales y 50 centavos. Lote de 3 monedas, una con perforación.
BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4105 1867. Madrid. 1 escudo. Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4106 1866 y 67. Madrid. 1 escudo. Lote de 2 monedas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4107 1866 y 67. Madrid. 1 escudo. Lote de 2 monedas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4108 1866 y 67. Madrid. 1 escudo. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4109 1866 y 67. Madrid. 1 escudo. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4110 Carlos II y Felipe V. Mallorca. Lote de 11 diners y doblers, algunos falsos de época. A
examinar. BC/MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

CENTENARIO

4111 1870 y 1906. 1 céntimo. Lote de 2 monedas. EBC+/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4112 1870. Barcelona. OM. 1 y 2 céntimos. Lote de 2 monedas. MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

4113 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. Lote de 2 monedas. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . 20,–

4114 1870. Barcelona. OM. 2 y 10 céntimos. Lote de 2 monedas. BC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

4115 Lote de 6 monedas de 50 céntimos, 1892 (dos), 1900, 1904 (dos), 1910 y 25 céntimos
1937. MBC-/MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4116 1926. PCS. 50 céntimos. Lote de 15 monedas. MBC+/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4117 1870*1870. SNM. 5 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

4118 1871*1871. 5 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4119 1871*1871 y *1874. 5 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

4120 1871*1871 y 1874 (dos). 5 pesetas. Lote de 3 monedas. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

4121 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

4122 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a). Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

4123 5 pesetas. Lote de 4 monedas de 5 pesetas. Años 1870, 1875, 1889 y 1891. A examinar.
BC/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4124 1870 a 1898. 5 pesetas. Lote de 5 monedas, todas diferentes. A examinar. BC/BC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



4125 1870 a 1898. 5 pesetas. Lote de 10 monedas, todas diferentes. A examinar. BC/BC+. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4126 1870 a 1893. 5 pesetas. Lote de 11 monedas. A examinar. BC+/MBC-. Est. 120. . . . . . . 80,–

4127 1869 a 1903. 1 (cinco), 2 (dos) y 5 pesetas (siete). Lote de 14 monedas. A examinar.
BC+/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4128 Lote de 52 monedas de 10 céntimos y 5 de 5 céntimos con contramarcas políticas,
comerciales, particulares, etc... A examinar. BC-/BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4129 Lote formado por 5 valores distintos de la Cooperativa de Azcoitia, junto con 10 céntimos
de 1870 con consignas anarquistas, una chapa troquelada 4-R-T y un jetón comercial. 
BC/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

II REPÚBLICA, ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I

4130 II República. 25 y 50 céntimos (dos). Lote de 3 monedas, una con gráfila de puntos
cuadrados. MBC+/EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4131 1949*1951 y 1963*1964. 50 céntimos. Lote de 2 monedas. Agujero central ligeramente
desplazado. MBC/MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4132 1947*1952 y 1953. 1 peseta. Lote de 2 monedas. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 20,–

4133 1 peseta. Lote de 5 monedas: 1953*1956, 1960 a 1963. MBC/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

4134 1953*1956 y 62, 1963*1964 a 66. 1 peseta. Lote de 5 monedas. S/C. Est. 8. . . . . . . . . 6,–

4135 1953*1954,56 y 60 a 63. 1 peseta. Lote de 6 monedas. MBC/S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . 6,–

4136 1966*1967 a 75. 1 peseta. Lote de 9 monedas. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4137 1966*1967 a 75. 1 peseta. Lote de 9 monedas. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4138 1 peseta. Lote de 9 monedas: 1966*1967 a 1975. EBC/S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4139 1870 a 1910. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). Lote de 4 monedas. BC/MBC+. Est. 20. 12,–

4140 1953*1954 y 1953*1956. 2,50 pesetas. Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . 6,–

4141 1957*64 y *65. 5 pesetas. Lote de 2 monedas. S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4142 1949*1949. 5 pesetas. Lote de 3 monedas. EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4143 1957*71 a 75. 5 pesetas. Lote de 10 monedas. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4144 Lote de 17 monedas de 5 pesetas (´tipo cabezón´) año 1949; siete con *1949 y diez 1950. 
MBC+/EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4145 1957*64 y *66. 25 pesetas. Lote de 2 monedas. S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4146 1957*58 a 60 y 67. 50 pesetas. Lote de 4 monedas. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4147 50 pesetas. Lote de 6 monedas: 1957*58 a *60, *67, *71 y *75. S/C-/Proof. Est. 40. . . . . 25,–

4148 1975*1978. 1 peseta. Punto en la Ñ en lugar de tilde (chilena). Lote de 4 monedas. S/C-.
Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4149 1975*1978. 1 peseta. Punto en la Ñ en lugar de tilde (chilena). Lote de cinco monedas.
S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4150 1980*82. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de 5 series del Mundial de Fútbol. S/C. Est. 15. . . . 6,–

4151 1983. 100 pesetas. Lote de 2 monedas. Flores de lis hacia arriba y hacia abajo. S/C. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4152 1, 5 y 100 pesetas. Lote de 3 monedas con defectos de acuñación. MBC/EBC. Est. 50. . . 30,–

4153 1996 a 1999. 1000 pesetas. Lote de 4 estuches oficiales, con certificado. Proof. Est. 70. . 50,–

4154 1999 y 2000. 1500 pesetas. Milenio. Lote de 3 estuches oficiales. Proof. Est. 60. . . . . . . 40,–

4155 1993 a 2001. 2000 pesetas. Lote de 2 estuches con certificado y un expositor oficial.
S/C/Proof. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4156 Juan Carlos I. 200 (cuatro), 500 (ocho) y 2000 (tres) pesetas. Lote de 15 monedas. A
examinar. MBC/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4157 1999. Lote de 2 series del euro. S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4158 2000. Lote de 2 series del euro. S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4159 2001. Lote de 2 series de euro. S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4160 1999 y 2000. Lote de 3 series de euro. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

4161 2002 y 2003. 10 euros. Lote de 8 estuches oficiales, con certificado. Proof. Est. 250. . . . 150,–

4162 1998. Homenaje al ejército. Colección completa de 3 valores, en plata, de 1, 5 y 25 €.
S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4163 1999 a 2005. Lote de 9 expositores oficiales. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4164 1974 a 1992. Lote de 25 carteritas, 18 de la FNMT. S/C/Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

4165 Lote de 11 monedas, nueve españolas, una con soldadura, cinco tamaño duro. BC/EBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



4166 Lote de 18 monedas, la mayoría tamaño duro y en plata. En álbum. A examinar. BC/S/C.
Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4167 Lote de 19 monedas de plata, de Fernando VI a Alfonso XIII. BC-/BC+. Est. 150. . . . . . . 90,–

4168 Lote de 24 monedas, casi todas españolas, la mayoría en plata. 7 tamaño duro. BC/MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4169 50 ctmos (ocho), 1 (cinco), 2 (cuatro), 5 (seis) y 100 (dos) pesetas. Lote de 25 monedas.
A examinar. BC/MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4170 Lote de 66 monedas de cobre casi todas españolas; incluye una medalla de Alfonso XII.
BC-/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4171 Lote de 70 monedas españolas, Austrias y Borbones. A examinar. RC/BC+. Est. 200. . . . . 90,–

4172 Lote de 175 monedas españolas, alguna en plata. A examinar. MC/BC+. Est. 200. . . . . . . 125,–

4172A Lote formado por 102 carteras desde 1976 a 1982, un estuche ´Así nace una moneda´
incompleto y dos bolsas de 12,02 euros de la ´Campaña de Comunicación - Euro´.
S/C/Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

EXTRANJERO

4173 ALEMANIA. Prusia. 1868. Guillermo I. C (Cleve). 1 y 2 peniques. CU. Lote de 2 monedas. 
MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4174 1943. A (Berlín) y D (Múnich). 50 reichspfennig. AL. Lote de 2 monedas. MBC/EBC-. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4175 1915. E (Muldenhutten) y D (Múnich). 1 marco. Lote de 2 monedas. EBC. Est. 15. . . . . . 9,–

4176 ANGOLA. 1952, 53 y 15. 2,50 (dos) y 10 escudos. CU-NI. Lote de 3 monedas. MBC-/EBC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4177 ARGENTINA. Lote de 4 monedas de plata de 10, 20 y 50 centavos, 1882 y 1883. A
examinar. MBC/EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4178 CABO VERDE. 1949. Lote de 2 monedas: 50 centavos, 1949 y 10 escudos 1953. MBC-.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4179 CANADÁ. 1985 a 1987. Isabel II. 20 (10, AR) y 100 (AU) dólares. En estuche oficial con
certificados. Proof. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4180 CHINA. Dinastía Han Occidental. Hsuan Ti (73-48 a.C.). Wu chu. Lote de 2 monedas.
MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4181 Dinastía Han Occidental. Ban liang. Lote de 10 monedas. BC+/MBC. Est. 45. . . . . . . . . . 30,–

4182 DINAMARCA. 1968 y 72. Federico IX. 5 coronas. Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 9. . . . . 6,–

4183 1931, 36 y 43. Christian X. 1 corona. Lote de 3 monedas. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . 15,–

4184 FRANCIA. 1917 y 22. 10 céntimos. Lote de 2 monedas. EBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . 6,–

4185 1855, 56 y 62. Napoleón III. A (París) y B (Rouen). 5 (tres) y 10 céntimos. Lote de 4
monedas. BC+/MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4186 1942 y 1943. 20 céntimos. Lote de 2 monedas. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4187 1941 y 1944. 50 céntimos. Lote de 2 monedas. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4188 1921, 27, 28 y 36. 50 céntimos. Lote de 4 monedas. MBC+/EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

4189 1923 y 26. 1 franco. Lote de 2 monedas. MBC+/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4190 1944 y 75. B (Beaumont-Le Roger) y C (Castel Sarrasin). 1 franco. Lote de 3 monedas.
MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4191 1923, 31 y 40. 2 francos. Lote de 3 monedas. MBC/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4192 1943 a 46. B (Beaumnot-Le Roger) y C (Castel Sarrasin). 2 francos. Lote de 5 monedas.
MBC/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4193 1945 y 46. B (Beaumont-Le Roger). 5 francos. Lote de 2 monedas. MBC/EBC-. Est. 9. . . . 6,–

4194 1950 a 58. B (Beaumont-Le Roger). 10 francos. Lote de 5 monedas. MBC/EBC. Est. 15. . . 9,–

4195 1950 y 1953. 20 francos. Lote de 4 monedas, dos con ceca B (Beaumont-Le Roge).
MBC/EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4196 s/d (1422 - 61). Blanc Guenard. Lote de 2 monedas. BC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

4197 INDIA PORTUGUESA. 1884-1886. Luis I. 1/8 de tanga. Lote de 2 monedas. BC+. Est. 9. 6,–

4198 INGLATERRA. 1 libra. Lote de 3 monedas, dos usadas como joyas. BC+/MBC+. Est.
450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390,–

4199 MACAO. 1968 y 1975. 1 pataca. Lote de 2 monedas. EBC/S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

4200 MÉXICO. 1948, 1960 y 1968. 5, 10 y 25 pesos. Lote de 3 monedas. EBC/S/C-. Est. 25. . 12,–

4201 MOZAMBIQUE. 1935 y 50. 2,50 escudos. Lote de 2 monedas. BC+/MBC. Est. 15. . . . . . 9,–

4202 1954 y 73. 5 y 10 escudos. Lote de 2 monedas. MBC/EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–



4203 NORUEGA. 1913, 19 y 54. Haakon VII. 10 ore. Lote de 3 monedas. MBC+/EBC. Est. 15. . 9,–

4204 PERÚ. 1863 a 1916. 1/2 dinero. Lote de seis monedas. EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

4205 TIMOR. 1958. 60 centavos, 3 y 6 escudos. Lote de 3 monedas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . 18,–

4206 YUGOSLAVIA. 1982 a 1984. 100, 250 y 500 dinara. Juegos Olímpicos de Invierno -
Sarajevo´84. Lote de 15 monedas en 5 estuches oficiales, con certificado. Proof. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4207 Lote de 4 monedas: 5 centavos de Perú, 20 centavos de la República Oriental del Uruguay 
y 50 centavos (dos) de Paraguay. A examinar. MBC-/MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . 9,–

4208 Lote de 5 monedas de varios países y diversos valores. A examinar. MBC-/S/C-. Est. 30. . 18,–

4209 Lote de 4 monedas extranjeras (3 en cobre). Se incluye una reproducción moderna de una
pieza francesa en cobre. Total 5 piezas. A examinar. BC/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

4210 Lote de 8 monedas de diversos países y metales. A examinar. BC+/MBC. Est. 70.. . . . . . 50,–

4211 Lote de 13 monedas tamaño duro de diversos países. A examinar. MBC/S/C. Est. 150. . . . 90,–

4212 Lote de 135 monedas de diversos países, incluye 28 ´duros´. A examinar. BC-/MBC. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4213 Lote de 257 monedas de diferentes países, muchas españolas. A examinar. BC/S/C. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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